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Nederlands  
 

Voorwoord 
 
Dit onderdelenboek behoort bij een WERKLUST wiellader type  
WG 45C. 
 
Bij het bestellen van onderdelen dient men het volgende op te 
geven: 
 
1. Type machine 
2. Chassisnummer 
3. Bestelnummer 
4. Benaming van het onderdeel 
5. Benodigde aantal 
 
Bij het bestellen van onderdelen van de motor dient men naast 
bovengenoemde 5 punten ook nog op te geven: 
 
6.  Typenummer motor 
7.  Motornummer 
 
Bij het bestellen van onderdelen van de transmissie dient men 
naast eerstgenoemde 5 punten ook nog op te geven: 
 
6.  Type 
7.  Stuklijstnummer 
 
 
 

 
 
 
Bij het bestellen van onderdelen van de assen dient men naast 
eerstgenoemde 5 punten ook nog op te geven: 
 
6.  Type 
7.  Stuklijstnummer 
 
In het belang van voortgaande ontwikkelingen, behoudt 
WERKLUST zich het recht wijzigingen aan te brengen, die 
doelmatig geacht worden. 
 
U kunt zowel schriftelijk als telefonisch onderdelen bestellen, of u 
kunt de onderdelen zelf afhalen. 
 
Het adres is: 
 

 
MACHINEFABRIEK WERKLUST B.V. 
afd. Onderdelenmagazijn 
Kanaal Zuid 114 
Postbus 159, 7300 AD Apeldoorn 
Telefoon:  055 - 533 43 63 
Telefax:    055 - 542 83 31 
E-mail: werklust.bv@wxs.nl 
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Deutsch  
 

Vorwort 
 
Diesem Ersatzteilenbuch gehört zum WERKLUST  Radlader type 
WG 45C 
 
Für die Bestellung von Ersatzteile sind folgende Angaben 
erforderlich: 
 
1.  Maschinentyp 
2.  Fahrgestellnummer 
3.  Bestellnummer 
4.  Benennung des Ersatzteiles 
5.  Verlangte Anzahl 
 
Für die Bestellung von Ersatzteile des Motors sind neben die 
obengenannte 5 Punkte auch erforderlich:  
 
6.  Typnummer des Motors 
7.  Motornummer 
 
Für die Bestellung von Ersatzteile des Getriebes sind neben die 
obengenannte 5 Punkte auch erforderlich: 
 
6.  Type 
7.  Stücklistennummer 
 
 
 

 
 
 
Für die Bestellung von Ersatzteile den Achsen sind neben die 
obengenannte 5 Punkte auch erforderlich: 
 
6. Type 
7.  Stucklistennummer 
 
WERKLUST behält sich das Recht vor Änderungen anzubringen, 
wenn es wirksam geachtet wird. 
 
Sie können Schriftlich sowie Telefonisch Ersatzteilen bestellen 
 
Die Anschrift: 
 

 
MACHINEFABRIEK WERKLUST B.V. 
afd. Onderdelenmagazijn 
Kanaal Zuid 114 
Postbus 159, 7300 AD Apeldoorn 
Niederlande 
Telefon:   055 - 533 43 63 
Telefax:    055 - 542 83 31 
E-mail: werklust.bv@wxs.nl 
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English  
 

Preface 
 

This parts catalogue belongs to a WERKLUST wheelloader type  
WG 45C. 

When you want to order spare parts, the following items must be 
quoted: 
 
1. Type of machine 
2. Frame number 
3. Ordering number 
4. Name of spare part 
5. Quantity 
 
When you want to order spare parts for the engine, besides the first 5 
points the following are also important: 

 
6.  Assembly number engine 
7.  Engine number 
 
When you want to order spare parts for the transmission, besides the 
first 5 points the following are also important: 
 
6.  Type 
7.  Itemlist number 
 
 
 

 
 
 
When you want to order spare parts for the axis, besides the first 5 
points the following are also important: 
 
6.  Type 
7.  Itemlist number 
 
For the interest of proceding development, WERKLUST retains the 
right to make changes that are considered functional. 
 
 
You can order spare parts written as well as by telephone.  
 
The adress is: 
 

 
MACHINEFABRIEK WERKLUST B.V. 
afd. Onderdelenmagazijn 
Kanaal Zuid 114 
Postbus 159, 7300 AD Apeldoorn 
Holland 
Telephone:  055 - 533 43 63 
Telefax:       055 - 542 83 31 
E-mail:  werklust.bv@wxs.nl 
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DK-10-00 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                        Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
001     1    KONTRAGEWICHT MET TAPG.      GEGENWICHT             COUNTER WIGHT                                    409.DH.19.07.00 
002     2    ZK.BOUT     8.8 M.20X 90     ZESCHKANTSCHRAUBE      HEX. BOLT                                       020.001.020.090 
003     4    ZK.BOUT     8.8 M.20X180     ZESCHKANTSCHRAUBE  HEX. BOLT      020.001.020.180 
004     8    ZK.BOUT     8.8 M.24X130     ZESCHKANTSCHRAUBE   HEX. BOLT      020.001.024.130 
005    32    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 20     ZESCHKANTKOPFSCHRAUBE    TAPBOLT                                         020.004.010.020 
006     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M.16X 25     ZESCHKANTKOPFSCHRAUBE  TAPBOLT       020.004.016.025 
007     4    C.K.METAALSCHR.  M 4X 10     METALSCHRAUBE          METAL SCREW                                            021.104.004.010 
008     8    ZESKANTMOER  ST.8   M 24     MUTTER                  NUT       022.001.024.000 
009     4    NIJLOC BORGMOER     M.12     SICHERUNGSMUTTER (NIJLOC) SECURING NUT (NIJLOC)                                022.101.012.000 
010     4    SLUITRING STAAL     M.16     FOLGRING                 WASHER              025.004.016.000 
011     4    SLUITRING STAAL HV  M.12     FOLGRING    WASHER       025.006.012.000 
012     4    VEERRING STAAL      M. 4     FEDERSCHEIBE             SPRING WASHER                                     025.011.004.000 
013    32    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE   SPRING WASHER      025.011.010.000 
014     4    VEERRING STAAL      M.16     FEDERSCHEIBE       SPRING WASHER      025.011.016.000 
015     6    VEERRING STAAL      M.20     FEDERSCHEIBE   SPRING WASHER      025.011.020.000 
016    16    BORGRING NORD-LOCK  M.24     SICHERUNGSRING  SECURING RING                                  025.049.001.024 
017     4    TAPEIND     8.8 M.12X 30     STIFTSCHRAUBE   STUD                            028.001.012.030 
018     4    WIEL 5D   25X19.50/2.50"     FELGE    WHEEL FOOT                                            072.025.195.002 
019     4    BAND 23.5 R25   XH-A *       REIFEN                     TYRE                                081.301.235.251 
020     4    VENTIEL VOOR WIEL  RECHT     VENTIL                   VALVE                                                 083.001.001.001 
021     1    STOFDOP VOOR VENTIEL         VENTILKAPPE                VALVE CAP                                           083.011.001.001 
022     4    VELGVOET                     FELGFUß                    WHEEL                    083.011.001.012 
023     4    VERL.NIPPEL VOOR VENTIEL     REDUZIERNIPPEL             ADAPTER NIPPLE                     083.021.001.001 
024     1    VOORAS   M.SPER AP411/HK     VORDERACHSE                FRONT AXLE                                130.524.117.301 
025     1    ACHTERAS Z.SPER AP409/DK     HINTERACHSE              REAR AXLE                                130.534.095.306 
026  1,500 M FLEX.KANTBESCHERM. 6-8MM     SEITESCHUTZ              SIDE PROTECTION                                      177.101.006.008 
027     4    PEN MET SMEERGAT  40X105     BOLZEN                   PIN                        232.045.040.105 
028     4    TRILDEMPER R.D. 70 SHORE     SCHWINKUNGSDÄMPFER        VIBRATION DEMPER                                  261.004.001.070 
029     4    TRILDEMPER R.D. 50 SHORE     SCHWINKUNGSDÄMPER          VIBRATION DEMPER     261.004.005.050 
030     2    BANDENBAKSLOT    250-425     SCLOß                     LOCK                          390.001.250.425 
031     1    TREKHAAKPEN                  ZUGHAKENBOLZEN            TOW BAR PIN                                409.011.040.305 
032     8    RING     48,0X 41,9X 8,4     RING                     RING                 409.031.041.008 
033     6    BORGSCHIJF   44X 21X10MM     SICHERUNGSSCHEIBE         SECURING DISK                                       409.052.021.010 
034     1    KNIKSLOTSTANG                KNICKGELENKSPERRE        ROD FOR BENDING LOCK                             409.CF.11.08.00 
035     1    VOORFRAME         WG 45B     VORDERRAHMEN             FRONT FRAME                            409.DH.11.01.00 
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DK-10-00 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
036     1    TUSSENSTUK KPL.              ZWISCHENSTÜCK   INTERMEDIATE PART                                       409.DH.12.42.00 
037     1    ACHTERFRAME WG45B CUM        HINTERRAHMEN   REAR FRAME                                              409.DK.12.01.00 
038     2    STRIP VOOR SLOT              STRIP VOR SCHLOß             STRIP FOR LOCK                                          409.CS.67.23.00 
039     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M.12X 30     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                020.004.012.030 
040     2    SLUITRING STAAL     M.12     FOLGRING                     WASHER          025.004.012.000 
041     2    VEERRING STAAL      M.12     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.012.000 
042     4    O-RING VOOR BAND 25"  5D     O-RING                       O-RING                                                  082.002.025.005 
043     4    AANLASPAUMELLE 100 X 16      SCHARNIERTEIL               HINGED PART                                             029.031.100.016 
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DK-10-00 BLAD 2A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
001     4    ZK.BOUT     8.8 M.24X 75     SECHSKANTSCHRAUBE           HEX.BOLT                                                020.001.024.075 
002     8    ZK.BOUT     8.8 M.24X110     SECHSKANTSCHRAUBE           HEX.BOLT                                                020.001.024.110 
003     6    ZK.TAPBOUT  8.8 M.16X 50     KOPFSCHRAUBE              TAPBOLT                                                 020.004.016.050 
004     8    B.Z.K.BOUT 12.9 M.16X150     ZYLINDERSCHRAUBE             HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW                               020.022.016.150 
005     8    ZESKANTMOER  ST.8   M 24     MUTTER                     NUT                                                     022.001.024.000 
006     6    VEERRING STAAL      M.16     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.016.000 
007    20    BORGRING NORD-LOCK  M.24     SICHERUNGSRING             SECURING RIN                                            025.049.001.024 
008     4    CIL.PEN  D=20   LG=40 MM     BOLTZEN                   PIN                                                     026.015.200.040 
009     1    O-RING 304,39X 3,53  278     O-RING                     O-RING                                                  052.003.304.035 
010     3    KEERRING    265X 290X 16     WELLENDICHTRING           GASKET RING                                             058.113.265.001 
011     2    R.KOPP. 6- 1/8"GDR ND250     RECHT KOPPLUNG  STRAIGHT COUPLING                                       041.004.006.002 
012     1    BUS      265X 250X 91 MM     BUCHSE                   BUSH                                                    409.033.250.091 
013     2    TAATSLAGER                   SPURLAGER                    THRUST BEARING                                          409.071.300.010 
014     1    LAGER (VOOR)                 LAGER                        BEARING                                                 409.072.265.055 
015     1    ASDRAGER (VOOR)              ACHSETRÄGER                AXLECARRIER                                             409.DH.14.01.00 
016     1    ASDRAGER (ACHTER)            ACHSETRÄGER                 AXLECARRIER                                             409.DH.14.04.00 
017     1    LAGERTAP                     LAGERZAPFEN                BEARING JOURNAL                                         409.DH.14.09.00 
018     1    DEKSEL                       DECKEL                       COVER                                                   409.DH.14.13.00 
019     1    LAGER (ACHTER)               LAGER                        BEARING                                                 409.072.265.056 
020     1    SMEERNIPPEL 180   G 1/8"     SCHMIERNIPPEL             GREASE NIPPLE                                           210.001.120.002 
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DK-10-00 BLAD 3A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                          Description                                              Part number 
 
 
001     3    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 35     SECHSKANTSCHRAUBE           HEX.BOLT                                                 020.004.010.035 
002    16    ZK.TAPBOUT  8.8 M.12X 35     SECHSKANTSCHRAUBE           HEX.BOLT                                                 020.004.012.035 
003    16    ZK.TAPBOUT 10.9 M.10X 30     SECHSKANTSCHRAUBE           HEX.BOLT                                                 020.005.010.030 
004     1    NIJLOC BORGMOER   M.45X3     SICHERUNGSMUTTER (NIJLOC)   SECURING NUT (NIJLOC)                                    022.102.045.003 
005    19    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                SPRING WASHER                                            025.011.010.000 
006    16    VEERRING STAAL      M.12     FEDERSCHEIBE                SPRING WASHER                                           025.011.012.000 
007     1    VERL.NIPP. 1/8"- 1/8"GDR     NIPPEL                      NIPPLE                                                   047.114.002.002 
008     2    RUBBER V-RING    V- 85 S     V-RING                      V-RING                                                   057.001.085.006 
009     1    KOGELGEWR.LAGER  120X 80     KUGELGELENKLAGER            BALL JOINT BEARING                                       062.014.120.080 
010     1    DUBBEL LAGER     110X 70     LAGER                       BEARING                                                  062.020.110.070 
011     1    SMEERNIPPEL 180   G 1/8"     SCHMIERNIPPEL               GREASE NIPPLE                                            210.001.120.002 
012     1    SMEERNIPPEL  90   G 1/8"     SCHMIERNIPPEL               GREASE NIPPLE                                            210.001.320.002 
013     1    PEN    ROND  70 X 193 MM     BOLTZEN                     PIN                                                     409.014.070.194 
014     1    PEN    ROND  80 X 185 MM     BOLTZEN                     PIN                                                      409.014.080.185 
015     1    KLEMRING      70 X 36 MM     KLEMMRING                   CLAMPING RING                                           409.032.070.036 
016     1    KLEMRING ROND  95X 45 MM     KLEMMRING                   CLAMPING RING                                            409.032.095.045 
017     1    DRUKRING ROND  70X 66 MM     DRUCKRING                  PRESSURE RING                                            409.034.070.066 
018     1    BORGPLAAT   120 X  20 MM     SICHERUNGSPLATTE            SECURING PLATE                                           409.051.120.020 
019     2    BORGSTRIP  60X 40X 12 MM     SICHERUNGSSTREIFEN          SECURING STRIP                                           409.053.060.040 
020     2    LAGERDEKSEL ROND 84 X 20     LAGERDECKEL                 BEARING COVER                                            409.104.084.020 
021     2    LAGERDEKSEL ROND 87 X 21     LAGERDECKEL                 BEARING COVER                                            409.104.087.021 
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DH-10-00/3 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
001     1    BESCHERMBAK T-AS (VOOR)      SCHÜTZGEHAUSE                PROTECT DISH                                            409.DH15SP16.00 
002     2    BEVESTIGINGSSTRIP            BEFESTIGUNGSBAND             FASTENING STRIP                                         409.DH15SP17.00 
003     6    ZK.TAPBOUT  8.8 M.12X 25     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                                020.004.012.025 
004     6    VEERRING STAAL      M.12     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.012.000 
005     6    SLUITRING STAAL     M.12     FOLGRING                     WASHER                                                  025.004.012.000 
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 DH-10-00/3 BLAD 2A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                               Beschreibung                                                                          Artikelnummer 
Pos Quantity                                                          Description                                              Part number 
 
 
001     1    BESC.BAK T-AS ACHTER CPL    SCHÜTZGEHAUBE ACHSE HINTEN   PROTECT DISH AXLE BEHIND                                409.DH15SP11.00 
002     2    STRIP T-ASBESCH. ACHTER     STRIP                        STRIP                                                   409.CU.15.02.00 
003     9    ZK.TAPBOUT  8.8 M.12X 35    SECHSKANTSCHRAUBE            HEX. BOLT                                               020.004.012.035 
004     9    VEERRING STAAL      M.12    FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.012.000 
005     9    SLUITRING STAAL     M.12    FOLGRING                     WASHER                                                  025.004.012.000 
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DH-10-00/5 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
501     1    GELUIDSKAP TRANSMISSIE L.    SCHALLISOLIEREND DECKUNG     SOUND-INSULATING CAP                                    409.DH15SP20.00
502     6    ZK.TAPBOUT  8.8 M.12X 20     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.012.020
503    20    VEERRING STAAL      M.12     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.012.000
504    20    SLUITRING STAAL     M.12     FOLGRING                     WASHER                                                  025.004.012.000
505     1    GELUIDSKAP TRANSMISSIE R     SCHALLISOLIEREND DECKUNG     SOUND-INSULATING CAP                                    409.DH15SP25.00
506     1    STRIP MET TAPGATEN           STRIP MIT ZAPFENLOCHEN       STRIP WITH TAPPED HOLE                                  409.DH15SP10.00
507     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M.16X 35     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.016.035
508     4    VEERRING STAAL      M.16     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.016.000
509     4    SLUITRING STAAL     M.16     FOLGRING                     WASHER                                                  025.004.016.000
510     1    BESCHERMBAK TRANSM. KPL.     SCHÜTZERGEHÄUSEGETRIEBE      PROTECT HOUSING TRANSM.                                 409.DH15SP01.00
511    14    ZK.TAPBOUT 8.8 M.12X 30      KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.012.030
512     1    GEZETTE PLAAT R BOVEN        GESETZTE PLATTE              SETTED PLATE                                            409.DH15SP07.00
513     1    GEZETTE PLAAT L BOVEN        GESETZTE PLATTE              SETTED PLATE                                            409.DH15SP06.00
514     1    AFDICHTRUBBER 1-3,5 MM       GUMMIDICHTUNG                RUBBER STRIP                                            177.001.001.000
515  3,100 M AFDICHTRUBBER 4-6 MM         GUMMIDICHTUNG                RUBBER STRIP                                           177.001.006.000 
516  5,400 M BESCHERMBAK  1518 X 4 MM     SCHÜTZERGEHÄUSE              PROTECT HOUSING                                         409.215.152.004
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 DH-40-00 BLAD 1A 
 
 Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
 Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
 Pos Quantity                                                          Description                                              Part number 
 
 
 001     4    TUIMELDEEL (L)               KIPPTEIL                    TUMBLER PART                                            409.310.620.001 
 002     2    PARALLELSTANG (L) 700 MM     PARALLEL STANGE             PARALLEL BAR                                            409.300.700.001 
 003     1    HEFARM           2800 MM     HEBELARM                    ELEVATING ARM                                           409.DH.41.01.00 
 004     4    TUIMELPLAAT       869 MM     UMKEHRLAGER                 SPRING BRACKET                                          409.311.869.001 
 005     2    PARALLELSTANG     465 MM     PARALLEL STANGE             PARALLEL BAR                                           409.300.465.001 
 006     2    PEN MET SMEERGR.  80X180     STIFT WITH SCHMIERNUT       PIN WITH GREASE GROOVE                                  230.070.080.180 
 007     4    PEN    ROND  70 X 164 MM     STIFT                       PIN                                                     409.015.070.164 
 008     2    PEN MET SMEERGR.  60X130     STIFT WITH SCHMIERNUT       PIN WITH GREASE GROOVE                                  230.055.060.130 
 009     2    LAGER PEL     70X 80X 80     LAGER                       BEARING                                                 061.201.070.080 
 010     2    LAGER PEL     70X 80X 80     LAGER                       BEARING                                                 061.203.070.080 
 011     8    LAGER PEL     70X 80X 50     LAGER                       BEARING                                                 061.201.070.050 
 012     4    AFSTANDRING 79,5X 71X 40     RING                        RING                                                   409.031.071.040 
 013    16    AFSTRIJKER   70X 80X10MM     ABSTREICHER                 STRICKLER                                               054.001.070.010 
 014     8    GESN.RING     95X46X8 MM     RING                        RING                                                   409.034.046.008 
 015     4    SLUITRING STAAL HV  M.12     FOLGRING                    WASHER                                                  025.006.012.000 
 016     8    NIJLOC BORGMOER   M.45X3     SICHERUNGSMUTTER (NYLOC)    LOCK NUT (NYLOC)                                        022.102.045.003 
 017     4    NIJLOC BORGMOER     M.12     SICHERUNGSMUTTER (NYLOC)    LOCK NUT (NYLOC)                                        022.101.012.000 
 018     4    TAPEIND     8.8 M.12X 30     STIFTSCHRAUBE               STUD BOLT                                               028.001.012.030 
 019    10    SMEERNIPPEL 180   G 1/8"     SCHMIER NIPPLE              GREASE NIPPLE                                           210.001.120.002 
 020     1    TUIMELPLAAT LINKS            UMKEHRLAGER                 SPRING BRACKET                                          409.311.869.002 
 021     1    TUIMELPLAAT RECHTS           UMKEHRLAGER                 SPRING BRACKET                                         409.311.869.003 
 022     2    PIJP VOOR CENTR. SMERING     ROHR                        PIPE                                                    409.CF.45.01.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
               
 
              MONTAGE INSTALLATIE          MONTAGE INSTALLATION        INSTALLATION ASSEMBLY 
 



WG 45C    

   
 

 

 



      WG 45C 

  Pagina 5 
 3Hef-/Kipinstalatie

Hebe-/Kipanlage
Lifting-/Tilting 
installation 

 

 
 
 
 
 
 
  
 

DH-40-00 BLAD 2A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                          Description                                              Part number 
 
001     4    PEN SMEERGROEF  60 X 140    STIFT SCHMIERNUT             PIN GREASE GROOVE                                       233.070.060.140 
002     2    PEN SMEERGROEF  75 X 140    STIFT SCHMIERNUT             PIN GREASE GROOVE                                       233.070.075.140 
003     2    PEN MET SMEERGR.  70X190    STIFT WITH SCHMIERNUT        PIN WITH GREASE GROOVE                                  230.070.070.190 
004     2    PEN MET SMEERGR.  80X190    STIFT WITH SCHMIERNUT        PIN WITH GREASE GROOVE                                  230.070.080.190 
005     2    LAGER PEL     70X 80X 80    LAGER                        BEARING                                                 061.201.070.080 
006     2    LAGER PEL     90X105X 80    LAGER                        BEARING                                                 061.202.090.080 
007     2    LAGER PEL     70X 80X 90    LAGER                        BEARING                                                 061.201.070.090 
008     2    LAGER PEL     80X 90X 90    LAGER                        BEARING                                                 061.201.080.090 
009     4    AFST.LAGER  70X 60,1X 82    LAGER                        BEARING                                                 061.099.060.082 
010     4    LAGER PEL    100X110X 45    LAGER                        BEARING                                                 061.201.100.045 
011     8    RUBBER V-RING    V-110.A    GUMMI V-RING                 RUBBER V-RING                                           057.002.110.105 
012     4    RUBBER V-RING    V-150.A    GUMMI V-RING                 RUBBER V-RING                                           057.002.150.105 
013     8    RUBBER V-RING    V-120.A    GUMMI V-RING                 RUBBER V-RING                                           057.002.120.105 
014     6    GESN.RING     95X46X8 MM    RING                         RING                                                    409.034.  
015     4    SLUITRING STAAL HV  M.12    FOLGRING                     WASHER                                                  025.006.012.000 
016    24    VEERRING STAAL      M.12    FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.012.000 
017    12    VEERRING STAAL      M.10    FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.010.000 
018     6    NIJLOC BORGMOER   M.45X3    SICHERUNGSMUTTER (NYLOC)     LOCK NUT (NYLOC)                                        022.102.045.003 
019     4    NIJLOC BORGMOER     M.12    SICHERUNGSMUTTER (NYLOC)     LOCK NUT (NYLOC)                                        022.101.012.000 
020     4    TAPEIND     8.8 M.12X 30    STIFTSCHRAUBE                STUD BOLT                                               028.001.012.030 
021    24    ZK.TAPBOUT  8.8 M.12X 40    KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.012.040 
022    12    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 20    KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.020 
023     4    BORGPLAAT     150 X 6 MM    SICHERUNGSSCHEIBE            LOCK PLATE                                              809.DH.41.22.00 
024     4    LAGERFLENS R 280 X 45 MM    FLANSCH                      FLANGE                                                  409.122.280.045 
025    12    GED. FLENS R 280 X 15 MM    FLANSCH                      FLANGE                                                  409.123.280.015 
026    14    SMEERNIPPEL 180   G 1/8"    SCHMIERNIPPEL                GREASE NIPPLE                                           210.001.120.002 
027     2    AFST.LAGER  90X 75,1X 82    LAGER                        BEARING                                                 061.099.075.082 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE INSTALLATIE         MONTAGE INSTALLATION         INSTALLATION ASSEMBLY 
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DH-40-00 BLAD 3A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
  
 
001     2    BAKPEN SMEERGR.   70X195     SCHAUFELSTIFT SCHMIERNUT     SHOVEL PIN GREASE GROOVE                                230.270.070.195 
002     2    BAKPEN DRAADGAT   70X185     SCHAUFELSTIFT GEWINDELOCH    SHOVEL PIN THREADED HOLE                                238.270.070.185 
003     2    BORGSCHIJF   115 X 25 MM     SICHERUNGS SCHEIBE           LOCKING DISK                                           409.052.115.025 
004     4    TAPEIND     8.8 M.12X 30     STIFTSCHRAUBE                STUD BOLT                                               028.001.012.030 
005     4    SLUITRING STAAL HV  M.12     UNTERLEGSCHEIBE              WASHER                                                 025.006.012.000 
006     4    NIJLOC BORGMOER     M.12     SICHERUNGSMUTTER (NYLOC)     LOCK NUT (NYLOC)                                        022.101.012.000 
007     2    SMEERNIPPEL 180   G 1/8"     SCHMIERNIPPEL               GREASE NIPPLE                                           210.001.120.002 
008     2    B.Z.K.BOUT  8.8 M.16X 30     ZYLINDERSCHRAUBE             HEX. SOCKET HEAD CAP SCREW                              020.021.016.030 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE LAADBAK              MONTAGE LADESCHAUFEL         LOADING SHOVEL ASSEMBLY 
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 DH-40-00 BLAD 4A 
 
 Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
 Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
 Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
 001     4    BAKPEN SMEERGR.   70X195     SCHAUFELSTIFT SCHMIERNUT     SHOVEL PIN GREASE GROOVE                               230.270.070.195 
 002     4    TAPEIND     8.8 M.12X 30     STIFTSCHRAUBE                STUD BOLT                                              028.001.012.030 
 003     4    SLUITRING STAAL HV  M.12     UNTERLEGSCHEIBE              WASHER                                                 025.006.012.000 
 004     4    NIJLOC BORGMOER     M.12     SICHERUNGSMUTTER (NYLOC)     LOCK NUT (NYLOC)                                       022.101.012.000 
 005     4    SMEERNIPPEL 180   G 1/8"     SCHMIERNIPPEL                GREASE NIPPLE                                         210.001.120.002 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
              MONTAGE COMBIBAK             MONTAGE KOMBISCHAUFEL        MONTAGE KOMBI SHOVEL 



WG 45C    

   
 

 

 
 



      WG 45C 

  Pagina 11 
 3Hef-/Kipinstalatie

Hebe-/Kipanlage
Lifting-/Tilting 
installation 

 
 
 
 
 
 
  
 

 DH-40-00/4 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
401     4    ZK.BOUT     8.8 M.10X 45     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                                020.001.010.045 
402     1    ZK.BOUT     8.8 M.10X 50     SECHSAKNTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                                020.001.010.050 
403     3    NIJLOC BORGMOER     M.10     SICHERUNGSMUTTER (NIJLOC)    SECURING NUT (NIJLOC)                                   022.101.010.000 
404     4    NIJLOC BORGMOER     M.12     SICHERUNGSMUTTER (NIJLOC)    SECURING NUT (NIJLOC)                                   022.101.012.000 
405     1    BORGVEER        15X 3 MM     FEDERKLEMME                  SPRING CLIP                                             024.021.015.003 
406     4    SLUITRING STAAL HV  M.12     FOLGRING                     WASHER                                                  025.006.012.000 
407     2    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                          025.011.010.000 
408     4    TAPEIND     8.8 M.12X 30     STIFTSCHRAUBE                STUD                                                    028.001.012.030 
409     4    SMEERNIPPEL 180   G 1/8"     SCHMIERNIPPEL                GREASE NIPPLE                                          210.001.120.002 
410     2    PEN MET SMEERGR.  70X230     BOLTZEN                      PIN                                                     230.070.070.230 
411     2    PEN MET SMEERGR.  70X230     BOLTZEN                     PIN                                                     230.070.070.231 
412     2    VULSCHIJF 71MM               FÜLLSCHEIBE                  FILL SHAVE                                              023.007.114.002 
413     1    MONTAGEBORD WG45B            MONTAGESCHILD                MOUNTING BOARD                                          409.461.452.001 
414     1    HANDEL V. SNELWISSELAAR.     HEBEL                        HANDLE                                                  409.463.018.001 
415     1    AS VOOR VERGRENDELING        ACHSE                        AXLE                                                    409.CO.44.17.00 
416     1    PEN V.VERGRENDELING KPL.     BOLZEN                       PIN                                                     409.463.018.003 
417     4    GLACIERLAGER SNELWISSEL.     LAGER                        BEARING                                                 409.465.018.001 
418     2    PLAAT VOOR SNELWISSELAAR     PLATTE                       PLATE                                                   409.466.018.001 
419     2    ROL MET GELEIDING (70)       ROLLE MIT LEITER             ROLLER WHITH LEADER                                     409.DH.44.10.00 
420     2    ZK.BOUT     8.8 M.10X 40     SECHSKANTSCHRAUBE         HEX.BOLT                                               020.001.010.040 
421     2    VULSCHIJF 71MM 3MMDIK        FÜLLSCHEIBE                  FILL SHAVE                                              023.007.114.003 
422     2    AANSLAG       165X80X114     ANSCHLAG                     TARNISH                                                 409.002.165.080 
423     1    AS VOOR SNELWISSELAAR        SCHNELLWECHSELACHSE          QUICK CHANGE AXLE                                       409.469.018.001 
424     1    OOR VOOR VERGRENDELING       OHR ZU VERRIEGLN             EAR FOR LOCKING                                         409.467.018.001 
427     1    KLEMOOR VOOR VERGREND.       KLEMMOHR                     FICTION EAR                                            409.467.018.002 
428     1    PEN SNELWISSELAAR (LANG)     BOLZEN                       PIN                                                     409.464.018.001 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE SNELWISSELAAR        MONTAGE SCHNELLWECHSEL.      ASSEMBLY QUICK CHANGER 
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DH-40-00/5 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                          Description                                              Part number 
 
 
501     4    ZK.BOUT     8.8 M.10X 40     SECHSKANTSCHRAUBE           HEX.BOLT                                                 020.001.010.040 
502     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 20     KOPFSCHRAUBE                TAPBOLT                                                  020.004.010.020 
503     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 35     KOPFSCHRAUBE                TAPBOLT                                                  020.004.010.035 
504     2    C.K.METAALSCHR.  M 4X 25     METALLSCHRAUBE              METAL SCREW                                              021.104.004.025 
505     8    C.K.METAALSCHR.  M 6X 20     METALLSCHRAUBE              METAL SCREW                                             021.104.006.020 
506     8    ZESKANTMOER  ST.8   M 10     MUTTER                      NUT                                                      022.001.010.000 
507     1    ZK.MOER  M22X1,5    VOSS     MUTTER                      NUT                                                      022.018.022.150 
508     4    NIJLOC BORGMOER     M.12     SICHERUNGSMUTTER (NIJLOC)   SECURING NUT (NIJLOC)                                    022.101.012.000 
509     4    SLUITRING STAAL     M.10     FOLGRING                    WASHER                                                   025.004.010.000 
510     4    SLUITRING STAAL HV  M.12     FOLGRING                    WASHER                                                   025.006.012.000 
511     2    VEERRING STAAL      M. 4     FEDERSCHEIBE                SPRING WASHER                                            025.011.004.000 
512    16    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                SPRING WASHER                                           025.011.010.000 
513     4    TAPEIND     8.8 M.12X 30     STIFTSCHRAUBE               STUD                                                     028.001.012.030 
514  8,750 M KUNSTSTOFLEIDING   8X1,0     KUNSTSTOFFROHR             PLASTIC PIPE                                             034.002.008.010 
515     2    SLANG 100R 1AT 1/4"X3300     SCHLAUCH                    HOSE                                                     03C04I06I06.330 
516     1    R.VERL.KOPP.  8- 6 ND250     KUPPLUNG                    COUPLING                                                 041.010.008.006 
517     1    KNIEKOPP.12-M.22X1,5 VSS     KNIEKUPPLUNG                ELBOW                                                    042.107.012.022 
518     1    T.KOPP.    L  8MM  ND250     T-KUPPLUNG                  T-COUPLING                                               044.000.008.008 
519     2    B.KOPP. 8- 1/4"GDR ND250     BANJOKUPPLUNG               BANJO COUPLING                                           045.004.008.004 
520     3    BANJOKOPP. 8-1/8"GDR KST     BANJOKUPPLUNG               BANJO COUPLING                                           045.010.008.002 
521     3    BANJOBOUT 1/8" GDR           BANJOSCHRAUBE               BANJO BOLT                                              045.065.002.008 
522     2    R.SCHOTKOPP.L  8MM PN315     SCHEIDEKUPPLUNG             PARITION COUPLING                                        046.000.008.008 
523     5    INSTEEKHULS   8 MM           EINSTECKHÜLSE               CASE                                                     049.200.001.008 
524     4    SMEERNIPPEL 180   G 1/8"     SCHMIERNIPPEL               GREASE NIPPLE                                            210.001.120.002 
525     2    VL.S.NIP.  3/8"- 1/4"GDR     REDUZIERNIPPEL              DIMINISHING SOCKET                                       216.002.006.004 
526     2    PEN MET SMEERGR.  70X230     BOLZEN                      PIN                                                      230.070.070.230 
527     2    PEN MET SMEERGR.  70X230     BOLZEN                      PIN                                                      230.070.070.231 
528     4    SET KAPPEN BEUGEL  1/4"      SATZ KAPPEN FÜR GRIFF       SET CAP FOR BRACE                                       250.013.004.000 
529     1    LUCHTCIL.      TV 80/100     LUFTZYLINDER                AIRCYLINDER                                              350.001.080.100 
530     1    F/A SCHARNIER ONBEHANDEL     SCHARNIER                  HINGE                                                    350.010.016.021 
531     1    PEN         41.90.16.030     BOLZEN                      PIN                                                      350.020.016.030 
532     1    CONTRASCHARNIER       VI     SCHARNIER                   HINGE                                                     50.030.013.022 
533     1    GAFFEL      41.90.13.026     GABEL                       FORK                                                     350.040.013.026 
534     1    VENTIEL  45.51.00.019/03     VENTIL                      VALVE                                                    353.001.001.019 
535     2    VULSCHIJF 71MM               FÜLLSCHEIBE                 FILL SHAVE                                               023.007.114.002 
 
              
 
 
 
 
             MONTAGE LUCHTB. SNELWISS.    MON. PNEUM. STEUER. SCHNEL.  PNEUM. OPERATING QUIC. CHA. 
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DH-40-00/5 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
536     1    KLEMOOR LUCHTCILINDER        KLEMMOHR LUFTZYLINDER        FICTIONEAR AIR CYLINDER                                 409.199.030.050 
537     1    MONTAGEBORD LUCHTBEDIEN      MONTAGESCHILD                MOUNTING BOARD                                          409.461.452.003 
538     1    PEN V.VERGRENDELING KPL.     BOLZEN                       PIN                                                     409.463.018.003 
539     4    GLACIERLAGER SNELWISSEL.     LAGER                        BEARING                                                 409.465.018.001 
540     1    BESCHERMING LUCHTCIL.        LUFTZYLINDER SCHÜTZ          AIR CYLINDER                                            409.CO.44.10.00 
541     1    VERGRENDELING KPL            VERRIEGELN                   LOCKING                                                 409.CO.44.16.00 
542     2    ROL MET GELEIDING (70)       ROLLE MIT LEITER             ROLLER WITH LEADER                                      409.DH.44.10.00 
543     5    2S-RING L 8MM                RING                         RING                                                      Z01.48.05.008 
544     5    WARTELMOER L  8MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                   Z01.49.00.008 
545     2    VULSCHIJF 71MM 3MMDIK        FÜLLSCHEIBE                  FILL SHAVE                                              023.007.114.003 
546     2    AANSLAG       165X80X114     ANSCHLAG                     TARNISH                                                 409.002.165.080 
547   3,0 M  SPIRAP 10-100 MM  ZWART      SPIRAP SCHWARZ               SPIRAP BLACK                                            116.062.002.100 
548     1    PEN SNELWISSELAAR (KORT)     BOLZEN                       PIN                                                     409.468.018.001 
549     1    OOR VOOR VERGRENDELING       OHR ZU VERRIEGLN             EAR FOR LOCKING                                        409.467.018.001 
550     1    AS VOOR SNELWISSELAAR        ACHSE                        AXLE                                                    409.469.018.001 
551     1    KLEMOOR VOOR VERGREND.       KLEMMOHR                    FICTION EAR                                             409.467.018.002 
552     1    PEN SNELWISSELAAR (LANG)     BOLZEN                       PIN                                                     409.464.018.001 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE LUCHTB. SNELWISS.    MON. PNEUM. STEUER. SCHNEL.  PNEUM. OPERATING QUIK. CHA. 
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 DH-10-00/8 BLAD 1A  
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                          Description                                              Part number 
 
 
801     4    ZK.BOUT     8.8 M. 8X 45     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                                020.001.008.045 
802     2    ZK.BOUT     8.8 M. 8X 55     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                               020.001.008.055 
803    18    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 20     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.020 
804     8    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 25     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.025 
805    18    ZESKANTMOER  ST.8   M 10     MUTTER                       NUT                                                     022.001.010.000 
806     6    NIJLOC BORGMOER     M. 8     SICHERUNGSMUTTER (NIJLOC)    SECURING NUT (NIJLOC)                                  022.101.008.000 
807    26    SLUITRING STAAL     M.10     FOLGRING                     WASHER                                                  025.004.010.000 
808    26    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.010.000 
809     2    OPSTAPBEUGEL KPL. WG 45B     TRITTBRETT                   FOOTBOARD                                              409.280.025.464 
810     1    SPATB.EN KOPL.STEUN (L)      KOTFLÜ.&SCH.WERF.STÜTZE L    MUDGUARD & HEADLP SUPPORT L                             409.CS.18.61.00 
811     1    SPATB.EN KOPL.STEUN (R)      KOTFLÜ.&SCH.WERF.STÜTZE R    MUDGUARD & HEADLP SUPPORT R                             409.CS.18.62.00 
812     1    SPATBORD ACHTER KPL.  LI     KOTFLÜGEL HINTEN LINKS       MUDGUARD REAR LEFT                                      409.DH.18.10.00 
813     1    SPATBORD ACHTER KPL.  RE     KOTFLÜGEL HINTEN RECHTS      MUDGUARD REAR RIGHT                                     409.DH.18.11.00 
814     1    SPATBORD LINKS               KOTFLÜGEL LINKS              MUDGUARD LEFT                                           409.DH.18.45.00 
815     1    SPATBORD RECHTS              KOTFLÜGEL RECHTS             MUDGUARD RIGHT                                          409.DH.18.47.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE.SPATBORDEN     MONTAGE KOTFLÜGEL   MUDGUARDS ASSEMBLY 
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4Carrosserie en tanks

Karosserie und Behältern
Coachwork and tanks
 

 
 
 
 
 
 
  
 

DH-10-00/8 BLAD 2A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
801     4    ZK.BOUT     8.8 M. 8X 45     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT       020.001.008.045 
802     2    ZK.BOUT     8.8 M. 8X 55     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT       020.001.008.055 
803     6    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 20     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT       020.004.010.020 
804     6    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 25     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT       020.004.010.025 
805     6    ZESKANTMOER  ST.8   M 10     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT       022.001.010.000 
806     6    NIJLOC BORGMOER     M. 8     SICHERUNGSMUTTER (NIJLOC)    SECURING NUT (NIJLOC)                        022.101.008.000 
807    26    SLUITRING STAAL     M.10     FOLGRING                     WASHER                                                 025.004.010.000 
808    26    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER       025.011.010.000 
809     2    OPSTAPBEUGEL KPL. WG 45B     TRITTBRETT                   FOOTBOARD       409.280.025.464 
810     1    SPATB.EN KOPL.STEUN (L)      KOTFLÜ.&SCH.WERF.STÜTZE L    MUDGUARD & HEADLP SUPPORT L     409.CS.18.61.00 
811     1    SPATB.EN KOPL.STEUN (R)      KOTFLÜ.&SCH.WERF.STÜTZE R    MUDGUARD & HEADLP SUPPORT R     409.CS.18.62.00 
812     1    SPATB.LAGE UITV.L.ACHTER     GESENKTE KOTFLÜGEL L HINTEN  LOWERED MUDGUARD REAR L     409.DH.18.55.00 
813     1    SPATB.LAGE UITV.R.ACHTER     GESENKTE KOTFLÜGEL R HINTEN  LOWERED MUDGUARD REAR R                    409.DH.18.56.00 
814     1    SPATBORD LINKS               KOTFLÜGEL LINKS              MUDGUARD LEFT       409.DH.18.45.00 
815     1    SPATBORD RECHTS              KOTFLÜGEL RECHTS             MUDGUARD RIGHT       409.DH.18.47.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONT.VERLAAGDE.SPATBORD.     MONT. GESENKTE KOTFLÜGEL  LOWERED MUDGUARDS ASSEMBLY 
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4Carrosserie en tanks

Karosserie und Behältern
Coachwork and tanks
 

 
 
 
 
 
 
  
 

DH-50-00/3 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
301     6    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 6X 20     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                020.004.006.020 
302     1    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 5X 10     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.005.010 
303     1    BONDED SEAL         M. 5     BONDED SEAL                  BONDED SEAL                                             025.041.005.000 
304     2    PEILGLAS     101 X 27 MM     SCHAUGLAS                    WATER GAUGE                                             101.001.101.027 
305     1    TANKUNIT KPL.                BEHÄLTEREINHAT               TANK UNIT                                               409.DH.53.30.00 
306     1    R.KOPP. 8- 1/4"GDR ND250     COUPLING                     UNION                                                   041.004.008.004 
307     1    INSERTFILTER  AGB-3 -500     INSERTFILTER                 INSERTFILTER                                            121.000.001.500 
308     1    KLEPAFSLUITER    1/2"GDR     KLAPPVERSCHLUß               GLOBE VALVE                                             091.012.008.000 
309     2    DEKSEL   ROND 185 X 8 MM     DECKEL RUND                  COVER ROUND                                             409.101.185.008 
310     2    AFTAPPLUG     M.30X 1,50     ABLAßSCHRAUBE                DRAIN PLUG                                             213.182.230.150 
311     1    TANKD.BE-ONTL.SLOT 80 MM     TANKVERSCHLUß                TANK COVER                                              123.009.080.002 
312     1    DEKSEL MET VULPIJP           DECKEL MIT FÜLLROHR          COVER WITH PIPE                                         409.100.185.004 
313     1    BUISVLOTTER       741 MM     PEGELSTAB                    DIP STICK                                               112.006.002.001 
314    18    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 25     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.025 
315    18    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.010.000 
316     3    O-RING 132,95X 3,53  252     O-RING                       O-RING                                                  052.003.132.035 
317     1    KNIEKOPP. L 10MM   ND250     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW COUPLING                                         042.030.010.010 
318     1    VERBINDINGSSTUK G1/2"        ANSCHLUßSTÜCK                CONNECTING PIECE                                        409.CS.53.55.00 
319     1    R.KOPP.10- 1/2"GDR ND250     KUPPLUNG                     UNION                                                   041.004.010.008 
320     1    ALUMINIUM DEKSEL  285 MM     ALUMINIUM DECKEL             ALUMINIUM COVER                                         019.101.285.002 
321     4    ZESKANTMOER  ST.8   M 12     SECHSKANTMUTTER              HEXAGON NUT                                             022.001.012.000 
322     4    SLUITRING STAAL HV  M.12     FOLGRING                     WASHER                                                  025.006.012.000 
323     4    TAPEIND     8.8 M.12X 30     STIFTSCHRAUBE                STUD                                                    028.001.012.030 
324     1    RUBBERRING  285X235X 2,0     GUMMIRING                    RUBBER RING                                             051.052.235.002 
325     1    FILTER 40-10S S-340167       FILTER                       FILTER                                                  121.000.011.002 
326     1    ALUM. RING 31,9X26,3X2,0     ALUM. RING                   ALUM. RING                                             051.011.026.020 
327     1    VL.S.NIP. 11/2"- 3/4"GDR     NIPPEL                       NIPPLE                                                  216.002.024.012 
328     1    BONDED SEAL G 11/2"          BONDED SEAL                  BONDED SEAL                                             025.042.024.000 
329     1    PEILGLAS     101 X 27 MM     SCHAUGLAS                    WATER GAUGE                                             101.002.101.027 
330     1    ELEMENT TXW8C-GDL10          ELEMENT                      ELEMENT                                                 122.213.310.500 
331     6    BONDED SEAL         M. 6     BONDED SEAL                  BONDED SEAL                                             025.041.006.000 
332     1    FILTER MESSING     80 MM     MESSING FILTER               BRASS FILTER                                            123.008.080.120 
333     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M.16X 30     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                020.004.016.030 
334     4    VEERRING STAAL      M.16     FEDERSCHEIBE                 SPRING                                                  025.011.016.000 
335     1    2S-RING L 15MM               RING                         RING                                                    Z01.48.05.015  
336     1    WARTELMOER L 15MM            BUNDMUTTER                   CAP NUT                                                 Z01.49.00.015  
337     1    WARTELMOER S 10MM            BUNDMUTTER                   CAP NUT                                                 Z01.49.01.010  
 
338     1    2S-RING L 10MM               RING                         RING                                                    Z01.48.05.010  
 
 
 
             MONTAGE TANKS                MONTAGE BEHÄLTERN            TANKS ASSEMBLY
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4Carrosserie en tanks

Karosserie und Behältern
Coachwork and tanks
 

 
 
 
 
 
 
  
 

 DH-60-00 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                     Artikelnummer 
Pos Anzahl                               Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                          Description                                             Part number 
                                                                                    
 
001     1    MONTAGE STOEL               MONTAGE STUHL                CHAIR ASSEMBLY                                          500.CF.060.501A 
002     1    MONTAGE KABINE              MONTAGE FAHRERHAUS           CAB ASSEMBLY                                            500.CF.060.601A 
003     1    MONTAGE.BEKLE.KABINE        MONTAGE BEKLEIDUNG FAHRERH.  CAB COVERING ASSEMBLY                                   500.CF.060.801A 
004     1    MONTAGE MOTORKAP COULIS.    MONTAGE MOTORHAUBEN COULIS.  BONNET COULIS. ASSEMBLY                                 500.DH.060.201A 
005     1    MONT.BEKLEDING MOTORKAP     MONT. VERKLEIDUNG MOTORH.    BONNET FACING ASSY.                                     500.DH.060.802A 
006     1    MONT.BEKLEDING.TRANSM.      MONT. VERKLEIDUNG TRANSM.    TRANS. FACING ASSY.                                     500.DH.060.803A 
007     1    MONT.ONTDREUNING.TANKS      MONT. DÄMPFER PLATTE TANKS   TANKS DEADENING PLATE ASSY.                             500.DH.060.804A 
008     1    MONT.ONTDREUNING.CABINE     MONT. DÄMPFER PLATTE F.HAUS  CAB DEADENING PLATE ASSY.                               500.DH.060.805A 
009     1    MONTAGE STICKERS (ROOD)     MONT. AUFKLEBER (ROT)        STICKER ASSY. (RED)                                     500.DH.060.901A 
009     1    MONT.STICKERS (ROOD) BIO    MONT. AUFKLEBER (ROT) BIO    STICKER ASSY. (RED) BIO                                 500.DH.060.902A 
009     1    MONTAGE STICKERS (ZWART)    MONT. AUFKLEBER (SCHWARZ)    STICKER ASSY. (BLACK)                                   500.DH.060.903A 
009     1    MONT.STICKERS (ZWART)BIO    MONT. AUFKL. (SCHWARZ) BIO   STICKER ASSY. (BLACK) BIO                               500.DH.060.904A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             HOOFDMONT. BEPLATING       HAUPTMONT. VERKLEIDUNG       PLATING MAIN ASSY.  
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4Carrosserie en tanks

Karosserie und Behältern
Coachwork and tanks
 

 
 
 
 
 
 
  
 

DH-60-00/2 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                       Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                          Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                              Part number 
 
 
201     8    SLUITRING STAAL     M.10     UNTERLEGSCHEIBE              WASHER                                                  025.004.010.000 
202     8    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.010.000 
203     6    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 20     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.020 
204     7    SIER-MOERKAP M10             ABDECKHAUBE MUTTER           GUARD NUT                                               022.205.010.000 
205     1    ZIJPLAAT RECHTS WG45B        SEITENPLATTE R               SIDE PLATE R                                            409.DH.62.60.00 
206     1    DEKSEL VOOR COULISSEN        DECKEL FÜR KULISSEN          CAP FOR LINK                                            409.DH.63.10.00 
207     3    DEKSEL VOOR COULISSEN        DECKEL FÜR KULISSEN          CAP FOR LINK                                           409.DH.63.09.00 
208    55    POPNAGEL   4.0 X 12.5 MM     HOHLNIET                     POP RIVET                                               028.701.004.125 
209     6    BEVESTIGINGSSTEUN ZIJPL.     BESTÄTIGUNGSSTÜTZE SEITENPL. FASTENING SUPPORT SIDE PLA.                             409.DH.62.50.00 
210     1    ZIJPLAAT LINKS WG45B         SEITENPLATTE L               SIDE PLATE L                                            409.DH.62.70.00 
211     1    STEENWOLPLAAT  712 X 270     MINERALFASERPLATTE           ROCK WOOL PLATE                                         170.205.712.270 
212     3    STEENWOLPLAAT  712 X 270     MINERALFASERPLATTE           ROCK WOOL PLATE                                         170.210.712.270 
213     1    COULISSEN UITLAAT WG45B      AUSLAß KULISSE               EXHAUST LINK                                            409.DH.63.05.00 
214     6    PL.KOPS.K.G. 4.8 M 6X 10     SCHRAUBE                     SCREW                                                   021.120.006.010 
215     2    GLIJSTRIP (LANG)             GLEITSTREIFEN                SLIDING STRIP                                           409.CF.63.30.00 
216     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M.16X 50     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                020.004.016.050 
217     4    ROL MOTORKAP MET LAGERS.     ROLLE MOTORHAUBE             ROLL BONNET                                             409.325.050.036 
218     4    SLUITRING STAAL HV  M.16     UNTERLEGSCHEIBE              WASHER                                                  025.006.016.000 
219     3    DEKSEL VOOR COULISSEN        DECKEL FÜR KULISSEN          CAP FOR LINK                                            409.DH.62.83.00 
220     3    STEENWOLPLAAT  928 X 270     MINERALFASERPLATTE           ROCK WOOL PLATE                                         170.210.928.270 
221     1    STEUN V ROL (LINKS)          STÜTZE FÜR ROLLE             SUPPORT FOR ROLL                                        409.CF.64.31.00 
222     4    B.Z.K.BOUT  8.8 M.12X 35     ZYLINDERSCHRAUBE             HEX. SOCKET HEAD CAP SCREW                              020.021.012.035 
223     1    STEUN V ROL (RECHTS)         STÜTZE FÜR ROLLE             SUPPORT FOR ROLL                                       409.CF.64.32.00 
224     4    PL.K.METAALSCHR. M6 X 35     METALLSCHRAUBE               METAL SCREW                                             021.114.006.035 
225     2    STRIP VAN KUNSTSTOF          KUNSTSTOFFSTREIFEN           PLASTIC STRIP                                          409.CF.64.46.00 
226     2    NIJLOC BORGMOER     M.16     SICHERUNGSMUTTER             SECURING NUT                                            022.101.016.000 
227     4    LAGERBUS   PAP 2020  P10     LAGERBÜCHSE                 BEARING BUSH                                            061.502.020.020 
228     1    HANDLE KPL. (LINKS)          HANDLE                       HANDLE                                                  409.CF.64.21.00 
229     1    HANDLE KPL. (RECHTS)         HANDLE                       HANDLE                                                  409.CF.64.22.00 
230     8    LAGERBUS   PAP 1215  P10     LAGERBÜCHSE                  BEARING BUSH                                            061.502.012.015 
231     8    PASBOUT B.Z.K.  M.10X 16     PAßBOLZEN                    ADJUSTING BOLT                                          020.030.010.016 
232     1    MOTORKAP WG45B DAF ROLLE     MOTORHAUBE                   ROLL BONNET                                            409.DH.62.01.00 
233     1    STEENWOLPLAAT  996 X 300     MINERALFASERPLATTE           ROCK WOOL PLATE                                         170.205.996.300 
234     5    STEENWOLPLAAT  996 X 300     MINERALFASERPLATTE           ROCK WOOL PLATE                                         170.210.996.300 
235     4    KOGELGEWRICHT  M 8 - M 8     KUGELGELENK                  BALL HINGE                                              064.013.008.008 
 
             
 
 
 
 
             MONTAGE MOTORKAP COULIS.     MONTAGE MOTORHAUBE KULISSE   ASSEMBLY BONNET LINK 
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4Carrosserie en tanks

Karosserie und Behältern
Coachwork and tanks
 

 
 
 
 
 
 
  
 

DH-60-00/2 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
236     4    ZESKANTMOER  ST.8   M  8     MUTTER                       NUT                                                     022.001.008.000 
237     4    VEERRING STAAL      M. 8     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                          025.011.008.000 
238     4    PARALLELSTRIP COULISSEN      PARALLELSTREIFEN KULLISE     PARALLEL STRIP LINKING                                  409.DH.63.02.00 
239     2    GASVEER 08-150-385- 275N     GASFEDER                     GAS SPRING                                             024.101.385.150 
240     1    ACHTERFRONT MOTORKAP 45B     RÜCKFRONT MOTORHAUBE         BACK END BONNET                                         409.DH.62.35.00 
241     1    COULISSEN MET GLIJVLAK       KULISSEN MIT GLEITFLÄCHE     LINK WITH SLIDING SURFACE                               409.DH.62.80.00 
242     2    NOK V VERGRENDELING KPL.     VERRIEGELUNGSVORRICHTUNG     LOCKING DEVICE                                      409.CF.64.27.00 
243     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 25     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.025 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE MOTORKAP COULIS.     MONTAGE MOTORHAUBE KULISSE   ASSEMBLY BONNET LINK 
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DH-60-00/5 BLAD 1A 
  
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                          Description                                              Part number 
 
 
501     1    STOELOPHANGING BEGE          STUHLAUFHÄNGUNG              SEAT SUSPENSION                                        409.CS.66.95.00 
502     2    KOKER TBV STOELVERHOGING     GEHÄUSE                      SLEEVE                                                 409.CS.67.29.00 
503     1    STOEL LUCHT BEG 9001-11W     STUHL LUFT                   SEAT AIR                                               183.100.100.001 
504     2    BEVEST.BEUGEL ARMLEUNING     GRIFF FÜR ARMLEHNE           BRACE FOR ARMREST                                      409.CS.67.07.00 
505     1    ROLGORDELSET                 GÜRTELSATZ                   BELT SET                                               183.100.110.010 
506     6    SIER-MOERKAP M 8             ZIERHAUBE                    DECORATIVE CAP                                         022.205.008.000 
507     6    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 8X 20     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                020.004.008.020 
508    11    VEERRING STAAL      M. 8     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                          025.011.008.000 
509     1    BEVEST.BUIS ARMLEUNING       BEV.ROHR ARMLEHE             FIX.PIPE ARMREST                                       409.CS.67.04.00 
511     1    B.Z.K.BOUT 12.9 M.12X 80     ZYLINDERSCHRAUBE             HEX. SOCKET HEAD CAP SCREW                             020.022.012.080 
512     2    STELRING     30X45X16 MM     STELLRING                    ADJUSTING RING                                         023.100.030.016 
513     1    NIJLOC BORGMOER     M.12     SICHURUNGSMUTTER (NYLOC)     SECURING NUT (NYLOC)                                   022.101.012.000 
514     4    ZESKANTMOER  ST.8   M  8     MUTTER                       NUT                                                    022.001.008.000 
516     4    ZK.BOUT     8.8 M. 8X 70     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX. BOLT                                              020.001.008.070 
517     1    AANSL. HOOGTEVERSTELLING     ANSCHLUß HÖHENEINSTELLUNG    HEIGHT ADJUSTMENT CONNEC.                              409.CS.67.15.00 
518     1    BUS                          BÜCHSE                       BOX                                                    809.CS.67.14.00 
519     2    STELSCHR.BZK. 45H M 8X 8     STELLSCHRAUBE                ADJUSTING SCREW                                        021.008.008.008 
520     2    C.K.METAALSCHR.  M 6X 35     METALLSCHRAUBE               METAL SCREW                                            021.104.006.035 
521     1    ARMLEUNING RECHTS            ARMLEHE R                    ARMREST R                                              183.100.110.005 
522     1    HOOGTESTEUN ARMLEUNING       STÜTZE ARMLEHE               ARMREST SUPPORT                                        409.CS.67.05.00 
523     1    SLUITRING STAAL     M. 8     RING                         RING                                                   025.004.008.000 
524     3    SLUITRING STAAL     M.10     RING                         RING                                                   025.004.010.000 
525     1    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 8X 25     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                020.004.008.025 
526     1    SET KAPPEN BEUGEL  28 MM     SATZ KAPPEN GRIFF            SET CAP BRACE                                          250.021.005.028 
527     1    STELRING     22X36X14 MM     STELLRING                    ADJUSTING RING                                         023.100.022.014 
528     1    ZITTING BEGE BEX 500190      SITZFLÄCHE                   SEAT                                                   183.100.110.006 
529     1    SCHUIMDEEL RUG               SCHAUM RÜCKEN                FOAM BACK                                              183.100.110.012 
530     1    ZITHOES BEGE BEX 640149      SITZÜBERZUG                  SEAT COATING                                           183.100.110.007 
531     1    BEKLEDING RUG TC ZWART       VERKLEIDUNG RÜCKEN           FACING BACK                                            183.100.110.013 
532     1    LUCHTVEERBALG     500184     LUFTFEDER                    AIR SPRING                                             183.100.200.022 
533     1    SCHOKDEMPER       500122     STOßDÄMPFER                  SHOCK ABSORBER                                         183.100.200.027 
535     1    STOEL VENTIEL BEX 501006     STUHL VENTIL                 SEAT VALVE                                             183.100.200.028 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE STOEL                MONTAGE STUHL                SEAT ASSEMBLY 
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 DH-60-00/6 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                               Beschreibung                                                                          Artikelnummer 
Pos Quantity                                                          Description                                              Part number 
                                                                                 
 
601     1    KABINE 1400 BREED            FAHRERHAUS                  DRIVER’S CAB                                            409.CF.66.01.00 
602     1    DEUR KPL. (LINKS)            TÜR COMPLETT L              DOOR COMPLETE L                                         409.CF.66.50.00 
603     1    DEUR KPL. (RECHTS)           TÜR COMPLETT R              DOOR COMPLETE L                                         409.CS.66.44.00 
604     1    VOORRUIT BREDE KABINE        FRONTSCHEIBE                FRONT WINDOW                                            160.600.000.001 
605     1    ZIJRUIT VOOR (LINKS)         SEITENSCHEIBE VORNE L       SIDE WINDOW FRONT L                                     160.600.000.002 
606     1    ZIJRUIT VOOR (RECHTS)        SEITENSCHEIBE VORNE R       SIDE WINDOW FRONT R                                     160.600.000.003 
607     1    DEURRUIT (LINKS)             TÜRSCHEIBE L                DOOR WINDOW L                                           160.500.000.004 
608     1    SCHUIFRAAM CAB. (RECHTS)     SCHIEBESCHEIBE R            SLIDE WINDOW R                                          160.900.004.002 
609     6    DEURRUBBER 1-4 MM            TÜRGUMMISTREIFEN            DOOR RUBBER STRIP                                       177.002.001.000 
610     1    ACHTERRUIT                   HECKSCHEIBE                 REAR WINDOW                                             160.500.000.005 
611    14    RUITRUBBER V. PLAAT 2 MM     SCHEIBE GUMMI F. PLATTE 2MM WINDOW RUBBER F. PLATE 2MM                              161.001.002.006 
612    14    PEES V. RUITRUBBER  2 MM     SEHNE F. SCHEIBE GUMMI 2MM  TENDON F. WINDOW RUBBER 2MM                             162.001.002.006 
613     1    AFSCHERMPL. AIRCO ZWART      ABSCHIRMVERKLEIDUNG         PROTECT PANEL                                           809.DM.68.51.00 
614     1    DEURPAN.DOC.VAK ZWART        DOKUMENTFACH                DOCUMENT COMPARTMENT                                    175.051.004.000 
615     1    PLAAT MET FILTERHUIS         PLATTE MIT FILTERGEHÄUSE    PLATE WITH FILTERHOUSE                                  409.CS.66.70.00 
616     2    BUITENSPIEGEL 378X188 MM     AUBENSPIEGEL                OUTSIDEMIRROR                                           182.003.005.001 
617     2    SPIEGELSTEUN ZOND. KABEL     SPIEGELSTÜTZE OHNE KABEL    MIRROR SUPPORT WITHOUT WIRE                             182.002.003.001 
618     2    MONTAGEPL. SPIEGELSTEUN      MONTAGEPL. SPIEGELSTÜTZE    ASSY.PL.MIRROR SUPPORT                                  182.004.001.001 
619     2    STEUN BUITENSPIEGEL          AUBENSPIEGEL STÜTZE         OUTSIDE MIRROR SUPPORT                                  809.DM.67.73.00 
620     1    ZONNESCHERM ZW 562.A1.51     MARKISE                     SUNBLIND                                                185.010.001.003 
621     1    BINNENSPIEGEL                DRINNENSPIEGEL              INSIDE MIRROR                                           182.002.001.001 
622     1    BINNENSPIEGELSTEUN           DRINNENSPIEGEL STÜTZE       INSIDE MIRROR SUPPORT                                   409.DM.67.63.00 
623     1    AFSCH.KAP RUITW.MOT.ZWAR     SCHUTZPLATTE SCHEIBENW.M.   PROTECTIVE PLATE WIPER ENG.                             809.DM.68.52.00 
624     1    RADIOKAST ZWART              RADIOGEHÄUSE                RADIOCOMPARTMENT                                        175.051.003.000 
625     1    DEURVANGERBEUGEL             TÜR AUFFANGER SPANGE        DOOR CATCHER BRACKET                                    409.DH.67.05.00 
626     1    STRIP VOOR STOOTRUBBER       STREIFEN FUR STOßGUMMI      STRIP FOR THRUSTRUBBER                                  409.DH.67.07.00 
627     1    AANSLAGRUBBER      38655     ANSCHLAGGUMMI               TOUCH RUBBER                                            262.040.503.555 
628     1    STUURWIEL                    LENKRAD                     STEERINGWHEEL                                           192.004.001.000 
629     1    STUURKNOP                    LENKRADKNOPF                STEERINGWHEEL HANDLE                                    192.004.002.000 
630     1    STEUN ZWAAILICHT             RUNDUM-KENNLEUCHTESTÜTZE    WARNING LAMP SUPPORT                                    409.042.601.001 
631     4    LUCHTMOND ROND 013.10.00     LÜFFTUNGSÖFFNUNG            VENTILATION OPENING                                      284.001.000.001 
632     3    LUCHTMOND RECHTH. VERST.     LÜFFTUNGSÖFFNUNG            VENTILATION OPENING                                      284.001.010.001 
633     1    BINNENVERLICHTING  HELLA     DRINNENBELEUCHTUNG          INSIDE LIGHTING                                         113.007.001.002 
635     1    WISSERARM PAR.SET 680MM      WISCHARM                    WIPERARM                                                180.002.001.680 
636     1    SLOTVANGER KPL. RECHTS       SCHLOSSPERRE R              LOCK CATCH R                                            390.020.001.001 
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637     1    SLOTVANGER KPL. LINKS        SCHLOSSPERRE L              LOCK CATCH R                                            390.020.002.001 
638     1    DEURSLOTSTOFKAP (RECHTS)     TÜRSCHLOSSTAUPKAPPE R       DOORLOCK DUST CAP R                                     390.060.001.001 
639     2    HOEKSTUKJE                   ECKSTÜCK                    CORNER PIECE                                            189.002.002.002 
640     1    DEURSLOTSTOFKAP (LINKS)      TÜRSCHLOSSTAUPKAPPE L       DOORLOCK DUST CAP L                                     390.060.002.001 
641     2    SLOTPEN                      SCHLOBSTIFT                 LOCKPEN                                                 390.020.003.001 
642     1    BORGRING NORD.LOCK  M.12     SCHLIEBRING                 LOCKING RING                                            025.049.001.012 
643     2    SLOTPENPLAATJE               SCHLOBSTIFTBLECH            LOCKPEN PLATE                                           390.020.010.001 
644     1    KOGELKNOP     M10 X 40MM     KUGELKNOPF                  BALL HEAD                                               022.100.010.040 
645     1    ONTGRENDELINGSHANDLE KPL     ENTRIEGELUNGS HANDLE        DERANGEMENT HANDLE                                      409.CS.67.40.00 
646     2    GAFFEL DIN    M10 - 10MM     GABEL                       FORK THILL                                              236.003.010.010 
647     1    BUS     ROND  15 X 19 MM     BÜCKSE                      BUSH                                                    409.033.015.019 
648     1    DRUKVEER75-20,75-1,75-12     DRUCKFEDER                  SPRING WASHER                                           024.001.075.020 
649     1    WISBLAD         LG = 800     SCHEIBENWISCHERBLAD         WIPERBLADE                                              180.004.001.800 
650     1    PEN    ROND  25 X 275 MM     STIFT                       PIN                                                     409.016.025.275 
651     1    KLEDINGHAAK KUNSTSTOF ZW     KLEIDERHAKEN                CLOTHING HOOK                                           182.000.001.001 
652     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 6X 16     KOPFSCHRAUBE                TAPBOLT                                                 020.004.006.016 
653     2    GUMMI-SLANG                  GUMMISCHLAUCH               RUBBER HOSE                                             189.004.002.001 
654     1    STUURKOLOM      OTPB 600     STEUERSÄULE                 STEERING COULUMN                                        192.003.001.600 
655     8    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 8X 20     KOPFSCHRAUBE                TAPBOLT                                                 020.004.008.020 
656     3    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 20     KOPFSCHRAUBE                TAPBOLT                                                 020.004.010.020 
657     1    VOORRUIT GELAAGD GROEN       FRONTSCH.GESCHICHTET GRÜN   FRONT WINDOW LAMINATED GREEN                            160.600.000.007 
658     2    C.K.METAALSCHR.  M 4X 10     METALLSCHRAUBE              METAL SCREW                                             021.104.004.010 
659     6    C.K.METAALSCHR.  M 4X 16     METALLSCHRAUBE              METAL SCREW                                             021.104.004.016 
660     1    SPROEIKOP 9X2,5 4-VOUDIG     SPRÜHDÜSE                   SPRINKLERHEAD                                           189.002.001.003 
661     6    C.K.METAALSCHR.  M 5X 16     METALLSCHRAUBE              METAL SCREW                                             021.104.005.016 
662     1    SPROEIKOP       3-VOUDIG     SPRÜHDÜSE                   SPRINKLERHEAD                                           189.002.001.002 
663    10    PL.K.METAALSCHR. M4 X 16     METALLSCHRAUBE              METAL SCREW                                             021.114.004.016 
664     4    PL.K.METAALSCHR. M6 X 25     METALLSCHRAUBE              METAL SCREW                                             021.114.006.025 
665     2    SLUITRING STAAL     M. 4     FOLGRING                    WASHER                                                  025.004.004.000 
666     1    SLUITRING STAAL     M. 6     FOLGRING                    WASHER                                                  025.004.006.000 
667     6    SLUITRING STAAL     M. 8     FOLGRING                    WASHER                                                  025.004.008.000 
668     5    VEERRING STAAL      M. 4     FEDERRING                   SPRING WASHER                                           025.011.004.000 
669     7    VEERRING STAAL      M. 5     FEDERRING                   SPRING WASHER                                           025.011.005.000 
670     4    VEERRING STAAL      M. 6     FEDERRING                   SPRING WASHER                                           025.011.006.000 
671     8    VEERRING STAAL      M. 8     FEDERRING                   SPRING WASHER                                           025.011.008.000 
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672     3    VEERRING STAAL      M.10     FEDERRING                   SPRING WASHER                                           025.011.010.000 
673     4    ZESKANTMOER  ST.8   M  4     MUTTER                      NUT                                                     022.001.004.000 
674     1    WISBLAD (2 ST)  LG = 500     SCHEIBENWISCHERBLAD         WIPERBLADE                                              180.004.001.500 
675     1    ZESKANTMOER  ST.8   M  8     MUTTER                      NUT                                                     022.001.008.000 
676     1    SLANGKLEM 12X4MM  LG=120     SCHLAUCHSCHELLE             HOSE CLAMP                                              189.005.001.001 
677     4    NIJLOC BORGMOER     M. 6     SICHERUNGSMUTTER (NIJLOC)   SECURING NUT (NIJLOC)                                   022.101.006.000 
678     2    NIJLOC BORGMOER     M. 8     SICHERUNGSMUTTER (NIJLOC)   SECURING NUT (NIJLOC)                                   022.101.008.000 
679     6    SIER-MOERKAP M 8             ZIERHAUBE                   DECORATIVE CAP                                          022.205.008.000 
680     2    SLUITRING STAAL     M. 5     FOLGRING                    WASHER                                                  025.004.005.000 
681     4    PL.KOPS.B.Z.10.9 M 8X 20     INBUS-SCHRAUBE              SOCKET SCREW                                            021.112.008.020 
682    11    PL.KOPS.K.G. 4.8 M 6X 10     SCHRAUBE                    SCREW                                                   021.120.006.010 
683    14    DRUKNAGEL 5,6 X 5,0 - 13     DRUCKNIET                   PRESSURE RIVET                                          Z01.60.13.699  
684    12    NYLON SCHROEFNAGELS D=6      SCHRAUBNAGEL                SCREW NAIL                                              Z01.60.07.060  
686     1    DEURHANDGREEP                HANDGRIFF                   HANDLE                                                  390.020.005.001 
687     4    B.Z.K.BOUT  8.8 M.10X 25     ZYLINDERSCHRAUBE            HEX. SOCKET HEAD CAP SCREW                              020.021.010.025 
688     1    WISSERARM       LG = 520     WISHARM                     WIPER ARM                                               180.002.001.520 
689     1    STRIPJE VOOR SLOT            STRIP FUR SCHLOß            STRIP FOR LOCK                                          809.CS.66.57.00 
690     4    SLUITRING KVP D9021A  M6     FOLGRING                    WASHER                                                  025.003.001.006 
691     1    STRIPJE VOOR SLOT            STRIP FUR SCHLOß            STRIP FOR LOCK                                          809.CS.66.94.00 
692     2    SCHROEFNIPPEL   8 X 9 MM     GEWINDENIPPEL               THREADED NIPPLE                                         210.550.008.009 
693     1    STRIP VOOR SLOT              STRIP FUR SCHLOß            STRIP FOR LOCK                                          809.CS.67.23.00 
694     1    BESCH.KAP STUURK. ZWART      SCHUTZPLATTE STEUERSÄULE    PROTECTIVE PLATE STEERING C.                            175.051.001.000 
695     1    POL.DASHB.BR.CAB. ZWART      INTRUMENTENBRETT            DASHBOARD                                               384.000.000.003 
696     1    ASBAK INBOUW                 ACHSENKASTE                 ASH TRAY                                                182.001.001.001 
697     1    BANDENBAKSLOT    250-425     REIFENGEHÄUSESCHLOß         TIRE HOUSING LOCK                                       390.001.250.425 
698     1    SERVICEPLAAT                 SERVICEPLATTE               SERVICE PLATE                                           809.CF.66.32.00 
699     2    CAP MET CAPRING M4           CAP MIT CAPRING             CAP WITH CAPRING                                        022.301.004.000 
700     1    BINNENKABEL 1,5MM OP ROL     DRINNENKABEL                INSIDE CABEL                                            191.100.015.000 
701     2    SLANGKLEM  9X3MM  LG=150     SCHLAUCHSCHELLE             HOSE CLAMP                                              189.005.001.002 
702     1    MONTAGESTEUN ZWAAILAMP       STÜTZE RUNDUM-KENNLEUCHTE   SUPPORT WARNING LAMP                                    184.001.001.001 
703     4    C.K.METAALSCHR.  M 6X 25     METALLSCHRAUBE              METAL SCREW                                             021.104.006.025 
704     1    SCHUIFRAAM CAB. (LINKS)      SCHIEBSCHEIB L              SLIDE WINDOW L                                          160.900.004.001 
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801     1    GEL.ISOL.PLAAT               SCHALLISOLIERUNGPLATTE      SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.20.00 
802     1    GEL.ISOL.PLAAT.VLOERCABN     SCHALLISOLIERUNGPLATTE      SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.21.00 
803     1    KAB.BEKL.MIDD.VOOR BEIGE     FAHRERHAUS VERKLEIDUNG      FACING CAB                                              809.DM.68.11.00 
804     1    KAB.BEKL.LINKSVOOR BEIGE     FAHRERHAUS VERKLEIDUNG      FACING CAB                                              809.CF.68.10.00 
805     1    KAB.BEKL.RECHTSVOORBEIGE     FAHRERHAUS VERKLEIDUNG      FACING CAB                                              809.CF.68.12.00 
806     1    PLAF.BEKL.HARDOARD BEIGE     DECKE VERKLEIDUNG           FACING CEILING                                          809.CF.68.40.00 
807     1    VLOERMATSTR. LINKS ZWART     FUßBODENBELAG STREIFEN      FLOOR COVERING STRIP                                    809.CF.68.03.00 
808     1    VLOERMAT MIDDEN ZWART        FUßBODENBELAG               FLOOR COVERING                                          809.CF.68.01.00 
809     1    VLOERMATSTR.RECHTS ZWART     FUßBODENBELAG STREIFEN      FLOOR COVERING STRIP                                    809.CF.68.04.00 
810     1    VLOERMAT SERV.LUIK ZWART     FUßBODENBELAG               FLOOR COVERING                                          809.CF.68.02.00 
811    10    DRUKNAGEL 5,6 X 5,0 - 13     DRUCKNIET                   PRESSURE RIVET                                          Z01.60.13.699  
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801     1    GEL.ISOL.ZIJPL.MOTORK.RE     SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.14.00 
802     1    GEL.ISOL.ZIJPL.MOTORK.RE     SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.16.00 
803     1    GEL.ISOL.ZIJPL.MOTORK.LI     SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.15.00 
804     1    GEL.ISOL.ZIJPL.MOTORK.LI     SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.13.00 
805     1    GEL.ISOL.ZIJPL.MOTORK.RE     SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.12.00 
806     2    GEL.ISOL.PLAAT.MOTORKAP      SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                 409.DH.68.28.00 
807     1    GEL.ISOL.ZIJPL.MOTORK.LI     SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.11.00 
808     1    GELUIDSISOL.ZIJPLAAT.RE      SCHALLISOLIERUNGPLATTE      SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.18.00 
809     1    GEL.ISOL.ZIJPL.MOTORK.LI     SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.17.00 
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801     1    GEL.ISOL.PLAAT.TRANSM.LI     SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.05.00 
802     1    GEL.ISOL.PLAAT.TRANSM.RE     SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.06.00 
803     1    GEL.ISOL.PLAAT.TRANSM.RE     SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.04.00 
804     1    GEL.ISOL.PLAAT.TRANSM.RE     SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.08.00 
805     1    GEL.ISOL.PLAAT.TRANSM.       SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.27.00 
806     1    GEL.ISOL.PLAAT.TRANSM.RE     SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.02.00 
807     1    GEL.ISOL.PLAAT.TRANSM        SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.26.00 
808     1    GEL.ISOL.PLAAT.TRANSM.LI     SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.01.00 
809     1    GEL.ISOL.PLAAT.TRANSM.LI     SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.07.00 
810     1    GEL.ISOL.PLAAT.TRANSM.LI     SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.03.00 
811     1    GEL.ISOL.PL.TRANSM.ONDER     SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.19.00 
812     1    GEL.ISOL.PLAAT.TRANSM.RE     SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                 409.DH.68.10.00 
813     1    GEL.ISOL.PLAAT.TRANSM.LI     SCHALLISOLIERUNGPLATTE       SOUND INSULATION PLATE                                  409.DH.68.09.00 
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801     1    ONTDREUNINGSPLAAT.TANK       DÄMPFER PLATTE               DEADENING PLATE                                         409.DH.68.22.00 
802     1    ONTDREUNIINGS.PLAAT.TANK     DÄMPFER PLATTE               DEADENING PLATE                                        409.DH.68.23.00 
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801     1    ONTDR.PLAAT.CABINE           DÄMPFER PLATTE               DEADENING PLATE                                         409.DH.68.24.00 
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Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
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901     4    STICKER WERKLUST 66X13CM     AUFKLEBER WERKLUST           STICKER WERKLUST                                        301.001.066.013 
902     1    PICTOGRAM SET GEVAAR         PIKTOGRAMM SATZ             PICTOGRAM SET                                           301.006.001.004 
903     4    STICKER 200kPa/2,0bar ZW     AUFKLEBER 200kPa/2,0bar      STICKER 200kPa/2,0bar                                   301.008.002.200 
904     1    STICKER ZEKERINGKAST/NL      AUFKLEBER SICHERUNGSKAS.     STICKER FUSE BOX                                        301.051.018.007 
905     2    STICKER LASTCOMPENSATOR      AUFKLEBER “LASTCOMPENS.”     STICKER “LASTCOMPENS.”                                  301.004.035.005 
906     1    STICKER MACH.OPSCHRIFTEN     AUFKLEBER                    STICKER                                                 301.011.033.025 
907     1    MACHINE DECORATIE WG 45B     MASCHINE DEKORATION          MACHINE DECORATION                                      301.083.045.001 
908     1    STICKER WG 45C SENS R RE     AUFKLEBER WG 45C             STICKER WG 45C                                          301.451.057.001 
909     1    LUCHTFILTER INSTRUKTIE       LUFTFILTER INSTRUKTION       AIR FILTER INSTRUCTION                                  301.005.309.001 
910     1    STICKER GELUID   LPA  74     AUFKLEBER LPA 74             STICKER LPA 74                                          301.003.002.074 
911     1    CE STICKER                   CE AUFKLEBER                 CE STICKER                                              301.006.001.005 
912     1    SMEERSCHEMA WG 45C CUMM.     SCHMIERPLAN                  LUBRICATION CHART                                       301.615.453.101 
913     2    STICKER WAARSCH.KNIKPUNT     AUFKLEBER                    STICKER                                                 301.031.030.025 
914     1    STICKER RECOVERYTANK         AUFKLEBER AUSGLEICH BEHÄL.   STICKER RECOVERYTANK                                    301.012.000.001 
915     1    STICKER VULPROCEDURE         AUFKLEBER                    STICKER                                                 301.012.000.002 
916     1    STICKER   "GOEDE MORGEN"     AUFKLEBER “GUTTEN MORGEN”    STICKER “GOOD MORNING”                                 301.061.010.008 
917     1    PICTOGRAM BAKBEDIENING       PIKTOGRAMM SCHAUFEL BED.     PICTOGRAM SHOVEL OPERA.                                 301.006.001.003 
918     1    STICKER GELUID   LWA 100     AUFKLEBER LWA 100           STICKER LWA 100                                         301.003.001.100 
919     1    STICKER WG 45C SENS R LI     AUFKLEBER WG 45C             STICKER WG 45C                                          301.451.057.002 
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 DH-60-00/9 BLAD 2A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
901     4    STICKER WERKLUST 66X13CM     AUFKLEBER WERKLUST          STICKER WERKLUST                                         301.001.066.013 
902     1    PICTOGRAM SET GEVAAR         PIKTOGRAMM SATZ             PICTOGRAM SET                                           301.006.001.004 
903     4    STICKER 200kPa/2,0bar ZW     AUFKLEBER 200kPa/2,0bar     STICKER 200kPa/2,0bar                                    301.008.002.200 
904     1    STICKER ZEKERINGKAST/NL      AUFKLEBER SICHERUNGSKAS.    STICKER FUSE BOX                                         301.051.018.007 
905     2    STICKER LASTCOMPENSATOR      AUFKLEBER “LASTCOMPENS.”    STICKER “LASTCOMPENS.”                                   301.004.035.005 
906     1    STICKER MACH.OPSCHRIFTEN     AUFKLEBER                   STICKER                                                  301.011.033.025 
907     1    MACHINE DECORATIE WG 45B     MASCHINE DEKORATION         MACHINE DECORATION                                       301.083.045.001
908     1    STICKER WG 45C SENS R RE     AUFKLEBER WG 45C            STICKER WG 45C                                           301.451.057.001 
909     1    LUCHTFILTER INSTRUKTIE       LUFTFILTER INSTRUKTION      AIR FILTER INSTRUCTION                                   301.005.309.001 
910     1    STICKER GELUID   LPA  74     AUFKLEBER LPA 74            STICKER LPA 74                                           301.003.002.074 
911     1    CE STICKER                   CE AUFKLEBER                CE STICKER                                               301.006.001.005 
912     1    SMEERSCH. BIO WG45C CUM.     SCHMIERPLAN                 LUBRICATION CHART                                        301.615.453.201 
913     2    STICKER WAARSCH.KNIKPUNT     AUFKLEBER                   STICKER                                                  301.031.030.025 
914     1    STICKER RECOVERYTANK         AUFKLEBER AUSGLEICH BEHÄL.  STICKER RECOVERYTANK                                     301.012.000.001 
915     1    STICKER VULPROCEDURE         AUFKLEBER                   STICKER                                                  301.012.000.002 
916     1    STICKER   "GOEDE MORGEN"     AUFKLEBER “GUTTEN MORGEN”   STICKER “GOOD MORNING”                                  301.061.010.008 
917     1    PICTOGRAM BAKBEDIENING       PIKTOGRAMM SCHAUFEL BED.    PICTOGRAM SHOVEL OPERA.                                  301.006.001.003 
918     1    STICKER GELUID   LWA 100     AUFKLEBER LWA 100           STICKER LWA 100                                         301.003.001.100 
919     1    STICKER WG 45C SENS R LI     AUFKLEBER WG 45C            STICKER WG 45C                                           301.451.057.002 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONT.STICKERS (ROOD) BIO     MONT.AUFKLEBERS (ROT) BIO   STICKERS ASSY.(RED) BIO 
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4Carrosserie en tanks

Karosserie und behältern
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DH-60-00/9 BLAD 3A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
901     1    STICKER "W" H=9 CM GEEL      AUFKLEBER “W”               STICKER “W”                                              301.009.001.002 
902     4    STICKER"WERKLUST"61CM ZW     AUFKLEBER “WERKLUST”        STICKER “WERKLUST”                                      301.010.001.061 
903     1    PICTOGRAM SET GEVAAR         PIKTOGRAMM SATZ             PICTOGRAM SET                                            301.006.001.004 
904     4    STICKER 200kPa/2,0bar GL     AUFKLEBER 200kPa/2,0bar     STICKER 200kPa/2,0bar                                    301.008.003.200 
905     1    STICKER ZEKERINGKAST/NL      AUFKLEBER SICHERUNGSKAS.    STICKER FUSE BOX                                         301.051.018.007 
906     2    STICKER LASTCOMPENSATOR      AUFKLEBER “LASTCOMPENS.”    STICKER “LASTCOMPENS.”                                   301.004.035.005 
907     1    STICKER MACH.OPSCHRIFTEN     AUFKLEBER                   STICKER                                                  301.011.033.025 
908     1    LUCHTFILTER INSTRUKTIE       LUFTFILTER INSTRUKTION      AIR FILTER INSTRUCTION                                   301.005.309.001 
909     2    MACH.DEC. 210X15 RAL7021     MASCHINE DEKORATION         MACHINE DECORATION                                       301.087.210.015 
910     2    STICKER WG45C 43X7  GEEL     AUFKLEBER WG 45C            STICKER WG 45C                                           301.451.043.001 
911     2    MACH.DEC. 90X4,5 RAL7021     MASCHINE DEKORATION         MACHINE DECORATION                                      301.087.090.045 
913     1    STICKER GELUID   LPA  74     AUFKLEBER LPA 74            STICKER LPA 74                                           301.003.002.074 
914     1    STICKER RECOVERYTANK         AUFKLEBER AUSGLEICH BEHÄL.  STICKER RECOVERYTANK                                     301.012.000.001 
915     1    STICKER VULPROCEDURE         AUFKLEBER                   STICKER                                                  301.012.000.002 
916     1    STICKER   "GOEDE MORGEN"     AUFKLEBER “GUTTEN MORGEN”   STICKER “GOOD MORNING”                                   301.061.010.008 
917     1    CE STICKER                   CE AUFKLEBER                CE STICKER                                               301.006.001.005 
918     1    SMEERSCHEMA WG 45C CUMM.     SCHMIERPLAN                 LUBRICATION CHART                                        301.615.453.101 
919     2    DRIEHOEK GEEL 14X14X20CM     DREIECK GELB                TRIANGLE YELLOW                                         301.089.001.001 
920     2    STICKER WAARSCH.KNIKPUNT     AUFKLEBER                   STICKER                                                  301.031.030.025 
921     1    STICKERS"WERKLUST"  GEEL     AUFKLEBER “WERKLUST”        STICKER “WERKLUST”                                      301.010.002.000 
922     1    STICKER GELUID   LWA 100     AUFKLEBER LWA 100           STICKER LWA 100                                          301.003.001.100 
923     1    PICTOGRAM BAKBEDIENING       PIKTOGRAMM SCHAUFEL BED.    PICTOGRAM SHOVEL OPERA.                                  301.006.001.003 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE STICKERS (ZWART)     MONT. AUFKL. (SCHWARZ)      STICKER (BLACK)  
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4Carrosserie en tanks

Karosserie und behältern
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DH-60-00/9 BLAD 4A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
901     1    STICKER "W" H=9 CM GEEL      AUFKLEBER “W”               STICKER “W”                                              301.009.001.002 
902     4    STICKER"WERKLUST"61CM ZW     AUFKLEBER “WERKLUST”        STICKER “WERKLUST”                                       301.010.001.061 
903     1    PICTOGRAM SET GEVAAR         PIKTOGRAMM SATZ             PICTOGRAM SET                                           301.006.001.004 
904     4    STICKER 200kPa/2,0bar GL     AUFKLEBER 200kPa/2,0bar     STICKER 200kPa/2,0bar                                    301.008.003.200 
905     1    STICKER ZEKERINGKAST/NL      AUFKLEBER SICHERUNGSKAS.   STICKER FUSE BOX                                         301.051.018.007 
906     2    STICKER LASTCOMPENSATOR      AUFKLEBER “LASTCOMPENS.”    STICKER “LASTCOMPENS.”                                   301.004.035.005 
907     1    STICKER MACH.OPSCHRIFTEN     AUFKLEBER                   STICKER                                                  301.011.033.025 
908     1    LUCHTFILTER INSTRUKTIE       LUFTFILTER INSTRUKTION      AIR FILTER INSTRUCTION                                   301.005.309.001 
909     2    MACH.DEC. 210X15 RAL7021     MASCHINE DEKORATION         MACHINE DECORATION                                       301.087.210.015 
910     2    STICKER WG45C 43X7  GEEL     AUFKLEBER WG 45C            STICKER WG 45C                                           301.451.043.001 
911     2    MACH.DEC. 90X4,5 RAL7021     MASCHINE DEKORATION         MACHINE DECORATION                                       301.087.090.045 
913     1    STICKER GELUID   LPA  74     AUFKLEBER LPA 74            STICKER LPA 74                                           301.003.002.074 
914     1    STICKER RECOVERYTANK         AUFKLEBER AUSGLEICH BEHÄL.  STICKER RECOVERYTANK                                     301.012.000.001 
915     1    STICKER VULPROCEDURE         AUFKLEBER                   STICKER                                                  301.012.000.002 
916     1    STICKER   "GOEDE MORGEN"     AUFKLEBER “GUTTEN MORGEN”   STICKER “GOOD MORNING”                                   301.061.010.008 
917     1    CE STICKER                   CE AUFKLEBER                CE STICKER                                               301.006.001.005 
918     1    SMEERSCHEMA WG 45C CUMM.     SCHMIERPLAN                 LUBRICATION CHART                                        301.615.453.101 
919     2    DRIEHOEK GEEL 14X14X20CM     DREIECK GELB                TRIANGLE YELLOW                                          301.089.001.001 
920     2    STICKER WAARSCH.KNIKPUNT     AUFKLEBER                   STICKER                                                 301.031.030.025 
921     1    STICKERS"WERKLUST"  GEEL     AUFKLEBER “WERKLUST”        STICKER “WERKLUST”                                       301.010.002.000 
922     1    STICKER GELUID   LWA 100     AUFKLEBER LWA 100          STICKER LWA 100                                          301.003.001.100 
923     1    PICTOGRAM BAKBEDIENING       PIKTOGRAMM SCHAUFEL BED.    PICTOGRAM SHOVEL OPERA.                                  301.006.001.003 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE STICKERS(ZWART) BIO  MONT. AUFKL.(SCHWARZ) BIO   STICKER (BLACK)BIO  
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DK-30-00/1 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
101     2    MOTORSTEUNVLIEGWIELZIJDE     LAGERBLOCK MOTORAUFHÄNGUNG   ENGINE SUPPORT                                          409.041.301.054
102     8    ZK.TAPBOUT  8.8 M.12X 35     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.012.035 
103    12    VEERRING STAAL      M.12     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.012.000 
104     1    SLANG 100R 2A  1/4"X 650     SCHLAUCH                     HOSE                                                   03E04I06I06.065 
105     1    LEIRING ROND 630X85          FÜHRUNGSRING                 GUIDE RING                                              409.359.630.001 
106     1    WINDTUNNEL KPL.              WINDTUNNEL                   WIND TUNNEL                                            409.DK.34.30.00 
107     1    HITTE SCHILD                 HITZESCHILD                  HEAT SHIELD                                             409.DK.31.11.00 
108     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 20     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.020 
109     2    SLUITRING STAAL     M.10     FOLGRING                     WASHER                                                  025.004.010.000 
110     6    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.010.000 
111     1    LEIRINGSTEUN BOVEN           OBERE FÜHRUNGSRING STÜTZE    GUIDE RING SUPPORT UP                                   409.041.205.014 
112     8    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 8X 25     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.008.025 
113    16    VEERRING STAAL      M. 8     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                          025.011.008.000 
114     6    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 8X 20     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.008.020 
115     1    LEIRINGSTEUN LINKS ONDER     FÜHRUNGSRING STÜTZE L UNTER. GUIDE RING SUPPORT L BELOW.                             409.041.205.011 
116     1    KAP VOOR BEUGEL 18 MM        KAPPE FÜR GRIFF              CAP FOR BRACE                                           250.021.003.018 
117     2    C.K.METAALSCHR.  M 6X 25     METALLSCHRAUBE               METAL SCREW                                             021.104.006.025 
118     1    KAP VOOR BEUGEL 25 MM        KAPPE FÜR GRIFF              CAP FOR BRACE                                           250.021.004.025 
119     2    C.K.METAALSCHR.  M 6X 30     METALLSCHRAUBE               METAL SCREW                                             021.104.006.030 
120     1    COMPRESSORLEIDINGKLEM        KOMPRESSOR ROHRKLEMME        COMPRESSOR PIPE FIXTURE                                409.DK.31.13.00 
121     1    MOTORSTEUN (DISTR.ZIJDE)     LAGERBLOCK MOTORAUFHÄNGUNG   ENGINE SUPPORT                                          409.041.301.055 
122     4    ZK.BOUT     8.8 M.12X 70     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                               020.001.012.070 
123     1    LEIRINGSTEUN RECHTSONDER     FÜHRUNGSRING STÜTZE R UNTER. GUIDE RING SUPPORT R BELOW                              409.041.205.012 
124     1    VENT. 623  9 4ZR 35 25,4     VENTILATOR                  FAN                                                     292.011.623.255 
125     4    ZK.BOUT     8.8 M.10X110     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                                020.001.010.110 
126     4    BORGRING NORD.LOCK  M.10     SICHERUNGSRING               SECURING RING                                           025.049.001.010 
127  2,250 M DEURRUBBER 1-4 MM            GUMMISTREIFEN TÜR            RUBBER STRIP DOOR                                       177.002.001.000 
128  1,540 M AFDICHTRUBBER 1-3,5 MM       GUMMIDICHTUNG                RUBBER STRIP                                            177.001.001.000 
129     1    GASKABEL+DRUKREG.STEUN       GASSEIL + DRUCKREG. STÜTZE   GASTHREAD PRESSURE REG SUP.                            409.DK.31.15.00 
130     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 25     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.025 
131     1    DRUKREGELAAR  9753034430     DRUCKREGLER                  PRESSURE REGULATOR                                      352.001.005.443 
132     2    ZK.BOUT     8.8 M. 8X 70     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                                020.001.008.070 
133     1    T.S.KLEP.0,2BAR  8MM ND250   RÜCKFLUßSPERRE               CHECK VALVE                                             094.311.008.000 
134     1    KNIEKOPP. L  8MM   ND250     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW                                                   042.030.008.008 
136     1    P.NIPP. 8- 1/4"NPT PN315     NIPPLE                       NIPPLE                                                  047.002.008.004 
 
 
 
 
  
 
             MONTAGE MOTOR 6CTA 8.3-C    MONTAGE MOTOR 6CTA 8.3-C ENGINE ASSEMBLY 6CTA 8.3-C 
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DK-30-00/1 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
137     1    KOMPRESSORLEIDING (PERS)     KOMPRESSOR LEITUNG           COMPRESSOR PIPE                                        409.179.452.103 
138     2    WARTELMOER L 18MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                   Z01.49.00.018 
139     2    2S-RING L 18MM               RING                        RING                                                      Z01.48.05.018 
140     1    KNIEKOPP.18-M.22X1,5 VSS     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW COUPLING                                          042.107.018.022 
141     1    ZK.MOER  M22X1,5    VOSS     MUTTER                       NUT                                                     022.018.022.150 
142     1    DRUKRING   VOOR M.22X1,5     DRUCKRING                    PRESSURE RING                                           051.100.022.000 
143     1    RUBBERRING VOOR M.22X1,5     GUMMIRING                    RUBBER RING                                             051.051.022.000 
144     8    TAPEIND     8.8 M.12X 25     STIFTSCHRAUBE                STUD                                                    028.001.012.025 
145     1    FLEX.KOPP.3K035 152 0314     GEWEBEGELENK                 FLEXIBLE COUPLING                                       134.002.003.002 
146     8    BZK BOUT 12.9 UNC3/8X 32     ZYLINDERSCHRAUBE             HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW                               020.073.006.032 
160     1    AFTAPPLUGM18X1.50 CUMM       ABLAßSCHRAUBE                DRAIN PLUG                                              213.182.218.150 
161     4    ZK.BOUT     8.8 M.16X110     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOL                                                 020.001.016.110 
162     4    ONDERSCHIJF                  BASIS SCHEIBE                BOTTOM SHEAVE                                           261.101.003.001 
163     4    NIJLOC BORGMOER     M.16     SICHERUNGSMUTTER (NYLOC)     LOCK NUT (NYLOC)                                        022.101.016.000 
164     1    MOTOR 6CTA 8.3-C  172 KW     MOTOR 6CTA 8.3-C  172 KW     MOTOR 6CTA 8.3-C  172 KW                               150.004.083.301 
165     1    KNIEKOPP.18-1/2"NPT PN 315   KNIEGELENK                   KNEE JOINT                                              042.002.018.008 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE MOTOR 6CTA 8.3-C    MONTAGE MOTOR 6CTA 8.3-C ENGINE ASSEMBLY 6CTA 8.3-C 
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 DK-30-00/1 BLAD 1B 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                              Part number 
 
 
101     2    MOTORSTEUNVLIEGWIELZIJDE     LAGERBLOCK MOTORAUFHÄNGUNG   ENGINE SUPPORT                                          409.041.301.054 
102     8    ZK.TAPBOUT  8.8 M.12X 35     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.012.035 
103    12    VEERRING STAAL      M.12     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.012.000 
104     1    SLANG 100R 2A  1/4"X 650     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03E04I06I06.065 
105     1    LEIRING ROND 630X85          FÜHRUNGSRING                 GUIDE RING                                              409.359.630.001 
106     1    WINDTUNNEL KPL.              WINDTUNNEL                   WIND TUNNEL                                             409.DK.34.30.00 
107     1    HITTE SCHILD                 HITZESCHILD                  HEAT SHIELD                                             409.DK.31.11.00 
108     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 20     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.020 
109     2    SLUITRING STAAL     M.10     FOLGRING                     WASHER                                                  025.004.010.000 
110     6    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.010.000 
111     1    LEIRINGSTEUN BOVEN           OBERE FÜHRUNGSRING STÜTZE    GUIDE RING SUPPORT UP                                   409.041.205.014 
112     8    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 8X 25     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.008.025 
113    16    VEERRING STAAL      M. 8     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                          025.011.008.000 
114     6    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 8X 20     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.008.020 
115     1    LEIRINGSTEUN LINKS ONDER     FÜHRUNGSRING STÜTZE L UNTER. GUIDE RING SUPPORT L BELOW.                             409.041.205.011 
116     1    KAP VOOR BEUGEL 18 MM        KAPPE FÜR GRIFF              CAP FOR BRACE                                           250.021.003.018 
117     2    C.K.METAALSCHR.  M 6X 25     METALLSCHRAUBE               METAL SCREW                                             021.104.006.025 
118     1    KAP VOOR BEUGEL 25 MM        KAPPE FÜR GRIFF              CAP FOR BRACE                                           250.021.004.025 
119     2    C.K.METAALSCHR.  M 6X 30     METALLSCHRAUBE               METAL SCREW                                             021.104.006.030 
120     1    COMPRESSORLEIDINGKLEM        KOMPRESSOR ROHRKLEMME        COMPRESSOR PIPE FIXTURE                                 409.DK.31.13.00 
121     1    MOTORSTEUN (DISTR.ZIJDE)     LAGERBLOCK MOTORAUFHÄNGUNG   ENGINE SUPPORT                                          409.041.301.055 
122     4    ZK.BOUT     8.8 M.12X 70     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                               020.001.012.070 
123     1    LEIRINGSTEUN RECHTSONDER     FÜHRUNGSRING STÜTZE R UNTER. GUIDE RING SUPPORT R BELOW                              409.041.205.012 
124     1    VENT. 623  9 4ZR 35 25,4     VENTILATOR                   FAN                                                     292.011.623.255 
125     4    ZK.BOUT     8.8 M.10X110     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                                020.001.010.110 
126     4    BORGRING NORD.LOCK  M.10     SICHERUNGSRING               SECURING RING                                           025.049.001.010 
127 2,250 M  DEURRUBBER 1-4 MM            GUMMISTREIFEN TÜR            RUBBER STRIP DOOR                                       177.002.001.000 
128 1,540 M  AFDICHTRUBBER 1-3,5 MM       GUMMIDICHTUNG                RUBBER STRIP                                            177.001.001.000 
129     1    GASKABEL+DRUKREG.STEUN       GASSEIL + DRUCKREG. STÜTZE   GASTHREAD PRESSURE REG SUP.                             409.DK.31.15.00 
130     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 25     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.025 
131     1    DRUKREGELAAR  9753034430     DRUCKREGLER                 PRESSURE REGULATOR                                      352.001.005.443 
132     2    ZK.BOUT     8.8 M. 8X 70     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                                020.001.008.070 
133     1    T.S.KLEP.0,2BAR  8MM ND250   RÜCKFLUßSPERRE               CHECK VALVE                                             094.311.008.000 
134     1    KNIEKOPP. L  8MM   ND250     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW COUPLING                                          042.030.008.008 
136     1    P.NIPP. 8- 1/4"NPT PN315     NIPPLE                       NIPPLE                                                  047.002.008.004 
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 DK-30-00/1 BLAD 1B 
 
 Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
 Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
 Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
 137     1    KOMPRESSORLEIDING (PERS)     KOMPRESSOR LEITUNG           COMPRESSOR PIPE                                        409.179.452.103
 138     2    WARTELMOER L 18MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                Z01.49.00.018  
 139     2    2S-RING L 18MM               RING                         RING                                                   Z01.48.05.018  
 140     1    KNIEKOPP.18-M.22X1,5 VSS     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW COUPLING                                        042.107.018.022 
 141     1    ZK.MOER  M22X1,5    VOSS     MUTTER                       NUT                                                    022.018.022.150 
 142     1    DRUKRING   VOOR M.22X1,5     DRUCKRING                    PRESSURE RING                                         051.100.022.000 
 143     1    RUBBERRING VOOR M.22X1,5     GUMMIRING                    RUBBER RING                                            051.051.022.000 
 144     8    TAPEIND     8.8 M.12X 25     STIFTSCHRAUBE                STUD                                                   028.001.012.025 
 145     1    FLEX.KOPP.3K035 152 0314     GEWEBEGELENK                 FLEXIBLE COUPLING                                      134.002.003.002 
 146     8    BZK BOUT 12.9 UNC3/8X 32     ZYLINDERSCHRAUBE             HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW                              020.073.006.032 
 160     1    AFTAPPLUGM18X1.50 CUMM       ABLAßSCHRAUBE                DRAIN PLUG                                             213.182.218.150 
 161     4    ZK.BOUT     8.8 M.16X110     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOL                                                020.001.016.110 
 162     4    ONDERSCHIJF                  BASIS SCHEIBE                BOTTOM SHEAVE                                         261.101.003.001 
 163     4    NIJLOC BORGMOER     M.16     SICHERUNGSMUTTER (NYLOC)     LOCK NUT (NYLOC)                                       022.101.016.000 
 164     1    MOTOR 6CT 8.3-C  161 KW      MOTOR 6CT 8.3-C  161 KW      MOTOR 6CT 8.3-C  161 KW                                150.004.083.201 
 165     1    KNIEKOPP.18-1/2"NPT PN 315   KNIEGELENK                   KNEE JOINT                                             042.002.018.008 
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 DK-30-00/1 BLAD 1C 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
101     2    MOTORSTEUNVLIEGWIELZIJDE     LAGERBLOCK MOTORAUFHÄNGUNG   ENGINE SUPPORT                                          409.041.301.054 
102     8    ZK.TAPBOUT  8.8 M.12X 35     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                020.004.012.035 
103    17    VEERRING STAAL      M.12     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.012.000 
104     1    SLANG 100R 2A  1/4"X 650     SCHLAUCH                    HOSE                                                    03E04I06I06.065 
105     1    LEIRING ROND 630X85          FÜHRUNGSRING                 GUIDE RING                                              409.359.630.001 
106     1    WINDTUNNEL KPL.              WINDTUNNEL                   WIND TUNNEL                                             409.DK.34.30.00 
107     1    HITTE SCHILD                 HITZESCHILD                  HEAT SHIELD                                             409.DK.31.11.00 
108     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 20     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.020 
109     2    SLUITRING STAAL     M.10     FOLGRING                     WASHER                                                  025.004.010.000 
110     6    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.010.000 
111     1    LEIRINGSTEUN BOVEN           OBERE FÜHRUNGSRING STÜTZE    GUIDE RING SUPPORT UP                                   409.041.205.014 
112     8    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 8X 25     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.008.025 
113    14    VEERRING STAAL      M. 8     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.008.000 
114     6    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 8X 20     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.008.020 
115     1    LEIRINGSTEUN LINKS ONDER     FÜHRUNGSRING STÜTZE L UNTER  GUIDE RING L BELOW.                                     409.041.205.011 
116     1    SET KAPPEN BEUGEL 18 MM      SATZ KAPPE FÜR GRIFF         SET CAP FOR BRACE                                       250.021.003.018 
117     2    C.K.METAALSCHR.  M 6X 25     METALLSCHRAUBE               METAL SCREW                                             021.104.006.025 
118     1    SET KAPPEN BEUGEL 25 MM      SATZ KAPPE FÜR GRIFF         SET CAP FOR BRACE                                      250.021.004.025 
119     2    C.K.METAALSCHR.  M 6X 30     METALLSCHRAUBE               METAL SCREW                                             021.104.006.030 
120     1    KOMPRESSORLEIDINGKLEM        KOMPRESSOR ROHRKLEMME       COMPRESSOR PIPE FIXTURE                                 409.DK.31.13.00 
121     1    MOTORSTEUN (DISTR.ZIJDE)     LAGERBLOCK MOTORAUFHÄNGUNG   ENGINE SUPPORT                                          409.041.301.055 
122     4    ZK.BOUT     8.8 M.12X 70     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                                020.001.012.070 
123     1    LEIRINGSTEUN RECHTSONDER     FÜHRUNGSRING STÜTZE R UNTER  GUIDE RING SUPPORT R BELOW                              409.041.205.012 
124     1    VENT. 623  9 4ZR 35 25,4     VENTILATOR                   FAN                                                     292.011.623.255 
125     4    ZK.BOUT     8.8 M.10X110     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                                020.001.010.110 
126     4    BORGRING NORD.LOCK  M.10     SICHERUNGSRING               SECURING RING                                           025.049.001.010 
127  2,250 M DEURRUBBER 1-4 MM            GUMMISTREIFEN TÜR            RUBBER STRIP DOOR                                       177.002.001.000 
128  1,540 M AFDICHTRUBBER 1-3,5 MM       GUMMIDICHTUNG                RUBBER STRIP                                            177.001.001.000 
129     1    GASK.STEUN VOOR LUCHTDR.     GASSEIL STÜTZE               GASTHREAD SUPPORT                                       409.DK.31.30.00 
130     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 25     KOPFSCHARAUBE                TAPBOLT                                                 020.004.010.025 
131     1    LUCHTDROGER EENKAMER         LUFTTROCKNER EINKAMMER       AIR-DRYER SINGLE-CHAMBER                                352.002.001.001 
132     3    ZK.TAPB. 8.8  M12X1,5X35     KOPFCHRAUBE                  TAPBOLT                                                 020.003.012.035 
133     1    TRSLKL.0,2BAR  8MM ND250     RÜCKFLUßSPERRE               CHECK VALVE                                             094.311.008.000 
134     1    KNIEKOPP. L  8MM   ND250     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW COUPLING                                         042.030.008.008 
136     1    P.NIPP. 8- 1/4"NPT PN315     NIPPLE                       NIPPLE                                                  047.002.008.004 
 
 
 
 
              
 
             MONTAGE MOTOR (LUCHTDR.)     MONTAGE MOTOR (LUFTTROCK.)   ENGINE ASSEMBLY (AIR-DRYER) 
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137     1    KOMPRESSORL. LUCHTDR.        KOMPRESSOR ROHRE             COMPRESSOR PIPE                                         409.179.452.104 
138     2    WARTELMOER L 18MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                  Z01.49.00.018 
139     2    2S-RING L 18MM               RING                         RING                                                      Z01.48.05.018 
140     1    K.KOPP.18-1/2"NPT PN 315     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW COULING                                          042.002.018.008 
141     1    ZK.MOER  M22X1,5    VOSS     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                                022.018.022.150 
142     1    DRUKRING   VOOR M.22X1,5     DRUCKRING                    PRESSURE RING                                           051.100.022.000 
143     1    RUBBERRING VOOR M.22X1,5     GUMMI RING                   RUBBER RING                                             051.051.022.000 
144     8    TAPEIND     8.8 M.12X 25     STIFTSCHRAUBE                STUD                                                    028.001.012.025 
145     1    FLEX.KOPP.3K035 152 0314     GEWEBEGELENK                 FLEXIBLE COUPLING                                       134.002.003.002 
146     8    BZK BOUT 12.9 UNC3/8X 32     ZYLINDERSCHRAUBE             HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW                               020.073.006.032 
147     1    R. KOPP.8-M.12X1,5 ND250     R. KUPPLUNG                  R. COUPLING                                             041.006.008.012
148     1    WARTELMOER L  8MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                   Z01.49.00.008
149     1    2S-RING L 8MM                RING                         RING                                                      Z01.48.05.008
150     1    INSTEEKHULS   8 MM           VORSCHUBHÜLSE                IN-FEED COVER                                           049.200.001.008
151     1    R.VERL.KOPP. 12- 8 ND250     R. KUPPLUNG                  R. COUPLING                                             041.010.012.008
152     1    KNIEKOPP.12-M.22X1,5 VSS     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW COUPLING                                          042.107.012.022
153     1    LUCHTTANK   5 LITER          LUFTBEHÄLTER                 AIR TANK                                                351.001.005.001
154  1,450 M KUNSTSTOFLEIDING   8X1,0     KUNSTSTOFF ROHRE             PLASTIK PIPE                                            034.002.008.010
155     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M.12X 30     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.012.030
156     1    ZESKANTPLUG    M 22X 1,5     STÖPSEL                      PLUG                                                    213.040.001.022
160     1    AFTAPPLUGM18X1.50 CUMM       ABLAßSTOPFEN                 DRAIN PLUG                                              213.182.218.150 
161     4    ZK.BOUT     8.8 M.16X110     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOL                                                 020.001.016.110 
162     4    ONDERSCHIJF                  BASIS SCHEIBE                BOTTOM SHEAVE                                           261.101.003.001 
163     4    NIJLOC BORGMOER     M.16     SICHERUNGSMUTTER (NYLOC)     LOCK NUT (NYLOC)                                        022.101.016.000 
164     1    MOTOR 6CT  8.3-C  161 KW     MOTOR 6CT  8.3-C  161 KW     MOTOR 6CT  8.3-C  161 KW                                150.004.083.201 
165     1    R.KOPP.18-M.22X1,5  VOSS     R. KUPPLUNG                  R. COUPLING                                             041.107.018.022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE MOTOR (LUCHTDR.)     MONTAGE MOTOR (LUFTTROCK.)   ENGINE ASSEMBLY (AIR-DRYER) 
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DK-30-00/1 BLAD 2A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                       Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                          Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                              Part number 
 
 
147     1    GASPEDAAL MORSE   205720     GASPEDAL                     ACCELERATOR                                             191.000.001.000 
148     3    ZK.BOUT     8.8 M. 6X 35     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                                020.001.006.035 
149     5    SLUITRING STAAL     M. 6     FOLGRING                     WASHER                                                  025.004.006.000 
150     3    ZESKANTMOER  ST.8   M 10     MUTTER                       NUT                                                    022.001.010.000 
151     7    VEERRING STAAL      M. 6     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.006.000 
152     4    ZESKANTMOER  ST.8   M  6     MUTTER                       NUT                                                    022.001.006.000 
153     1    KAP VOOR BEUGEL 12 MM        KAPPE FÜR GRIFF              CAP FOR BRACE                                           250.021.002.012 
154     2    C.K.METAALSCHR.  M 6X 20     METALLSCHRAUBE              METAL SCREW                                             021.104.006.020 
155     1    GASKABEL MORSE   LG.3000     GASKABEL                     GAS CABLE                                               191.001.300.000 
156     1    KOGELGEWRICHT  M 6 X M 6     KUGELGELENK                  BALL JOINT                                              064.043.006.006 
157     1    BRANDSTOFPOMPHANDEL          HEBEL                        HANDLE                                                  409.250.020.158 
158     3    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 6X 16     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.006.016 
159     1    GASKABELSTEUN                STÜTZE GASKABEL              SUPPORT GAS CABLE                                      409.DK.31.20.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE BRANDSTOFPOMPBED.    MONTAGE KRAFTSTOFFPUMPEBED. FUEL PUMP CONTROL ASSEMBLY 
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DK-30-00/1 BLAD 3A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
147     1    GASPEDAAL VOOR HANDGAS       GASPEDAL FÜR HANDGAS         ACCELERATOR FOR HAND GAS                                191.000.001.003 
148     3    ZK.BOUT     8.8 M. 6X 35     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                                020.001.006.035 
149     5    SLUITRING STAAL     M. 6     FOLGRING                     WASHER                                                  025.004.006.000 
150     3    ZESKANTMOER  ST.8   M 10     MUTTER                       NUT                                                     022.001.010.000 
151     7    VEERRING STAAL      M. 6     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                          025.011.006.000 
152     4    ZESKANTMOER  ST.8   M  6     MUTTER                       NUT                                                     022.001.006.000 
153     1    KAP VOOR BEUGEL 12 MM        KAPPE FÜR GRIFF             CAP FOR BRACE                                           250.021.002.012 
154     2    C.K.METAALSCHR.  M 6X 20     METALLSCHRAUBE               METAL SCREW                                             021.104.006.020 
155     1    GASKABEL MORSE   LG.3000     GASKABEL                     GAS CABLE                                               191.001.300.000 
156     1    KOGELGEWRICHT  M 6 X M 6     KUGELGELENK                  BALL JOINT                                              064.043.006.006 
157     1    BRANDSTOFPOMPHANDEL          HEBEL                        HANDLE                                                  409.250.020.158
158     3    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 6X 16     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.006.016 
159     1    GASKABELSTEUN                STÜTZE GASKABEL              SUPPORT GAS CABLE                                       409.DK.31.20.00 
160     1    HANDGASSET FIJNINSTEL.       HANDGASSATZ FEINEINSTELLUNG  HAND GAS SET FINE SETTING                               191.005.000.001 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE HANDBEDIENING        MONTAGE HANDBEDIENUNG        HANDCONTROL ASSEMBLY 
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DH-30-00/2 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
 
201     4    ZK.BOUT     8.8 M.16X110     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                               020.001.016.110 
202     1    OPV1/070L3Z.RQN914.B2        HYDRAULIKPUMPE               HYDRAULIC PUMP                                          320.001.001.015 
203     1    OPV1/070R3Z.RQN914.B2        HYDRAULIKPUMPE               HYDRAULIC PUMP                                          320.001.001.008
204     1    PRIOR.VENTIEL OLS 160 12     PRIORITÄTSVENTIL             PRIORITY VALVE                                          361.305.311.164 
205     4    ONDERSCHIJF R.D. 7718007     UNTERSCHEIBE                 WASHER                                                  261.101.002.001 
206     4    NIJLOC BORGMOER     M.16     SICHERUNGSMUTTER (NIJLOC)    SECURING NUT (NIJLOC)                                   022.101.016.000 
207     4    VEERRING STAAL      M.20     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.020.000 
208     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M.20X 45     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                020.004.020.045 
209     1    STEUN TRANSMISSIE(ONDER)     STÜTZE GETRIEBE (UNTEN)      SUPPORT TRANSMISSION(BELOW)                             409.042.001.012 
210     8    ZK.TAPBOUT  8.8 M.16X 45     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                020.004.016.045 
211     4    TANDVEERRING STAAL M 16      ZAHNSCHEIBE                  TOOTHED SPRING WASHER                                   025.002.016.000 
212     4    VEERRING STAAL      M.16     FEDERSCHEIBE                SPRING WASHER                                           025.011.016.000 
213     1    PRIOR.VENTIEL OLS  80  7     PRIORITÄTSVENTIL             PRIORITY VALVE                                          361.305.361.082 
214     2    VEERRING STAAL      M. 8     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.008.000 
215     1    ZK.BOUT     8.8 M. 8X120     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                                020.001.008.120 
218     1    STEUN TRANSMISSIE(BOVEN)     STÜTZE GETRIEBE (OBEN)       SUPPORT TRANSMISSION(ABOVE)                             409.042.001.015 
219     1    ZK.BOUT     8.8 M. 8X 80     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                               020.001.008.080 
220     2    PL.KOPS.B.Z.10.9 M20X 40     SCHRAUBE                     SCREW                                                   021.112.020.040 
221     1    STEUN PRIORITEITSVENTIEL     STÜTZE PRIORITÄTSVENTIL      SUPPORT PRIORITY VALVE                                  409.041.602.002 
222     1    TRANSMISSIE     4-WG 200     GETRIEBE                     TRANSMISSION                                            140.211.200.405 
223     1    PEILSTOK  L =  845 MM        PEILSTOCK                    DIPSTICK                                                409.381.845.000 
224     1    VULLEIDING TRANSM. 28 MM     AUFFÜLLROHR                  FILLER PIPE TRANSMISSION                                409.180.028.085 
225     4    RING    ROND  19 X 10 MM     RING                         RING                                                    409.031.019.010 
226     2    PAKKING  GAT  64 X 0.4MM     PACKUNG                      GASKET                                                 409.270.064.004 
227     2    PAKKING                      PACKUNG                      GASKET                                                  141.4642.331202 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE TRANSMISSIE          MONTAGE GETRIEBE             TRANSMISSION ASSEMBLY 
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Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
301     1    TUSSENAS 150/150 LG 1470     ANTRIEBWELLE                SHAFT                                                   131.594.544.147 
302     1    T.AS MOTOR-TRANSMISSIE       ANTRIEBWELLE                 SHAFT                                                   409.DS.33.01.00 
303     1    TUSSENAS 150/150 LG. 510     ANTRIEBWELLE                 SHAFT                                                   131.593.144.051 
304    48    BORGRING NORD.LOCK  M.12     SICHERUNGSRING               SECURING RING                                           025.049.001.012 
305    16    ZK. MOER ST.8 M 12X 1,5      MUTTER                       NUT                                                     022.003.012.150 
306    32    ZESKANTMOER  ST.8   M 12     MUTTER                       NUT                                                    022.001.012.000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE TUSSENASSEN          MONTAGE ANTRIEBWELLE         SHAFT ASSEMBLY 
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DK-30-00/4 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                       Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                          Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                              Part number 
 
 
401     2    KOP.RING 30,0X36,0X2,0MM     RING                         RING                                                   051.001.030.036 
402     2    VL.S.NIPP.M30X1,5-G1   "     NIPPEL                       NIPPLE                                                 216.007.030.016 
403     2    R.KOPP.28-1"   GDR ND100     KUPPLUNG                     COUPLING                                               041.004.028.016 
404     1    KNIEKOPP. L 28MM   ND100     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW COUPLING                                         042.030.028.028 
405     1    SLANG 100R 1A 1"   X2900     SCHLAUCH                     HOSE                                                   03B16K28S28.290 
406     2    KOELLEIDING ROND28.HAAKS     KÜHLERLEITUNG                COOLANT LINE                                           409.179.452.412 
407     6    WARTELMOER L 28MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                Z01.49.00.028  
408     6    2S-RING L 28MM               RING                         RING                                                   Z01.48.05.028  
409     2    PREC. BUIS    LG= 306 MM     ROHR                         PIPE                                                   757.028.020.306 
410     1    TRSLKL.4,0BAR 28MM ND100     RÜCKFLUßSPERRE               CHECK VALVA                                            094.311.028.007 
411     1    OLIEKOELER  FG160-1604-5     ÖLKÜHLER                     OIL COOLER                                             293.203.160.001 
412     1    SLANG 100R 1A 1"   X2750     SCHLAUCH                     HOSE                                                   03B16K28S28.275 
413     2    T.KOPP.    L 28MM  PN160     T-KUPPLUNG                   T-COUPLING                                             044.031.028.028 
414     2    R.KOPP.28-11/4"GDR PN160     KUPPLUNG                     COUPLING                                               041.004.028.020 
415     4    VEERRING STAAL      M. 8     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                          025.011.008.000 
416     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 8X 25     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                020.004.008.025 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE KOELING TRANSM.      MONTAGE KÜHLUNG GETRIEBE     TRANS. COOLING ASSEMBLY 
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DK-30-00/4 BLAD 2A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
401 0,650 M  BRANDSTOFSL 3106-4 6,4MM     KRAFTSTOFFSCHLAUCH           MOTOR GAS HOSE                                          032.001.064.000 
402     1    NIPPEL BSP   57240-04-04     NIPPEL BSP                   NIPPLE BSP                                              047.543.004.004 
403  1,0 M   L.DRUK SL.3006-12  3/4 "     UNTERDRUCKSCHLAUCH           LOW-PRESSURE HOSE                                      031.001.191.000 
404     1    SLANGKLEM  16- 25/ 9 ZKS     SCHLAUCHSCHELLE              HOSE CLAMP                                              252.001.016.025 
405     2    SLANGKLEM   8- 16/ 9 ZKS     SCHLAUCHSCHELLE             HOSE CLAMP                                              252.001.008.016 
406    11    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 8X 20     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.008.020 
407    11    SLUITRING STAAL     M. 8     FOLGRING                     WASHER                                                  025.004.008.000 
408    17    VEERRING STAAL      M. 8     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.008.000 
409     1    RECOVERYTANK                 AUSGANGS BEHALTERN           RECOVERYTANK                                            409.DK.34.35.00 
410     1    ZESKANTMOER  ST.8   M 10     MUTTER                       NUT                                                     022.001.010.000 
411     1    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.010.000 
412     1    HALVE LEIDINGB. ROOK  38     HALBLEITUNGGRIFFE            HALF BRACEPIPE                                          250.100.038.000 
413     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 30     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.030 
414     1    PEILGLAS 254 MM      M10     SCHAUGLAS                    WATER GAUGE                                             101.001.254.101 
415     2    SLANGKLEM  50- 70/13 ZKS     SCHLAUCHSCHELLE              HOSE CLAMP                                              252.006.050.070 
416     1    RADIATEURSLANG BOVEN         KÜHLERSCHLAUCH               RADIATOR HOSE                                           031.015.057.001 
417     1    HALVE LEIDINGB. ROOK  50     HALBLEITUNGGRIFFE            HALF BRACEPIPE                                          250.100.050.000 
418     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M.12X 35     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.012.035 
419     6    VEERRING STAAL      M.12     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                          025.011.012.000 
420     4    ZESKANTMOER  ST.8   M 12     MUTTER                       NUT                                                     022.001.012.000 
421  1,0 M   PVC SLANG TRANSP. INW  8     PVC SCHLAUCH                PVC HOSE                                                035.001.008.000 
422     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 8X 25     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.008.025 
423     1    KOELLEIDING (ONDER)          KÜHLLEITUNG                  COOLING PIPE                                            409.179.452.411 
424     9    SLANGKLEM  40- 60/13 ZKS     SCHLAUCHSCHELLE              HOSE CLAMB                                              252.006.040.060 
425     1    RUBBER BOCHT 90 (INW 50)     GUMMI KURVE                  RUBBER CURVE                                            409.DK.34.28.00 
426     1    KOELLEIDING(ZUIGZIJDE)       KÜHLLEITUNG                  COOLING PIPE                                            409.179.452.413 
427  1,0 M   RAD.SLANG  GATES 4272-50     KÜHLERSCHLAUCH               RADIATOR HOSE                                           031.016.050.000 
428     1    RUBBER BOCHT 90 (INW 38)     GUMMI KURVE                  RUBBER CURVE                                            409.DK.34.29.00 
429     1    VERL.NIPP. 1/2"-1/4"NPTF     NIPPEL                       NIPPLE                                                  047.209.008.004 
430     1    RADIATEURDOP                 KÜHLERKAPPE                  RADIATOR CAP                                            287.001.575.751 
431     2    PIJPKLEM MET RUBBER 10MM     ROHRKLAMMER MIT GUMMI        PIPE VICE WITH RUBBER                                   254.000.010.000 
432     1    RADIATEURSLANG U-VORM        KÜHLERSCHLAUCH U-FORM        RADIATOR HOSE U-FORM                                    031.015.050.010 
433     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M.16X 40     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.016.040 
434     4    SLUITRING STAAL HV  M.16     FOLGRING                     WASHER                                                  025.006.016.000 
435     1    DUBBEL-U-ELEMENT   60 SH     DOPPEL U-ELEMENT             DOUBLE U-ELEMENT                                       261.004.202.060 
 
              
 
 
 
 
             MONTAGE KOELING MOT./RAD.    MONTAGE KÜHLUNG MOT./KÜH.    KÜHLER ASSEMBLY MOT./RAD. 
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DK-30-00/4 BLAD 2A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
436     1    RAD.STEUN L. WG35B/WG45B     KÜHLUNGSTÜTZE                RADIATOR SUPPORT                                        409.041.801.031 
437     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M.12X 25     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                020.004.012.025 
438     4    SLUITRING STAAL     M.12     FOLGRING                     WASHER                                                  025.004.012.000 
439 0,850 M  BRANDSTOFSLANG    8.0 MM     KRAFTSTOFFSCHLAUCH          MOTOR GAS HOSE                                          032.002.080.000 
441     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 8X 12     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.008.012 
442     1    RAD.STEUN R. WG35B/WG45B     KÜHLUNGSTÜTZE                RADIATOR SUPPORT                                        409.041.801.032 
443     2    CILINDR.BUFFER  C  45 SH     SCHWINGUNGSDÄMPFER           VIBRATION ISOLATOR                                      261.004.102.045 
444     2    CILINDR.BUFFER  B  45 SH     SCHWINGUNGSDÄMPFER           VIBRATION ISOLATOR                                      261.004.103.045 
445     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M.12X 20     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                020.004.012.020 
446     1    DICHTE DOP                   KAPPE                        CAP                                                     287.002.002.001 
447    10    ZESKANTMOER  ST.8   M  8     MUTTER                       NUT                                                    022.001.008.000 
448     1    RADIATEUR 2.01.1995-4NRF     KÜHLER                       RADIATOR                                                291.000.008.001 
449     1    BY-PASS LEIDING              BY-PASS LEITUNG              BY-PASS PIPE                                            409.179.452.414 
450     2    AFTAPKRAAN 1/4BSI NRF        ABLAßHAHN                    DISCHARGE COCK                                          092.808.720.104 
451     2    KAP VOOR BEUGEL 25 MM        KAPPE FÜR GRIFF              CAP FOR BRACE                                           250.021.004.025 
452     4    C.K.METAALSCHR.  M 6X 30     METALLSCHRAUBE               METAL SCREW                                             021.104.006.030 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE KOELING MOT./RAD.    MONTAGE KÜHLUNG MOT./KÜH.    KÜHLER ASSEMBLY MOT./RAD. 
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DK-30-00/5 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
  
501     4    SLANGKLEM   8- 16/ 9 ZKS     SCHLAUCHSCHELLE              HOSE CLAMP                                              252.001.008.016 
502  3,050 M BRANDSTOFSL 3106-6 9,5MM     KRAFTSTOFFSCHLAUCH           FUEL HOSE                                               032.001.095.000 
503     1    PIJPEIND 10  57290-10-06     ROHREND                      PIPE SECTION                                            047.501.010.006 
504     1    BR.STOF GROFFILTER.5079      GROBFILTER                   COARSEFILTER                                            121.003.005.079 
505     2    KAP VOOR BEUGEL 15 MM        KAPPE FÜR GRIFF              CAP FOR BRACE                                          250.021.003.015 
506     4    C.K.METAALSCHR.  M 6X 25     METALLSCHRAUBE               METAL SCREW                                             021.104.006.025 
507     1    NIPPEL BSP   57240-06-06     NIPPEL                      NIPPLE                                                  047.543.006.006 
508     1    STEUN BRANDSTOFLEIDINGEN     STÜTZE KRAFTSTOFFLEITUNG     SUPPORT FUEL PIPE                                       409.DK.31.18.00 
509     1    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.010.000 
510     1    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 15     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.015 
511     1    2S-RING L 10MM               RING                         RING                                                      Z01.48.05.010 
512     1    WARTELMOER L 10MM            BUNDMUTTER                   CAP NUT                                                   Z01.49.00.010 
513     1    VERL.NIPP. 1/2"-1/4"NPTF     NIPPEL                       NIPPLE                                                  047.209.008.004 
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DK-30-00/8 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
801  1,100 M DEURRUBBER 1-4 MM            TÜRGUMMI                    RUBBER STRIP DOOR                                        177.002.001.000 
802  0,750 M AFDICHTRUBBER 1-4,5 MM       GUMMIDICHTUNG               RUBBER STRIP                                             177.001.004.000 
803     4    VEERRING STAAL      M.12     FEDERSCHEIBE                SPRING WASHER                                            025.011.012.000 
804     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M.12X 30     KOPFSCHRAUBE                TAPBOLT                                                  020.004.012.030 
805     2    SLANGKLEM  25- 40/13 ZKS     SCHLAUCHSCHELLE             HOSE CLAMP                                               252.006.025.040 
806  0,380 M RAD.SLANG  GATES 4168-28     KÜHLERSCHLAUCH              RADIATOR HOSE                                            031.014.028.000 
807     8    ZK.BOUT     8.8 M.12X 50     SECHSKANTSCHRAUBE           HEX.BOLT                                                 020.001.012.050 
808    16    SLUITRING STAAL     M.12     FOLGRING                    WASHER                                                   025.004.012.000 
809    16    ZESKANTMOER  ST.8   M 12     MUTTER                      NUT                                                      022.001.012.000 
810     1    ABSORPTIEDEMPER CPL.         DÄMPFER                     DAMPER                                                   409.DK.38.04.00 
811     1    FLEXIBEL AANSLUITSTUK        VERBINDUNGSSTÜCK            CONNECTING PIECE                                         409.418.089.582 
812     2    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                SPRING WASHER                                            025.011.010.000 
813     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 20     KOPFSCHRAUBE                TAPBOLT                                                 020.004.010.020 
814     2    KAP VOOR BEUGEL 28 MM        KAPPE FÜR GRIFF             CAP FOR BRACE                                            250.021.005.028 
815     4    C.K.METAALSCHR.  M 6X 35     METALLSCHRAUBE             METAL SCREW                                              021.104.006.035 
816     1    LEIDING NAAR VENTURI         LEITUNG                     PIPE                                                     409.179.452.903 
817     1    UITLAATVENTURI LG= 931MM     AUSPUFFVENTURI              EXHAUST VENTURI                                          409.415.133.093 
818     2    PAKKING                      DICHTUNG                    GASKET                                                   152.000.764.524 
819     1    ZK 10.24 R 20MM 980X 375     ISOLATIONSSTOFF             INSULATING MATERIAL                                      170.011.140.240 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                MONTAGE UITLAAT             MONTAGE AUSPUFF             EXHAUST ASSEMBLY 
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DK-30-00/8 BLAD 1B 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
801 1,100 M  DEURRUBBER 1-4 MM            TÜRGUMMI                     RUBBER STRIP DOOR                                       177.002.001.000 
802 0,750 M  AFDICHTRUBBER 1-4,5 MM       GUMMIDICHTUNG                RUBBER STRIP                                            177.001.004.000 
803     4    VEERRING STAAL      M.12     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.012.000 
804     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M.12X 30     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.012.030 
805     2    SLANGKLEM  25- 40/13 ZKS     SCHLAUCHSCHELLE              HOSE CLAMP                                              252.006.025.040 
806 0,380 M  RAD.SLANG  GATES 4168-28     KÜHLERSCHLAUCH               RADIATOR HOSE                                           031.014.028.000 
807     8    ZK.BOUT     8.8 M.12X 50     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                               020.001.012.050 
808    16    SLUITRING STAAL     M.12     FOLGRING                     WASHER                                                  025.004.012.000 
809    16    ZESKANTMOER  ST.8   M 12     MUTTER                      NUT                                                     022.001.012.000 
810     1    ABSORPTIEDEMPER CPL.         DÄMPFER                      DAMPER                                                  409.DK.38.04.00 
811     1    FLEXIBEL AANSLUITSTUK        FLEX.VERBINDUNGSSTÜCK        FLEX.CONNECTING PIECE                                   409.418.089.582 
812     2    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.010.000 
813     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 20     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.020 
814     2    KAP VOOR BEUGEL 28 MM        KAPPE FÜR GRIFF              CAP FOR BRACE                                           250.021.005.028 
815     4    C.K.METAALSCHR.  M 6X 35     METALLSCHRAUBE               METAL SCREW                                             021.104.006.035 
816     1    LEIDING NAAR VENTURI         LEITUNG                      PIPE                                                   409.179.452.903 
817     1    UITLAATVENTURI LG= 931MM     AUSPUFFVENTURI               EXHAUST VENTURI                                         409.415.133.093 
818     2    PAKKING                      DICHTUNG                     GASKET                                                  152.000.764.524 
819     1    ZK 10.24 R 20MM 980X 375     ISOLATIONSSTOFF              INSULATING MATERIAL                                     170.011.140.240 
820     1    KLEM UITLAAT                 KLAMMER AUSPUFF   CLAMB EXHAUST                                           159.003.905.216 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
             MONTAGE UITLAAT WASTEGATE    MONTAGE AUSPUFF WASTEGATE    EXHAUST ASSEMBLY WASTEGATE 
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 DK-30-00/9 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
901    10    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 25     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.025 
902    10    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.010.000 
903    10    SLUITRING STAAL     M.10     FOLGRING                     WASHER                                                  025.004.010.000 
904     3    BOCHT 90 GR. 5"              KRÜMMER                      ELBOW                                                   229.021.127.000 
905     6    SLANGKLEM SUPER  140-148     SCHLAUCHSCHELLE              HOSE CLAMP                                              252.005.140.148 
906     1    BL.GEL.BUIS   LG=  80 MM     ROHR                         TUBE                                                    761.127.020.080 
907     1    FILTERHUIS CPL. P-40         FILTERGEHÄUSE                CLEANER CASING                                          409.241.040.004 
908     1    FILTERELEMENT P-40  FARR     FILTERELEMENT                FILTERELEMENT                                           122.001.000.040 
909     1    VOORFILTER CPL. P-40         STAUBABSCHEIDER              PRECLEANER                                              409.242.040.003 
910     4    KLEMBOUT V FILTER   FARR     KLEMMSCHRAUBE                CLAMPING BOLT                                           124.001.000.001 
911     1    BL.GEL.BUIS   LG= 380 MM     ROHR                         TUBE                                                    761.127.020.380 
912     2    SLANGKLEM  25- 40/13 ZKS     SCHLAUCHSCHELLE              HOSE CLAMP                                              252.006.025.040 
913   0,1 M  RAD.SLANG  GATES 4168-28     KÜHLERSCHLAUCH               RADIATOR HOSE                                           031.014.028.000 
914     1    BOCHT 5" 90 GRADEN           KRÜMMER                      ELBOW                                                   409.DK.39.01.00 
915     1    RUBBER VERL. BOCHT 4"-5"     GUMMIKRÜMMER                 RUBBER ELBOW                                            409.DK.39.02.00 
916     1    SLANGKLEM SUPER  113-121     SCHLAUCHSCHELLE              HOSE CLAMP                                              252.005.113.121 
917     1    FARR INDICATOR V FILTER      FILTERANZEIGER               FILTER INDICATOR                                        124.002.000.000 
918     1    ADAPTER 14439-000   FARR     ADAPTER                      ADAPTER                                                 124.003.000.001 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
              MONTAGE LUCHTINLAAT          MONTAGE LUFTEINLAß          AIR INPUT ASSEMBLY 
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6Hydraulische instalatie

Hydraulikanlage
Hydraulic installation
 

 
 
 
 
 
 
  
 

 DH-10-00/7 BLAD1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                          Description                                              Part number 
 
 
701     4    B.Z.K.BOUT  8.8 M.10X 25     ZYLINDERSCHRAUBE             HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW                               020.021.010.025 
702    16    C.K.METAALSCHR.  M 6X 30     METALLSCHRAUBE               METAL SCREW                                             021.104.006.030 
703     4    KNIEKOPP. L 15MM   ND250     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW                                                   042.000.015.015
704     1    SLANG 100R 1AT 1/4"X1100     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03C04I06I06.110 
705     2    SLANG 100R 2A  1/4"X 300     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03E04I06I06.030 
706     1    SLANG 100R 2A  1/2"X 450     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03E08I13I13.045 
707     5    SLANG 100R 2A  1/2"X 760     SCHLAUCH                     HOSE                                                   03E08I13I13.076 
708     4    O-RING  21,90X 2,62  118     O-RING                       O-RING                                                  052.003.021.026 
709     3    SLANG 100R 2A  5/8"X 350     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03E10I16I16.035 
710     1    SLANG 100R 2A  5/8"X 400     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03E10I16I16.040 
711     1    SLANG 100R 2A  5/8"X 600     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03E10I16I16.060 
712     5    VERB.KOPP. L 18MM  ND160     KUPPLUNG                     UNION                                                  040.000.018.018 
713     3    R.KOPP. 8- 1/4"GDR ND250     VERBINDUNGSKUPPLUNG          CONNECTING UNION                                        041.004.008.004 
714     6    R.KOPP.15- 1/2"GDR ND250     KUPPLUNG                     UNION                                                  041.004.015.008 
715     5    R.KOPP.18- 1/2"GDR ND160     KUPPLUNG                     UNION                                                   041.004.018.008 
716     3    R.VERL.KOPP. 18-15 ND160     REDUZIERKUPPLUNG            ADAPTER COUPLING                                        041.010.018.015 
717     1    R.KOPP.15-M.22X1,5  VOSS     KUPPLUNG                     UNION                                                   041.107.015.022 
718     2    KNIEKOPP. L  8MM   ND250     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW                                                   042.030.008.008 
719     1    TRSLKL.18- 1/2"GDR ND160     RÜCKSCHLAGVENTIL          CHECK VALVE                                             094.331.118.081 
720     8    KNIEKOPP. L 15MM   ND250     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW                                                   042.030.015.015 
721     1    KNIEKOPP. L 18MM   ND160     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW                                                   042.030.018.018 
722     2    T.KOPP.    L 18MM  ND160     T-KUPPLUNG                   T-COUPLING                                              044.000.018.018 
724     1    L.KOPP.    L 18MM  PN315     L-KUPPLUNG                   L-COUPLING                                              044.030.018.018 
725     1    B.KOPP. 8- 1/4"GDR ND250     BANJOKUPPLUNG                BANJO COUPLING                                          045.004.008.004 
726     4    B.KOPP.15- 1/2"GDR ND250     BANJOKUPPLUNG                BANJO COUPLING                                          045.004.015.008 
728     1    STUURKOLOM      OTPB 600     LENKSÄULE                    STEERING COLUMN                                         192.003.001.600 
729     1    STUURWIEL                    LENKRAD                      STEERING WHEEL                                          192.004.001.000 
730     1    STUURKNOP                    LENKRADKNOPF                 STEERING WHEEL KNOB                                     192.004.002.000 
731     1    AFDEKPLAATJE    A 50.0/1     ABDECKPLATTE                 COVER PLATE                                             192.004.003.001 
732   2    VERLENGNIPPEL M 18 X 1,5     REDUZIERNIPPEL               ADAPTER NIPPLE                                          409.DH.16.04.00 
733     2    VL.S.NIP.  3/4"- 1/2"GDR     REDUZIERNIPPEL               DIMINISHING SOCKET                                      216.002.012.008 
734     4    KAP VOOR BEUGEL 25 MM        KAPPE FÜR GRIFF             CAP FOR BRACE                                           250.021.004.025 
735     2    LEIDINGSTEUN                 LEITUNGSTÜTZE                PIPE SUPPORT                                            409.DH.17.12.00 
736     1    VENTIELBLOK OVR  20          VENTILBLOCK                  VALVE BLOCK                                             361.105.530.200 
737     1    VENTIELBLOK   HVPB4R-2AG     VENTILBLOCK                  VALVE BLOCK                                             361.111.311.101 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE BESTURING            MONTAGE LENKANLAGE           STEERING SYSTEM ASSEMBLY 
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6Hydraulische instalatie

Hydraulikanlage
Hydraulic installation
 

 
 
 
 
 
 
  
 

DH-10-00/7 BLAD1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
738     1    STUUREENHEID OSPL   800      STEUERVORRICHTUNG            STEERING UNIT                                           361.205.652.080 
739     1    PRIOR.VENTIEL OLS  80  7     PRIORITÄTSVENTIL             PRIORITY VALVE                                          361.305.361.082 
740     1    LEIDING (CF-CF)              LEITUNG                      PIPE                                                    409.178.352.115 
741     1    LEIDING                      LEITUNG                      PIPE                                                    409.178.452.701 
742     1    LEIDING                      LEITUNG                      PIPE                                                    409.178.452.702 
743     1    LEIDING                      LEITUNG                      PIPE                                                    409.178.452.703 
744     1    LEIDING                      LEITUNG                      PIPE                                                    409.178.452.704 
745     2    LEIDING                      LEITUNG                      PIPE                                                    409.178.452.705 
746     2    LEIDING                      LEITUNG                      PIPE                                                   409.178.452.706 
747     2    LEIDING                      LEITUNG                      PIPE                                                    409.178.452.707 
748     4    LEIDING OP STUURCILINDER     LEITUNG                     PIPE                                                    409.178.452.710 
750     2    STUURCILINDER CPL. WG45B     LENKZYLINDER                 STEERING CYLINDER                                       51.186.0610.001 
751     1    PREC. BUIS    LG= 122 MM     ROHR                         PIPE                                                    757.018.020.122 
752     1    PREC. BUIS    LG= 280 MM     ROHR                         PIPE                                                    757.018.020.280 
753    16    2S-RING L 15MM               RING                         RING                                                      Z01.48.05.015 
754    18    2S-RING L 18MM               RING                         RING                                                      Z01.48.05.018 
755    16    WARTELMOER L 15MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                   Z01.49.00.015 
756    18    WARTELMOER L 18MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                  Z01.49.00.018 
757     1    KNIEKOPP. L 18MM   ND160     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW                                                   042.000.018.018 
758     4    KAP VOOR BEUGEL 15 MM        KAPPE FÜR GRIFF              CAP FOR BRACE                                           250.021.003.015 
759     1    SLANG 100R 2A  1/4"X 900     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03E04I06I06.090 
760     1    L-KOPP. 8MM MET M8           L-KUPPLUNG                   L-COUPLING                                              409.DH.51.48.00 
761     1    KNIEKOPP. 8MM MET M8         KNIEKUPPLUNG                 ELBOW                                                   409.DH.51.49.00 
762     2    DROSSEL M8-GAT 0,8           DROSSEL                      THROTTLING                                              409.DM.51.51.00 
763     4    R.KOPP.18-M.18X1,5 PN315     R-KUPPLUNG                   R-COUPLING                                              041.006.018.018
764 4    VERB.KOPP. L 15MM ND 250     KUPPLUNG                     COUPLING                                                040.000.015.015 
765 12   C.K.  METAALSCHR. M6X 25     METALLSCHRAUBE               METALLSCREW                                             021.104.006.025 
766 2    KAP VOOR BEUGEL 18MM         KAPPE FÜR GRIFFE             CAP FOR BRACE                                           250.021.003.018 
767 1    PREC. BUIS LG= 50 MM         ROHR                         PIPE                                                    757.018.020.050 
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DH-50-00 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
001     2    ZK.BOUT     8.8 M.12X100     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                               020.001.012.100 
002     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 30     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.030 
003     2    B.Z.K.BOUT  8.8 M.10X 25     ZYLINDERSCHRAUBE             HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW                               020.021.010.025 
004     8    B.Z.K.BOUT  8.8 M.10X 40     ZYLINDERSCHRAUBE             HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW                               020.021.010.040 
005    12    B.Z.K.BOUT  8.8 M.12X 35     ZYLINDERSCHRAUBE             HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW                               020.021.012.035 
006     8    BZK BOUT 12.9 UNC1/2X 45     ZYLINDERSCHRAUBE             HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW                               020.073.008.045 
007     2    ZESKANTMOER  ST.8   M 10     MUTTER                       NUT                                                     022.001.010.000 
008     2    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                          025.011.010.000 
009     1    SLANG 100R12  11/4"X 500     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03W20C20R38.050 
010     1    SLANG 100R12  11/4"X 930     SCHLAUCH                     HOSE                                                   03W20E20P38.093 
011     1    SLANG 100R12  2"   X1080     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03W32C32D32.108 
012     2    VERB.KOPP. S 38MM  ND250     KUPPLUNG                    UNION                                                   040.001.038.038 
013     1    R.VERL.KOPP. 38-30 ND250     KUPPLUNG                     UNION                                                   041.011.038.030 
014     2    MINIMESSKOPP.      G1/4”     KUPPLUNG                     UNION                                                   042.000.035.035 
015     2    KNIEKOPP. S 30MM   ND250     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW                                                   042.001.030.030 
016     2    KNIEKOPP. S 30MM   ND250     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW                                                   042.031.030.030 
017     1    KNIEKOPP. S 38MM   ND250     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW                                                  042.031.038.038 
018     1    L.KOPP.    S 38MM  PN315     L-KUPPLUNG                   L-COUPLING                                              044.033.038.038 
019     1    O-RING  23,47X 2.95  112     O-RING                       O-RING                                                  052.003.023.030 
020     2    O-RING  32,92X 3,53  219     O-RING                       O-RING                                                  052.003.032.035 
021     3    TERUGSLAGKLEP 30MM ND250     RÜCKSCHLAGVENTIL             NON-RETURN VALVE                                        094.312.030.001 
022     1    VERL.NIP. 30-11/16"-12UN     REDUZIERNIPPEL               ADAPTER NIPPLE                                          216.001.030.017 
023     1    KAP VOOR BEUGEL 38 MM        KAPPE FÜR GRIFF              CAP FOR BRACE                                           250.023.004.038 
024     1    KAP VOOR BEUGEL 60 MM        KAPPE FÜR GRIFF              CAP FOR BRACE                                          250.023.004.060 
025     1    DEKPLAAT GR 04   MAXIFIX     DECKPLATTE                   CAPPING                                                 250.025.301.004 
026     1    BORGPLAAT GR O4  MAXIFIX     SICHERUNGSSCHEIBE            LOCK PLATE                                             250.026.301.004 
027     2    OPBOUWSCHROEF GR 04          AUFBAUSCHRAUBE               CONSTRUCTION SCREW                                      250.027.300.004 
028     1    PERSLEIDING STUURVENTIEL     DRUCKLEITUNG                PRESSURE PIPE                                           409.178.351.101 
029     2    FLENS MET PIJP               FLANSCH MIT ROHR             FLANGE WITH PIPE                                        409.178.451.106 
030     1    RETOURLEID. STUURVENTIEL     RÜCKLEITUNG                  RETRUN PIPE                                             409.178.452.103 
031     1    RETOURLEID.  ACHTERFRAME     RÜCKLEITUNG                  RETRUN PIPE                                             409.178.452.104 
032     1    PERSLEIDING ST.POMP-PRIO     DRUCKLEITUNG                 PRESSURE PIPE                                           409.178.452.121 
033     1    VERLOOPSTUK 38-30            REDUZIERSTÜCK                ADAPTER                                                409.178.452.122 
034     1    PERSLEIDING 11 GRADEN        DRUCKLEITUNG                 PRESSURE PIPE                                           409.178.452.124 
035     1    LEIDINGSTEUN                 LEITUNGSTÜTZE                PIPE SUPPORT                                            409.DH.11.48.00 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE PERS- EN RETOURL     MONTAGE DRUCK- RUCKLEITUNG    PRESSURE – RETRUN PIPE 
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6Hydraulische installatie

Hydraulikanlage
Hydraulic installation
 

    
 
 
 
  
 

DH-50-00 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
036     1    AANSLUITFLENS SAE 11/4"      ANSCHLUßFLANSCH              CONNECTION FLANGE                                       409.DH.51.15.00 
037     2    SET SPLITFLENS SAE 11/4"     SPLINTFLANSCH                SPLIT FLANGE                                            59HS04.000.0.00 
038     2    SET SPLITFLENS SAE 2"        SPLINTFLANSCH                SPLIT FLANGE                                           59HS06.000.0.00 
039     1    PREC.BUIS     LG=  80 MM     ROHR                         PIPE                                                    757.030.030.080 
040     1    VERB.KOPP. S 30MM  PN400     KUPPLUNG                     UNION                                                  040.200.030.030 
041    10    2S-RING S 30MM               RING                         RING                                                      Z01.48.06.030 
042     2    2S-RING S 38MM               RING                        RING                                                      Z01.48.06.038 
043    10    WARTELMOER S 30MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                   Z01.49.01.030 
044     2    WARTELMOER S 38MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                   Z01.49.01.038 
045     1    R.KOPP.30-11/16"UN ND250     KUPPLUNG                     UNION                                                   041.009.030.017 
047     2    O-RING  47,22X 3,53  225     O-RING                       O-RING                                                  052.003.047.035 
048    12    B.Z.K.BOUT  8.8 M.12X 50     ZYLINDERSCHRAUBE             HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW                              020.021.012.050 
049     2    O-RING  37,69X 3,53  222     O-RING                       O-RING                                                  052.003.037.035 
050     2    O-RING  56,74X 3,53  228     O-RING                       O-RING                                                  052.003.056.035 
051     1    O-RING  59,92X 3,53  229     O-RING                       O-RING                                                  052.003.059.035 
052     1    ZESK.PLUG STAAL  3/4"GDR     STAHLSTÖPSEL                 PLUGSTEEL                                               213.024.012.000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE PERS- EN RETOURL     MONTAGE DRUCK- RUCKLEITUNG   PRESSURE – RETRUN PIPE 
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6Hydraulische installatie

Hydraulikanlage
Hydraulic installation
 

 
 
 
 
 
 
  
 

DH-50-00 BLAD 2A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
001     2    SLANG 100R 2A  1/4"X 300     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03E04I06I06.030 
002     1    SLANG 100R 2A  1/4"X 500     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03E04I06I06.050 
003     1    SLANG 100R 2A  1/4"X 650     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03E04I06I06.065 
004     1    SLANG 100R 2A  1/4"X2500     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03E04I06I06.250 
005     2    R.KOPP. 8- 1/4"GDR ND250     KUPPLUNG                     UNION                                                   041.004.008.004 
006     5    R.KOPP. 8- 7/16"UN ND250     KUPPLUNG                     UNION                                                   041.008.008.007 
007     1    R.KOPP.18- 3/4" UN ND160     KUPPLUNG                     UNION                                                   041.008.018.012 
008     4    KNIEKOPP. L  8MM   ND250     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW                                                  042.030.008.008 
009     1    KNIEKOPP. L 18MM   ND160     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW                                                   042.030.018.018 
010     1    T.KOPP.    L 18MM  ND160     T-KUPPLUNG                   T-COUPLING                                             044.000.018.018 
011     3    L.KOPP.    L  8MM  PN315     L-KUPPLUNG                   L-COUPLING                                              044.030.008.008 
012     1    L.KOPP.    L 18MM  PN315     L-KUPPLUNG                   L-COUPLING                                              044.030.018.018 
013     1    T.KOPP.    L  8MM  PN315     T-KUPPLUNG                   T-COUPLING                                              044.031.008.008 
014     1    R.VERL.KOPP. 18- 8 ND160     KUPPLUNG                     COUPLING                                                041.010.018.008 
015     1    WISSELKLEP L   8MM ND250     STEUERSCHIEBER               STEERING VALVE                                          093.101.008.250 
016     1    TRSLKL.0,2BAR  8MM ND250     RÜCKSLACHVENTIL              NON-RETURN VENTIL                                       094.311.008.000 
017     1    PREC. BUIS    LG=  60 MM     ROHR                         PIPE                                                    757.018.020.060 
018     1    PREC. BUIS    LG=  38 MM     ROHR                         PIPE                                                    757.008.015.038 
019     1    PREC. BUIS    LG=  40 MM     ROHR                         PIPE                                                    757.008.015.040 
020     4    2S-RING L 8MM                RING                         RING                                                      Z01.48.05.008 
021     2    2S-RING L 18MM               RING                         RING                                                      Z01.48.05.018 
022     4    WARTELMOER L  8MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                   Z01.49.00.008 
023     2    WARTELMOER L 18MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                   Z01.49.00.018 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE STUURLEIDINGEN       MONTAGE LENKLEITUNGEN        STEERING PIPES ASSEMBLY 
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6Hydraulische installatie

Hydraulikanlage
Hydraulic installation
 

 
 
 
 
 
 
  
 

DH-50-00 BLAD 3A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
001 1,400 M  L.DRUK SL.3006-12  3/4 "     NIEDERDRUCKSCHLAUCH         LOW-PRESSURE HOSE                                        031.001.191.000 
002     1    ZUIGSLANG   50,8X  90 MM     SCHLAUCH                    HOSE                                                     033.001.508.009 
003     1    ZUIGSLANG   88,9X 160 MM     SCHLAUCH                    HOSE                                                     033.001.889.016 
004     1    ZUIGSLANG   88,9X 540 MM     SCHLAUCH                    HOSE                                                     033.001.889.054 
005     2    R.KOPP.22- 3/4"GDR ND160     KUPPLUNG                    UNION                                                    041.004.022.012 
006     2    R.KOPP.22- 7/8" UN ND160     KUPPLUNG                    UNION                                                    041.008.022.014 
007     1    KNIEKOPP. L 22MM   ND160     KNIEKUPPLUNG                ELBOW                                                    042.000.022.022 
008     2    KNIEKOPP. L 22MM   ND160     KNIEKUPPLUNG                ELBOW                                                   042.030.022.022 
009     4    PIJPEIND 22  57290-22-12     ROHREND                     PIPE SECTION                                             047.501.022.012 
010     1    FLEXMASTER  28 MM            FLEXMASTER                 FLEXMASTER                                               201.110.100.028 
011     1    ZUIGLEIDING (BOCHT)          LEITUNG                     PIPE                                                     409.178.452.102 
012     2    SLANGKLEM SUPER   60- 63     SCHLAUCHSCHELLE             HOSE CLAMP                                               252.005.060.063 
013     4    SLANGKLEM SUPER   98-103     SCHLAUCHSCHELLE             HOSE CLAMP                                               252.005.104.112 
014     1    ZUIGLEIDING STUURPOMP        LEITUNG                     PIPE                                                     409.178.351.108 
015     1    ZUIGLEIDING CPL NSP          LEITUNG                     PIPE                                                     409.178.452.125 
016     1    PREC. BUIS    LG=  70 MM     ROHR                        PIPE                                                     757.022.020.070 
017     1    PREC. BUIS    LG=  60 MM     ROHR                        PIPE                                                    757.028.020.060 
018     6    2S-RING L 22MM               RING                        RING                                                       Z01.48.05.022 
019     6    WARTELMOER L 22MM            ÜBERWURFMUTTER              CAP NUT                                                    Z01.49.00.022 
020     1    2S-RING L 28MM               RING                        RING                                                       Z01.48.05.028 
021     1    WARTELMOER L 28MM            ÜBERWURFMUTTER              CAP NUT                                                    Z01.49.00.028 
022     1    R.KOPP.28-M.33X2   PN160     KUPPLUNG                    UNION                                                    041.006.028.033 
023     1    KNIEKOPP. L 28MM   ND100     KNIEKUPPLUNG                ELBOW                                                    042.030.028.028 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE ZUIG- EN LEKLEID.    MONTAGE SCHLAUCH UND LECK.   HOSE- AND LEAKAGE PIPE 
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6Hydraulische installatie

Hydraulikanlage
Hydraulic installation
 

 
 
 
 
 
 
  
 

DH-50-00/1 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
101     8    ZK.BOUT     8.8 M.10X 60     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                                020.001.010.060 
102     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M.12X 40     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.012.040 
103    24    B.Z.K.BOUT  8.8 M.10X 40     ZYLINDERSCHRAUBE             HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW                               020.021.010.040 
104     6    B.Z.K.BOUT  8.8 M.10X110     ZYLINDERSCHRAUBE             HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW                               020.021.010.110 
105    16    C.K.METAALSCHR.  M 6X 30     METALLSCHRAUBE               METAL SCREW                                             021.104.006.030 
106     6    NIJLOC BORGMOER     M.12     SICHERUNGSMUTTER (NIJLOC)    SECURING NUT (NIJLOC)                                  022.101.012.000 
107     4    SLUITRING STAAL     M.12     FOLGRING                     WASHER                                                  025.004.012.000 
108     6    SLUITRING STAAL HV  M.12     FOLGRING                    WASHER                                                  025.006.012.000 
109     4    TAPEIND     8.8 M.12X 30     STIFTSCHRAUBE                STUD                                                    028.001.012.030 
110     4    SLANG 100R 9R  3/4"X2700     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03P12P25P25.270 
111     4    SLANG 100R 9R  3/4"X 800     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03P12P25P25.080 
112     8    VERB.KOPP. S 25MM  ND400     KUPPLUNG                     COUPLING                                                040.001.025.025 
113     4    KNIEKOPP. S 25MM   ND400     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW                                                   042.001.025.025 
114     2    KNIEKOPP. S 30MM   ND250     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW                                                   042.001.030.030 
115     2    KNIEKOPP. S 30MM   ND250     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW                                                   042.031.030.030 
116     8    B.KOPP.25-1"   GDR PB250     BANJOKUPPLUNG                BANJO COUPLING                                          045.005.025.016 
117     4    R.SCHOTKOPP.S 25MM PN400     SCHEIDEKUPPLUNG              PARTITION COUPLING                                      046.001.025.025
118     7    O-RING  32,92X 3,53  219     O-RING                       O-RING                                                  052.003.032.035 
119     2    TRSLKL.30-11/4"GDR ND250     RÜCKSLACHVENTIL              NON-RETURN VENTIL                                       094.322.130.020 
120     1    ZESK.PLUG STAAL  3/4"GDR     PFROPFEN                     PLUG                                                    213.024.012.000 
121     4    KAP VOOR BEUGEL 25 MM        KAPPE FÜR GRIFF              CAP FOR BRACE                                           250.021.004.025 
122     6    KAP VOOR BEUGEL 30 MM        KAPPE FÜR GRIFF              CAP FOR BRACE                                          250.023.002.030 
123     4    LASPLAAT GR 04  NORMAFIX     SCHWEIßPLATTE                BUTT STRAP                                              250.024.103.004 
125     5    DEKPLAAT GR 02   MAXIFIX     DECKPLATTE                   CAPPING                                                 250.025.301.002 
126     1    BLOK NAZUIGKLEP WG45B        NACHSAUGEVENTIL              FEED VALVE                                              409.171.102.001
127     1    HEFCILINDERLEIDING KPL.      HUBZYLINDERLEITUNG           LIFTING CYLINDER PIPE                                   409.178.452.107 
128     1    HEFCILINDERLEIDING KPL.      HUBZYLINDERLEITUNG           LIFTING CYLINDER PIPE                                   409.178.452.108 
129     2    HEFCILINDERLEIDING BOVEN     HUBZYLINDERLEITUNG           LIFTING CYLINDER PIPE                                   409.178.452.109 
130     1    HEFCILINDERLEID.RE ONDER     HUBZYLINDERLEITUNG           LIFTING CYLINDER PIPE                                  409.178.452.110 
131     1    HEFCILINDERLEID.LI ONDER     HUBZYLINDERLEITUNG           LIFTING CYLINDER PIPE                                   409.178.452.111 
132     1    KIPCILINDERLEIDING KPL.      KIPPZYLINDERLEITUNG          TILTING CYLINDER PIPE                                   409.178.452.112 
133     1    KIPCILINDERLEIDING KPL.      KIPPZYLINDERLEITUNG          TILTING CYLINDER PIPE                                   409.178.452.113 
134     2    KIPCILINDERLEIDING           KIPPZYLINDERLEITUNG          TILTING CYLINDER PIPE                                   409.178.452.114 
135     1    KIPCILINDERLEIDING    LI     KIPPZYLINDERLEITUNG          TILTING CYLINDER PIPE                                   409.178.452.115 
136     1    KIPCILINDERLEIDING    RE     KIPPZYLINDERLEITUNG          TILTING CYLINDER PIPE                                   409.178.452.116 
 
 
 
 
 
             MONTAGE HYDRAULIEK           MONTAGE HYDRAULIK            HYDRAULICS ASSEMBLY 
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6Hydraulische installatie

Hydraulikanlage
Hydraulic installation
 

 
 
 
 
 
 
  
 

DH-50-00/1 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
137     1    STEUN HEFCIL.LEIDINGEN       LEITUNGSTÜTZE                PIPE SUPPORT                                           409.DH.51.45.00 
138     2    HEFCILINDER CPL.   WG45B     HUBZYLINDER                  LIFTING CYLINDER                                        51.125.0916.001 
139     2    KIPCILINDER CPL.   WG45B     KIPPZYLINDER                 TILTING CYLINDER                                        51.175.0815.001 
140     1    PREC. BUIS    LG= 100 MM     ROHR                         PIPE                                                    757.030.030.100 
141     1    PREC. BUIS    LG= 175 MM     ROHR                         PIPE                                                    757.030.030.175 
142    24    2S-RING S 25MM               RING                         RING                                                      Z01.48.06.025 
143    24    WARTELMOER S 25MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                   Z01.49.01.025 
144     6    2S-RING S 30MM               RING                         RING                                                     Z01.48.06.030 
145     6    WARTELMOER S 30MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                   Z01.49.01.030 
146     1    STUURVENTIEL HV08-30123B     STEUERSCHIEBE                STEERING VALVE                                          365.411.181.303 
147     1    STOOMSOK ST. G 3/4"X40MM     DAMPFSTUTZEN                 STEAMSOCKET                                             211.002.012.040 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE HYDRAULIEK           MONTAGE HYDRAULIK            HYDRAULICS ASSEMBLY 
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6Hydraulische installatie

Hydraulikanlage
Hydraulic installation

 
 
 
 
 
 
  
 

DH-50-00/1 BLAD 2A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
101     2    ZK.BOUT     8.8 M.10X 65     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                                020.001.010.065 
102     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M.12X 40     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.012.040 
103     2    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.010.000 
104     4    VEERRING STAAL      M.12     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.012.000 
105     2    SLUITRINGSTAAL       M10     RING                         RING                                                    025.004.010.000 
106     7    R.KOPP.20- 3/4"GDR ND400     KUPPLUNG                     UNION                                                   041.005.020.012 
107     1    R.VERL.KOPP. 30-20 ND250     REDUZIERKUPPLUNG             ADAPTER COUPLING                                        041.011.030.020 
108     3    KNIEKOPP. S 20MM   ND400     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW                                                   042.031.020.020 
109     1    T.KOPP.    S 30MM  ND250     T-KUPPLUNG                   T-COUPLING                                              044.001.030.030 
110     1    VL.S.NIP.  1/2"- 3/4"GDR     REDUZIERNIPPEL               DIMINISHING SOCKET                                      216.002.008.012 
111     4    VL.S.NIP. 1"   - 3/4"GDR     REDUZIERNIPPEL               DIMINISHING SOCKET                                     216.002.016.012 
112     2    HALVE LEID.BEUGEL            GRIFF                        BRACE                                                   250.110.117.000 
113     1    STUURV. HAWE  SG5CMD3/24     STEUERSCHIEBER              STEERING VALVE                                          365.212.505.001 
114     1    ACCUMULATOR 210-100 2 LT     AKKUMULATOR                  ACCUMULATOR                                             366.314.202.150 
116     1    HEFCILINDERLEIDING KPL.      HUBZYLINDERLEITUNG           LIFTING CYLINDER PIPE                                   409.178.452.107 
117     1    HEFCILINDERLEIDING KPL.      HUBZYLINDERLEITUNG           LIFTING CYLINDER PIPE                                   409.178.452.108 
118     1    BEVESTIGINGSBEUGEL           BEFESTIGUNGSBÜGEL            FIXING BRACKET                                          409.197.114.001 
122     3    SLANG 100R 9R  5/8"X 600     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03P10P20P20.060 
123     1    SLANG 100R 9R  5/8"X 500     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03P10P20P20.060 
124     1    STEUN LASTKOMPENSATOR        STÜTZE LASTKOMPENSATOR       LASTKOMPENSATOR SUPPORT                                 409.042.202.012
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE LASTCOMPENSATOR      MONTAGE LASTKOMPENSATOR      LASTCOMPENSATOR ASSEMBLY 
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6Hydraulische installatie

Hydraulikanlage
Hydraulic installation

 
 
 
 
 
 
  
 

DH-50-00/2 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
201     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 8X 20     KOPFSCHRAUBE                 TAP.BOLT                                               020.004.008.020 
202     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 6X 25     KOPFSCHRAUBE                 TAP.BOLT                                               020.004.006.025 
203     4    ZESKANTMOER  ST.8   M  6     MUTTER                       NUT                                                    022.001.006.000 
204     4    DOPMOER D1587 EL.VERZ M6     KAPSELMUTTER                 CAPPED NUT                                             022.201.006.000 
205     8    VEERRING STAAL      M. 6     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                          025.011.006.000 
206     2    VEERRING STAAL      M. 8     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                          025.011.008.000 
207   1,0 M  PVC SLANG FLEX INW. 60MM     PVC SCHLAUCH                 PVC HOSE                                               035.003.060.070 
208     1    SLANG 100R 2A  1/4"X 500     SCHLAUCH                     HOSE                                                   03E04I06I06.050 
209     1    SLANG 100R 1AT 1/4"X1400     SCHLAUCH                     HOSE                                                   03C04I06I06.140 
210     1    SLANG 100R 1AT 1/4"X1250     SCHLAUCH                     HOSE                                                   03C04I06I06.125 
211     1    VOUWBALG                     BALG                         BELLOWS                                                059.002.100.001 
212     4    SLANG 100R 1AT 1/4"X3300     SCHLAUCH                     HOSE                                                   03C04I06I06.330 
213    15    R.KOPP. 8- 1/4"GDR ND250     KUPPLUNG                     COUPLING                                               041.004.008.004 
214     1    MINIMESS KOPP. 8MM. VOSS     KUPPLUNG                     COUPLING                                               041.116.686.226 
215     8    KNIEKOPP. L  8MM   ND250     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW UNION                                            042.030.008.008 
216     3    L.KOPP.    L  8MM  PN315     KUPPLUNG                     COUPLING                                               044.030.008.008 
217     2    B.KOPP. 8- 1/4"GDR ND250     SCHLAUCH                     HOSE                                                   045.004.008.004 
218     1    FAHRSCHALTER ERGO-II         FAHRSCHALTER ERGO-II         CONTROLLER ERGO-II                                     141.0501.209867 
219     2    ZESK.PLUG STAAL  1/4"GDR     STÖPSEL                      PLUG                                                   213.024.004.000 
220     1    VL.S.NIP.  3/8"- 1/4"GDR     NIPPEL                       NIPPLE                                                 216.002.006.004 
221     1    STUURDRUKREGELVENT.          DRUCKREGELVENTIL             PRESSURE REGULATING VALVE                              364.103.013.300 
222     1    STDR.HANDGEV.PCL401-570A     STÄNDER ERGO                 STANDARD ERGO                                          364.211.200.525 
223     1    ACCUMULATOR   0531502505     AKKUMULATOR                  ACCUMULATOR                                            366.113.071.200 
224    12    SLUITRING STAAL     M. 6     SCHLIEßRING                  WASHER                                                 025.004.006.000 
225     5    2S-RING L 8MM                RING                         RING                                                   Z01.48.05.008  
226     5    WARTELMOER L  8MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                Z01.49.00.008  
227     2    PREC. BUIS    LG=  35 MM     ROHR                         PIPE                                                   757.008.015.035 
228     1    RETOURLEIDING CPL.           RÜCKLEITUNG                  RETURN PIPE                                            409.178.452.106 
229     1    R.KOPP.28-1"   GDR ND100     KUPPLUNG                     COUPLING                                               041.004.028.016 
230     1    SNIJRING L 28MM              SCHNEIDRING                  CUTTING RING                                           Z01.48.00.028  
231     1    WARTELMOER L 28MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                Z01.49.00.028  
232     1    KOP.RING 21,0X29,0X1,0MM     KUPPLUNGSRING                CONNECTING RING                                        051.001.021.029 
233     1    SLANG 100R 2A  1/4"X 900     SCHLAUCH                     HOSE                                                   03E04I06I06.090 
234     4    DICHTUNGSSATZ F STOESSEL     DICHTUNGSSATZ                GASKET SET                                             143.9120.089332 
 
 
 
 
 
 
 
             MONT.SERVOBED.ERGOHANDLE     MONT.SERVOSTEUERUNG ERGO    SERVOCONTROL ERGO ASSY. 
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6Hydraulische installatie

Hydraulikanlage
Hydraulic installation
 

 
 
 
 
 
 
  
 

 
 
 DH-50-00/2 BLAD 2A 
 
 Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
 Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
 Pos Quantity                                                           Description                                              Part number 
  
 
 201     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 8X 20     KOPFSCHRAUBE                 TAP.BOLT                                               020.004.008.020 
 202     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 6X 25     KOPFSCHRAUBE                 TAP.BOLT                                               020.004.006.025 
 203     4    ZESKANTMOER  ST.8   M  6     MUTTER                       NUT                                                    022.001.006.000 
 204     4    DOPMOER D1587 EL.VERZ M6     KAPSELMUTTER                 CAPPED NUT                                             022.201.006.000 
 205     8    VEERRING STAAL      M. 6     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                          025.011.006.000 
 206     2    VEERRING STAAL      M. 8     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                          025.011.008.000 
 207   1,0 M  PVC SLANG FLEX INW. 60MM     PVC SCHLAUCH                 PVC HOSE                                               035.003.060.070 
 208     1    SLANG 100R 2A  1/4"X 500     SCHLAUCH                     HOSE                                                   03E04I06I06.050 
 209     1    SLANG 100R 1AT 1/4"X1400     SCHLAUCH                     HOSE                                                   03C04I06I06.140 
 210     1    SLANG 100R 1AT 1/4"X1250     SCHLAUCH                     HOSE                                                   03C04I06I06.125 
 211     1    FLEXIFRIP VREDESTEIN         FLEX. SCHLAUCH               FLEX. SCHLAUCH                                         022.100.022.110 
 212     4    SLANG 100R 1AT 1/4"X3300     SCHLAUCH                     HOSE                                                   03C04I06I06.330 
 213    16    R.KOPP. 8- 1/4"GDR ND250     KUPPLUNG                     COUPLING                                               041.004.008.004 
 214     1    MINIMESS KOPP. 8MM. VOSS     KUPPLUNG                     COUPLING                                               041.116.686.226 
 215     8    KNIEKOPP. L  8MM   ND250     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW UNION                                            042.030.008.008 
 216     3    L.KOPP.    L  8MM  PN315     KUPPLUNG                     COUPLING                                               044.030.008.008 
 217     2    B.KOPP. 8- 1/4"GDR ND250     SCHLAUCH                     HOSE                                                   045.004.008.004 
 218     4    DICHTUNGSSATZ F STOESSEL     DICHTUNGSSATZ                GASKET SET                                             143.9120.089332 
 219     2    ZESK.PLUG STAAL  1/4"GDR     STÖPSEL                      PLUG                                                   213.024.004.000 
 220     1    VL.S.NIP.  3/8"- 1/4"GDR     NIPPEL                       NIPPLE                                                 216.002.006.004 
 221     1    STUURDRUKREGELVENT.          DRUCKREGELVENTIL             PRESSURE REGULATING VALVE                              364.103.013.300 
 222     1    STDR.HANDGEV.PCL401-570A     STÄNDER ERGO                 STANDARD ERGO                                          364.211.200.525 
 223     1    ACCUMULATOR   0531502505     AKKUMULATOR                  ACCUMULATOR                                            366.113.071.200 
 224    12    SLUITRING STAAL     M. 6     SCHLIEßRING                  WASHER                                                 025.004.006.000 
 225     5    2S-RING L 8MM                RING                         RING                                                     Z01.48.05.008 
 226     5    WARTELMOER L  8MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                  Z01.49.00.008 
 227     2    PREC. BUIS    LG=  35 MM     ROHR                         PIPE                                                   757.008.015.035 
 228     1    RETOURLEIDING CPL.           RÜCKLEITUNG                  RETURN PIPE                                            409.178.452.106 
 229     1    R.KOPP.28-1"   GDR ND100     KUPPLUNG                     COUPLING                                               041.004.028.016 
 230     1    SNIJRING L 28MM              SCHNEIDRING                  CUTTING RING                                             Z01.48.00.028 
 231     1    WARTELMOER L 28MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                  Z01.49.00.028 
 232     1    KOP.RING 21,0X29,0X1,0MM     KUPPLUNGSRING                CONNECTING RING                                        051.001.021.029 
 233     1    SLANG 100R 2A  1/4"X 900     SCHLAUCH                     HOSE                                                   03E04I06I06.090 
 234     1    HANDLE                       HENKEL                       HANDLE                                                 409.DM.52.01.00 
 
 
 
 
 
 
              MONTAGE SERVOBEDIENING       MONT. SERVOSTEUERUNG         SERVOCONTROL ASSEMBLY 
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6Hydraulische installatie

Hydraulikanlage
Hydraulic installation
 

 
 
 
 
 
 
  
 

 
DH-50-00/4 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
401     1    KUNSTSTOFSLANG    6X 700     SCHLAUCH                     HOSE                                                   034.001.006.070 
402     2    KUNSTSTOFSLANG    6X 850     SCHLAUCH                     HOSE                                                    034.001.006.085 
403     1    KUNSTSTOFSLANG    6X1200     SCHLAUCH                    HOSE                                                    034.001.006.120 
404     1    KUNSTSTOFSLANG    6X1700     SCHLAUCH                     HOSE                                                    034.001.006.170 
405     3    R.KOPP. 6- 1/8"GDR ND250     KUPPLUNG                     UNION                                                   041.004.006.002 
406     7    KNIEKOPP.L.  6- 1/8" GDR     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW COUPLING                                          042.005.006.002 
407     4    VERL.NIPP. 1/8"- 1/8"GDR     NIPPEL                       NIPPLE                                                  047.114.002.002 
408     5    SMEERNIPPEL 180   G 1/8"     SCHMIERNIPPEL                GREASE NIPPLE                                          210.001.120.002 
409    12    C.K.METAALSCHR.  M 6X 25     METALLSCHRAUBE               METALL SCREW                                            021.104.006.025 
410     6    SET KAPPEN BEUGEL  14 MM     SET KAPPE FÜR GRIFF         SET CAP FOR BRACE                                       250.021.003.014 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE SMEERSYSTEEM         MONTAGE SCHMIERSYSTEM        ASSEMBLY LUBRICATION SYSTEM 
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6Hydraulische installatie

Hydraulikanlage
Hydraulic installation

 
 
 
 
 
 
  
 

DH-50-00/5 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
501     8    ZK.BOUT     8.8 M.10X 60     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                                020.001.010.060 
502     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 6X 25     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.006.025 
503     8    B.Z.K.BOUT  8.8 M.10X 40     ZYLINDERSCHRAUBE             HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW                               020.021.010.040 
504     2    ZESKANTMOER  ST.8   M  6     MUTTER                       NUT                                                     022.001.006.000 
505     2    DOPMOER D1587 EL.VERZ M6     KAPSELMUTTER                 CAP NUT                                                022.201.006.000 
506     4    SLUITRING STAAL     M. 6     FOLGRING                     WASHER                                                  025.004.006.000 
507     4    VEERRING STAAL      M. 6     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.006.000 
508     1    HETELUCHTSL. 63MM LG=300     WARMLUFTSCHLAUCH             HOT-AIR HOSE                                            033.200.063.030 
509     2    SLANG 100R 1AT 1/4"X1400     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03C04I06I06.140 
510     2    SLANG 100R 1AT 1/4"X3300     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03C04I06I06.330 
511     2    SLANG 100R 9R  5/8"X2200     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03P10P20P20.220 
512     5    R.KOPP. 8- 1/4"GDR ND250     KUPPLUNG                     UNION                                                  041.004.008.004 
513     2    R.KOPP.20- 3/4"GDR ND400     KUPPLUNG                     UNION                                                   041.005.020.012 
514     2    R.VERL.KOPP. 25-20 ND400     REDUZIERKUPPLUNG            ADAPTER COUPLING                                        041.011.025.020 
515     4    KNIEKOPP. L  8MM   ND250     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW                                                   042.030.008.008 
516     1    L.KOPP.    L  8MM  PN315     L-KUPPLUNG                   L-COUPLING                                              044.030.008.008 
517     2    B.KOPP. 8- 1/4"GDR ND250     BANJOKUPPLUNG                BANJO COUPLING                                          045.004.008.004 
518     2    R.SCHOTKOPP.S 25MM PN400     SCHEIDEKUPPLUNG              PARTITION COUPLING                                      046.001.025.025 
519     2    HUIS SNELKOPP.   1/2"GDR     GEHÄUSE SCNELL KUPPLUNG      CASING RAPID COUPLING                                   048.004.001.008 
520     2    STEKER SNELKOPP. 1/2"GDR     STECKER SCNELL KUPPLUNG      PLUG RAPID COUPLING                                     048.005.001.008 
521     2    KAP SNELKOPP.       C 50     KAPPE SCHNELL KUPPLUNG       CAP RAPID COUPLING                                      048.021.001.050 
522     2    STOFKAP KUNSTSTOF  GR 10     SCHUTZKAPPE                  DUST CAP                                                048.121.812.010 
523     2    O-RING  32,92X 3,53  219     O-RING                       O-RING                                                  052.003.032.035 
524     2    ZUGSTANGE SATZ 4-SEKTION     ZUGSTANGE                    TIE ROD                                                 143.9120.089209
525     2    VL.S.NIP.  1/2"- 3/4"GDR     REDUZIERNIPPEL               DIMINISHING SOCKET                                      216.002.008.012 
526     2    KAP VOOR BEUGEL 28 MM        KAPPE FÜR GRIFF              CAP FOR BRACE                                           250.023.002.028 
527     2    KAP VOOR BEUGEL 30 MM        KAPPE FÜR GRIFF              CAP FOR BRACE                                           250.023.002.030 
528     4    DEKPLAAT GR 02   MAXIFIX     DECKPLATTE                   COVER PLATE                                            250.025.301.002 
529     1    STRDR.HANDGEV.PCL402-768     BEDIENUNGSHEBEL              CONTROL ARM                                             364.211.101.525 
531     2    LEIDING 3E SECTIE KPL.       LEITUNG                     PIPE                                                    409.178.452.501 
532     2    2S-RING S 25MM               RING                         RING                                                      Z01.48.06.025 
533     2    WARTELMOER S 25MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                   Z01.49.01.025 
534     4    LA SPLAAT GR 02   MAXIFIX    SCHWEIßPLATTE                BUTT STRAP                                              250.024.301.002 
535     1    BED IENINGSCONS. (3E SEC)    BEDIENUNGSEINRICHTUNG        CONTROL DEVICE                                          409.CS.67.09.00 
  
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE DERDE SECTIE         MONTAGE DRITTE ABSCHNITT     THIRD SEKTION ASSEMBLY 
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6Hydraulische installatie

Hydraulikanlage
Hydraulic installation

 
 
 
 
 
 
  
 

A-25-34-01 BLAD 2A 
   
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
  
 
001     1    ZUIGERST. HEFCIL.  WG45B     KOLBENSTANGE HUBZYLINDER    PISTON ROD LIFTING CYLINDER                             52.153.0016.001 
002     1    LAGER PEL     80X 90X100     LAGER                       BEARING                                                 061.201.080.100 
003    12    B.Z.K.BOUT 12.9 M.16X 55     ZYLINDERSCHRAUBE            HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW                               020.022.016.055 
004     1    AFSTRIJKER  80X 90X10 MM     ABSTREIFER                  STRIPPER                                                054.004.080.010 
005     1    STANGAFD.   80X 95X 12,5     STANGENDICHTUNG             BAR SEALING                                             053.042.080.125 
006     1    DEKSEL  WG45B    140/ 80     DECKEL                      COVER                                                   52.182.0916.001 
007     1    O-RING 132,95X 3,53  252     O-RING                      O-RING                                                  052.003.132.035 
008     3    GELEIDERING-STANG     80     FÜHRUNGSRING                GUIDE RING                                              053.411.115.080 
009     1    MANTEL HEFCIL.     WG45B     MANTEL HUBZYLINDER          CASING LIFTING CYLINDER                                 52.112.0900.001 
010     2    LAGER STAAL100X 90,0X 45     LAGER                       BEARING                                                 061.110.090.045 
011     2    SMEERNIPPEL 180   G 1/8"     SCHMIERNIPPEL               GREASE NIPPEL                                           210.001.120.002 
012     4    GELEIDERING-ZUIGER   140     FÜHRUNGSRING                GUIDE RING                                              053.411.215.140 
013     1    O-RING  59,92X 3,53  229     O-RING                      O-RING                                                  052.003.059.035 
014     1    ZUIGERAFD.140X119,0X 8,1     KOLBENDICHTUNG              PISTON SEALING                                          053.033.140.081 
015     1    ZUIGER           140/ 80     KOLBEN                      PISTON                                                  52.171.0916.001 
016     1    OPSLUITMOER M56X4            SICHERUNGSMUTTER            LOCK NUT                                                52.178.0016.001 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
            HEFCILINDER CPL.   WG45B  HUBZYLINDER              LIFTING CYLINDER
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6Hydraulische installatie

Hydraulikanlage
Hydraulic installation
 

 
 
 
 
 
 
  
 

A-75-31-01 BLAD 2A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
001     1    ZUIGERST. KIPCIL.  WG45B     KOLBENSTANGE KIPPZYLINDER    PISTON ROD TILTING CYLINDER                             52.153.0015.001 
002     1    LAGER PEL     60X 70X 80     LAGER                        BEARING                                                 061.201.060.080 
003     8    B.Z.K.BOUT 12.9 M.16X 55     ZYLINDERSCHRAUBE             HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW                               020.022.016.055 
004     1    AFSTRIJKER  70X 80X10 MM     ABSTREIFER                   STRIPPER                                                054.004.070.010 
005     1    STANGAFD.   70X 85X 12,5     STANGENDICHTUNG              BAR SEALING                                             053.042.070.125 
006     1    DEKSEL           125/ 70     DECKEL                       COVER                                                   52.182.0815.001 
007     1    O-RING 117,07X 3,53  247     O-RING                       O-RING                                                  052.003.117.035 
008     3    GELEIDERING-STANG     70     FÜHRUNGSRING                GUIDE RING                                              053.411.115.070 
009     1    MANTEL KIPCIL.     WG45B     MANTEL KIPPZYLINDER          CASING TILTING CYLINDER                                 52.117.0800.001 
010     3    GELEIDERING-ZUIGER   125     FÜHRUNGSRING                 GUIDE RING                                              053.411.215.125 
011     1    ZUIGERAFD.125X109,5X 6,3     KOLBENDICHTUNG               PISTON SEALING                                          053.033.125.063 
012     1    O-RING  50,39X 3,53  226     O-RING                       O-RING                                                  052.003.050.035 
013     1    ZUIGER           125/ 70     KOLBEN                       PISTON                                                 52.171.0815.001 
014     1    NIJLOC BORGMOER   M.48X3     SICHERUNGSMUTTER (NIJLOC)    SECURING NUT (NIJLOC)                                   022.102.048.003 
015     1    LAGER PEL     70X 80X 80     LAGER                        BEARING                                                 061.201.070.080 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             KIPCILINDER CPL.   WG45B     KIPPZYLINDER                 TILTING CYLINDER 
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6Hydraulische installatie

Hydraulikanlage
Hydraulic installation
 

 
 
 
 
 
 
  
 

A-86-21-01 BLAD 2A 
 
 
Pos Aantal    Beschrijving                                                                                                     Artikelnummer 
Pos Anzahl                               Beschreibung                                                                          Artikelnummer 
Pos Quantity                                                          Description                                              Part number 
 
 
001     2     SEEGERRING       GAT  62   SPRENGRING                    CIRCLIP                                                 025.052.062.000  
002     2     KOGELGEWR.LAGER   62X 40   KUGELGELENKLAGER              BALL JOINT BEARING                                      062.014.062.040  
003     8     B.Z.K.BOUT 12.9 M.10X 35   ZYLINDERSCHRAUBE              HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW                               020.022.010.035  
004     1     AFSTRIJKER  45X 53X 8 MM   ABSTREIFER                    STRIPPER                                                054.004.045.008  
005     1     STANGAFD.   45X 60X 12,5   STANGENDICHTUNG               BAR SEALING                                             053.042.045.125  
006     1     O-RING  72,62X 3,53  233   O-RING                        O-RING                                                  052.003.072.035  
007     3     GELEIDERING-STANG     45   FÜHRUNGSRING                  GUIDE RING                                              053.411.109.045  
008     1     DEKSEL            80/ 45   DECKEL                        COVER                                                   52.182.0610.001  
009     1     MANTEL STUURCIL.   WG45B   MANTEL LENKZYLINDER           CASING STEERING CYLINDER                                52.118.0600.001  
010     1     ZUIGERST. STUURCIL WG45B   KOLBENSTANGE LENKZYLINDER     PISTON ROD STEERING CYL.                                52.154.0010.001  
011     1     ZUIGER            80/ 45   KOLBEN                        PISTON                                                  52.171.0610.001  
012     2     GELEIDERING-ZUIGER    80   FÜHRUNGSRING                  GUIDE RING                                              053.411.209.080  
013     1     O-RING  31,34X 3,53  218   O-RING                        O-RING                                                  052.003.031.035  
014     1     ZUIGERAFD. 80X 64,5X 6,3   KOLBENDICHTUNG                PISTON SEALING                                          053.033.080.063 
015     1     NIJLOC BORGMOER   M.30X2   SICHERUNGSMUTTER (NIJLOC)     SECURING NUT (NIJLOC)                                   022.102.030.002  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

STUURCILINDER CPL.WG45B    LENKZYLINDER                   STEERING CYLINDER 
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7Remsysteem

Bremsanlage
Brake system

 
 
 
 
 
 
  
 

DK-10-00/6 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
601 17,550 M KUNSTSTOFLEIDING  12X1,5     ROHRE                        HOSE                                                    034.002.012.015 
602    14    INSTEEKHULS  12 MM           EINSTECKHULSE               INSERTING COVER                                         049.200.001.012 
603    14    WARTELMOER L 12MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                   Z01.49.00.012 
604    14    2S-RING L 12MM               RING                         RING                                                      Z01.48.05.012 
605     2    KNIEKOPP.12-M.22X1,5 VSS     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW UNION                                             042.107.012.022 
606     6    ZK.MOER  M22X1,5    VOSS     MUTTER                       NUT                                                     022.018.022.150 
607     3    ZESKANTPLUG    M 22X 1,5     STÖPSEL                      PLUG                                                    213.040.001.022 
608     2    LUCHTTANK  20 LITER          LUFTBEHÄLTER                 AIR TANK                                                351.001.020.000 
609     2    INSTEEKHULS  18 MM           EINSTECKHULSE                INSERTING COVER                                         049.200.001.018 
610     4    2S-RING L 18MM               RING                         RING                                                      Z01.48.05.018 
611     4    WARTELMOER L 18MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                   Z01.49.00.018 
612  0,870 M KUNSTSTOFLEIDING  18X2,0     ROHRE                        HOSE                                                    034.002.018.020 
613     4    KNIEKOPP. L 12MM   ND250     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW UNION                                             042.030.012.012 
614     5    LUCHTTANKBEUGEL   206 MM     LUFTBEHÄLTER GRIFFE          AIR TANK BRACE                                          351.002.206.001 
615     2    LUCHTREMCILINDER TYPE 14     FLÜGELBREMSE ZYLINDER        AIR BRAKE CYLINDER                                      371.002.423.060 
616  1,750 M KUNSTSTOFLEIDING   8X1,0     ROHRE                        HOSE                                                   034.002.008.010 
617     1    R.VERL.KOPP. 12- 8 ND250     KUPPLUNG                     COUPLING                                                041.010.012.008 
618     2    INSTEEKHULS   8 MM           EINSTECKHULSE               INSERTING COVER                                         049.200.001.008 
619     7    R.KOPP.12-M.16X1,5 ND250     KUPPLUNG                     COUPLING                                                041.006.012.016 
620     1    3-KR.BEV.VENTIEL 6,0 BAR     VENTIL                       VALVE                                                   353.013.002.001 
621     2    ZK.BOUT     8.8 M. 8X 70     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX. BOLT                                               020.001.008.070 
622     7    RUBBERRING VOOR M.22X1,5     GUMMIRING                    RUBBER RING                                             051.051.022.000 
623     7    DRUKRING   VOOR M.22X1,5     DICHTUNGSRING                PRESSURE RING                                           051.100.022.000 
624     1    R.KOPP.18-M.22X1,5  VOSS     KUPPLUNG                     COUPLING                                                041.107.018.022 
626     1    VERB.KOPP. L  8MM  ND250     KUPPLUNG                     COUPLING                                               040.000.008.008 
627     2    2S-RING L 8MM                RING                         RING                                                      Z01.48.05.008 
628     2    WARTELMOER L  8MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                   Z01.49.00.008 
629     1    LUCHTTANK 4,5 LTR.           LUFTBEHÄLTER                 AIR TANK                                                351.001.005.002 
630     1    REMPEDAAL  461 317 005 0     BREMSPEDAL                   BRAKE PEDAL                                             191.000.003.001 
631     4    ZK.BOUT     8.8 M. 8X 35     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX. BOLT                                               020.001.008.035 
632    12    ZESKANTMOER  ST.8   M 10     MUTTER                       NUT                                                     022.001.010.000 
633     4    SLUITRING STAAL     M. 8     FOLGRING                     WASHER                                                 025.004.008.000 
634     6    VEERRING STAAL      M. 8     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.008.000 
635     6    ZESKANTMOER  ST.8   M  8     MUTTER                      NUT                                                     022.001.008.000 
636     2    DRUKGEVER M14X1,5  10BAR     SCHLIEßRING                  WASHER                                                  114.201.001.038 
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Bremsanlage
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DK-10-00/6 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
637     1    MAAK /KONT.SCHAK. 0,5BAR     SCHALTER                     SWITCH                                                  112.215.302.001 
638     1    ADAPTOR M16X1,5-M14X1,5      ADAPTER                      ADAPTER                                                114.205.116.014 
639     1    VERL.NIPP.     M.12-M.16     NIPPEL                       NIPPLE                                                  047.113.012.016 
640     1    DRUKSCHAK. M10X1,0  3BAR     DRUCKSCHALTER                PRESSURE SWITCH                                         114.204.003.001 
641     1    VERLOOP M16BU/M14BI          ABLAUF                       EXPIRE                                                  409.CF.16.15.00 
642     1    VLS.NIP. M16X1,5/M10X1,0     NIPPEL                       NIPPLE                                                  216.008.016.010 
643     3    AUTOM. ONTWATERINGS VENT     AUT. ENTWÄSSERUNGS NIPPEL    AUT. DEWATERING NIPPLE                                  359.002.002.000 
647     2    B.KOPP.18- M22X1,5 PB160     KUPPLUNG                     COUPLING                                                045.006.018.022 
648     2    AANSL.STUK ONTW. VENT.CP     VERBINDUNGSSTÜCK             CONNECTING PIECE                                       409.DH.16.05.00 
649    10    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 20     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.020 
650    16    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                          025.011.010.000 
651     6    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 30     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.030 
652     2    R.KOPP.12-M.14X1,5 ND250     KUPPLUNG                    COUPLING                                                041.006.012.014 
653     1    REPSET REMPEDAAL             REP. SATZ BREMSPEDAL         REP. SERVICE KIT BRAKE PED.                             142.461315.0052 
654     2    MEMBRAAN T16 DIEP            MEMBRAN                      MEMBRANE                                                142.897120.5164 
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DK-10-00/6 BLAD 1B 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                          Description                                              Part number 
 
 
601 17,550 M KUNSTSTOFLEIDING  12X1,5     ROHRE                       HOSE                                                     034.002.012.015 
602    14    INSTEEKHULS  12 MM           EINSTECKHULSE               INSERTING COVER                                          049.200.001.012 
603    14    WARTELMOER L 12MM            ÜBERWURFMUTTER              CAP NUT                                                    Z01.49.00.012 
604    14    2S-RING L 12MM               RING                        RING                                                       Z01.48.05.012 
605     2    KNIEKOPP.12-M.22X1,5 VSS     KNIEKUPPLUNG                ELBOW UNION                                             042.107.012.022 
606     6    ZK.MOER  M22X1,5    VOSS     MUTTER                      NUT                                                      022.018.022.150 
607     3    ZESKANTPLUG    M 22X 1,5     STÖPSEL                     PLUG                                                     213.040.001.022 
608     2    LUCHTTANK  20 LITER          LUFTBEHÄLTER                AIR TANK                                                 351.001.020.000 
609     2    INSTEEKHULS  18 MM           EINSTECKHULSE               INSERTING COVER                                          049.200.001.018 
610     3    2S-RING L 18MM               RING                        RING                                                       Z01.48.05.018 
611     3    WARTELMOER L 18MM            ÜBERWURFMUTTER              CAP NUT                                                    Z01.49.00.018 
612  0,650 M KUNSTSTOFLEIDING  18X2,0     ROHRE                       HOSE                                                    034.002.018.020 
613     4    KNIEKOPP. L 12MM   ND250     KNIEKUPPLUNG                ELBOW UNION                                              042.030.012.012 
614     5    LUCHTTANKBEUGEL   206 MM     LUFTBEHÄLER GRIFFE         AIR TANK BRACE                                           351.002.206.001 
615     2    LUCHTREMCILINDER TYPE 14     FLÜGELBREMSE ZYLINDER       AIR BRAKE CYLINDER                                       371.002.423.060 
616     1    KUNSTSTOFLEIDING   8X1,0     ROHRE                        HOSE                                                    034.002.008.010 
617     1    R.VERL.KOPP. 12- 8 ND250     KUPPLUNG                    UNION                                                    041.010.012.008 
618     2    INSTEEKHULS   8 MM           EINSTECKHULSE               INSERTING COVER                                          049.200.001.008 
619     7    R.KOPP.12-M.16X1,5 ND250     KUPPLUNG                    UNION                                                    041.006.012.016 
620     1    3-KR.BEV.VENTIEL 6,0 BAR     VENTIL                      VALVE                                                    353.013.002.001 
621     2    ZK.BOUT     8.8 M. 8X 70     SECHSKANTSCHRAUBE           HEX. BOLT                                               020.001.008.070 
622     7    RUBBERRING VOOR M.22X1,5     GUMMIRING                   RUBBER RING                                              051.051.022.000 
623     7    DRUKRING   VOOR M.22X1,5     DICHTUNGSRING               PRESSURE RING                                            051.100.022.000 
624     1    R.KOPP.18-M.22X1,5  VOSS     KUPPLUNG                    COUPLING                                                 041.107.018.022 
626     1    VERB.KOPP. L  8MM  ND250     KUPPLUNG                    COUPLING                                                 040.000.008.008 
627     2    2S-RING L 8MM                RING                        RING                                                       Z01.48.05.008 
628     2    WARTELMOER L  8MM            ÜBERWURFMUTTER              CAP NUT                                                    Z01.49.00.008 
629     1    LUCHTTANK 4,5 LTR.           LUFTBEHÄLTER                AIR TANK                                                351.001.005.002 
630     1    REMPEDAAL  461 317 005 0     BREMSPEDAL                  BRAKE PEDAL                                              191.000.003.001 
631     4    ZK.BOUT     8.8 M. 8X 35     SECHSKANTSCHRAUBE          HEX. BOLT                                                020.001.008.035 
632    12    ZESKANTMOER  ST.8   M 10     MUTTER                      NUT                                                      022.001.010.000 
633     4    SLUITRING STAAL     M. 8     FOLGRING                    WASHER                                                   025.004.008.000 
634     6    VEERRING STAAL      M. 8     FEDERSCHEIBE                SPRING WASHER                                            025.011.008.000 
635     6    ZESKANTMOER  ST.8   M  8     MUTTER                      NUT                                                      022.001.008.000 
636     2    DRUKGEVER M14X1,5  10BAR     DRUCKSENSOR                 PRESSURE SENSOR                                          114.201.001.038 
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DK-10-00/6 BLAD 1B 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
637     1    MAAK /KONT.SCHAK. 0,5BAR     SCHALTER                     SWITCH                                                 112.215.302.001 
638     1    ADAPTOR M16X1,5-M14X1,5      ADAPTER                      ADAPTER                                                 114.205.116.014 
639     1    VERL.NIPP.     M.12-M.16     NIPPEL                      NIPPLE                                                  047.113.012.016 
640     1    DRUKSCHAK. M10X1,0  3BAR     DRUCKSCHALTER                PRESSURE SWITCH                                         114.204.003.001 
641     1    VERLOOP M16BU/M14BI          ABLAUF                       EXPIRE                                                  409.CF.16.15.00 
642     1    VLS.NIP. M16X1,5/M10X1,0     NIPPEL                       NIPPLE                                                  216.008.016.010 
643     3    ONTWATERINGS VENT            ENTWÄSSERUNGS NIPPEl         DEWATERING NIPPLE                                       359.002.001.000 
647     2    MEETAANSLUITING              MEBANSCHLUß                  MEASURING INTERFACE                                    359.001.001.000 
648     1    MEETAANSLUITNIPPEL           MEBANSCHLUß NIPPEL           MEASURING INTERF. NIPPLE                                809.DM.16.05.00 
649    10    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 20     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.020 
650    16    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.010.000 
651     6    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 30     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.030 
652     2    R.KOPP.12-M.14X1,5 ND250     KUPPLUNG                     COUPLING                                                041.006.012.014 
653     1    KNIEKOPP.18-M.22*1,5 VSS     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW UNION                                             042.107.018.022 
654     1    L.KOPP. L 18MM PN315         KUPPLUNG                     COUPLING                                               044.030.018.018 
655    0,2M  L.DRUK SL.3006-12 ¾’         SCHLAUCH                     HOSE                                                    031.001.191.000
656     1    REP.SET REMPEDAAL            REP. SATZ BREMSPEDAL         REP. SERVICE KIT BRAKE PED.                             142.461315.0052
657     2    MEMBRAAN T16 DIEP            MEMBRAN                      MEMBRANE                                                142.897120.5164
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 DH-10-00/6 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
601     6    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 30     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                020.004.010.030 
602     8    C.K.METAALSCHR.  M 6X 20     METALLSCHRAUBE               METALLSCREW                                             021.104.006.020 
603     2    C.K.METAALSCHR.  M 6X 25     METALLSCHRAUBE               METALLSCREW                                            021.104.006.025 
604     6    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.010.000 
605     1    SLANG 100R 1AT 3/8"X2100     SCHLAUCH                    HOSE                                                    03C06I10I10.210 
606     1    SLANG 100R 1AT 3/8"X5500     SCHLAUCH                     HOSE                                                    03C06I10I10.550 
607     2    R.KOPP.12-M.14X1,5 ND250     KUPPLUNG                     UNION                                                   041.006.012.014 
608     4    R.KOPP.12-M.16X1,5 ND250     KUPPLUNG                     UNION                                                   041.006.012.016 
609     1    KNIEKOPP. L 12MM   ND250     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW UNION                                             042.000.012.012 
610     1    KNIEKOPP. L 12MM   ND250     KNIEKUPPLUNG                 ELBOW UNION                                            042.030.012.012 
611     2    T.KOPP.    L 12MM  ND250     T. KUPPLUNG                  T. UNION                                                044.000.012.012 
612     2    RUBBERRING VOOR M.22X1,5     GUMMIRING                    RUBBER UNION                                            051.051.022.000 
613     2    DRUKRING   VOOR M.22X1,5     DRUCKRING                    PRESSURE RING                                           051.100.022.000 
614     4    SET KAPPEN BEUGEL  12 MM     SET KAPPE FÜR GRIFF          SET CAP FOR BRACE                                       250.021.002.012 
615     1    SET KAPPEN BEUGEL  18 MM     SET KAPPE FÜR GRIFF          SET CAP FOR BRACE                                       250.021.003.018 
616     2    REMVLOEISTOFTANK MA 0831     BREMFLÜSSIGKEITSBEHÄLTER     BRAKE FLUID RESERVOIR                                   369.001.080.500 
617     2    HOOFDREMCIL MH3 3872100      HAUPTBREMSZYLINDER           MASTER BRAKE CYLINDER                                  371.038.721.003 
618     2    STEUN REMLEIDING             STÜTZE BREMSLEITUNG          BRAKE LINE SUPPORT                                      409.041.802.002 
619     1    REMLEIDING (AP409)           BREMSLEITUNG                 BRAKE LINE                                             409.179.352.601 
620     2    REMLEIDING L + R (AP409)     BREMSLEITUNG L + R           BRAKE LINE L + R                                        409.179.352.602 
621     2    REMLEIDING AP411 LINKS       BREMSLEITUNG L               BRAKE LINE L                                            409.179.452.602 
622    10    2S-RING L 12MM               RING                         RING                                                      Z01.48.05.012 
623    10    WARTELMOER L 12MM            ÜBERWURFMUTTER               CAP NUT                                                   Z01.49.00.012 
624     2    LASPLAAT GR 02  NORMAFIX     SCHWEIßPLATTE                JOINT BAR                                               250.024.101.002 
625     1    REMLEIDING AP411 RECHTS      BREMSLEITUNG R               BRAKE LINE R                                            409.179.452.603 
626     2    DEKSEL REMVLOEIST.MA0140     DECKEL BREMSFLÜSSIGKEIT      CAP BRAKE FLUID                                        369.002.080.001 
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DH-10-00/6 BLAD 2A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
601     1    GAFFEL DIN    M12 - 12MM     GABEL                        FORK                                                   236.003.012.012 
602     1    HANDREMHANDLE                HANDGRIFF FESTSTELLBREMSE    HANDLE PARKING BRAKE                                    192.001.001.000 
603     1    REMLICHTSCHAKELAAR  4955     BREMSLICHTSCHALTER           BRAKE LIGHT SWITCH                                      112.214.002.001 
604     1    HANDREMKABELSTEUN            HANDBREMSKABELSTÜTZE         HAND BRAKE CABLE  SUPPORT                               409.CF.66.29.00 
605     1    TREKSTANG     ROND  2 MM     ZUGSTANGE                    ROD TIE                                                 409.022.002.110 
606     2    C.K.METAALSCHR.  M 4X 16     METALLSCHRAUBE               METAL SCREW                                             021.104.004.016 
607     2    VEERRING STAAL      M. 4     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.004.000 
608     1    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 6X 20     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                020.004.006.020 
609     1    NIJLOC BORGMOER     M. 6     SICHERUNGSMUTTER (NIJLOC)    SECURING NUT (NIJLOC)                                   022.101.006.000 
610     1    HANDREMKABEL  LG.1210 MM     FESTSTELLBREMSEKABEL        PARKING BRAKE CABLE                                     191.003.090.121 
611     1    GAFFEL DIN    M 8 -  8MM     GABEL                        FORK                                                    236.003.008.008 
612     4    ZK.BOUT     8.8 M. 8X 35     SECHSKANTSCHRAUBE            HEX.BOLT                                                020.001.008.035 
613     4    ZESKANTMOER  ST.8   M 10     MUTTER                       NUT                                                     022.001.010.000 
614     1    SLUITRING STAAL     M. 8     FOLGRING                     WASHER                                                  025.004.008.000 
615     4    VEERRING STAAL      M. 8     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.008.000 
616     6    ZESKANTMOER  ST.8   M  8     MUTTER                       NUT                                                     022.001.008.000 
617     1    GEW. TAPBOUT                 KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                409.CS.16.02.00 
618     1    SLUITRING STAAL     M. 6     SCHLIEßRING                  WASHER                                                  025.004.006.000 
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8Elektrische installatie

Elektrische Anlage
Electric installation
 

 
 
 
 
 
 
  
 

 
DH-30-00/7 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
701     1    MASTER INSTRUMENT 8 FUNC    MASTER INSTRUMENT            MASTER INSTRUMENT                                       114.120.002.001 
702     1    TOERENTELLER VOOR MFA10     DREHZAHLMESSER               REVOLUTION COUNTER                                      114.101.005.002 
703     1    MODULCOCKPIT 24V/8 MOTOM    MODULCOCKPIT                 MODULE COCKPIT                                          114.151.001.001 
704     1    DISPLAY                     ANZEIGE                      DISPLAY                                                 141.6007.203221 
705     1    STOPCONTACT 2-PLG   24 V    STECKDOSE                    SOCKET OUTLET                                           119.001.001.001 
706     1    GLOEI-STARTSCHAKELAAR       GLÜH - ANLASSCHALTER         GLOW – STARTER SWITCH                                   112.002.001.003 
707     2    INBOUWRAAM 6-VOUDIG         EINBAURAHMEN                 BUILT-IN FRAMEWORK                                      112.230.595.902 
708     2    INBOUWRAAM 3-VOUDIG         EINBAURAHMEN                 BUILT-IN FRAMEWORK                                      112.230.595.502 
709     1    SIGARETTENAANSTEKER 24 V    FEUERZEUG                    CIGARET LIGHTER                                         119.002.001.001 
710     6    SCHAKELAAR AAN/UIT          SCHALTER AN/AUS              ON/OFF SWITCH                                           112.230.511.006 
711     2    SCHAKELAAR WISSELKONTAKT    SCHALTER UNTERBRECHERCONTACT MAKE-AND-BREAK CONT. SWITCH                             112.230.511.025 
712     6    SCHAKELAAR 3-STANDEN DUB    SCHALTER 3-STELLUNGEN        3-POSITION SWITCH                                       112.230.511.094 
713     1    SCHAKELAAR WISSEL LOCK      SCHALTER                     SWITCH                                                  112.230.511.239 
714     3    AFDEKPLAAT                  ABDECKPLATTE                 COVER PLATE                                             112.230.596.273 
715     1    SYMB.INLEGPL. KOPPELONTL    EINLAGE SYMBOL DREHMOM.ENTL. SYMBOL INLAY TORQ.RELIEF                                112.230.593.666 
716     1    SYMB.INLEGPL.    DEMPING    EINLAGE SYMBOL DÄMPFUNG      SYMBOL INLAY CUSHIONING                                 112.230.595.405 
717     1    SYMB.INLEGPL. FLOATSTAND    EINLAGE SYMBOL FLOATSTELLUNG SYMBOL INLAY FLOAT POSITION                             112.230.595.438 
718     1    SYMB.INLEGPL. VENTILATOR    EINLAGE SYMBOL VENTILATOR    SYMBOL INLAY BLOWER                                     112.230.596.195 
719     1    SYMB.INLEGPL. VERWARMING    EINLAGE SYMBOL HEIZUNG       SYMBOL INLAY HEATING                                    112.230.592.594 
720     1    SYMB.INLEGPL.      AIRCO    EINLAGE SYMBOL KLIMAANLAGE   SYMBOL INLAY AIRCO                                      112.230.596.101 
721     1    SYMB.INLEGPL. HOOFDVERL.    E. S. HAUPTBELEUCHTUNG       SYMBOL INLAY MAIN LIGHTING                              112.230.596.651 
722     1    SYMB.INLEGPL. ALARMVERL.    EINLAGE SYMBOL ALARMBELEUCH. SYMBOL INLAY ALARM LIGHTING                             112.230.596.614 
723     1    SYMB.INLEGPL. MISTLAMP      EINLAGE SYMBOL NEBELLEUCHTE  SYMBOL INLAY FOG LIGHT                                  112.230.596.609 
724     1    SYMB.INLEGPL.  ZWAAILAMP    E. S. RUNDUMKENNLEUCHTE      SYMBOL INLAY WARNING LAMP                               112.230.596.426 
725     1    SYMB.INLEGPL. WERKL.VOOR    E. S. ARBEITSLEUCHTEN FRONT  S. I. WORKING LAMP FRONT                                112.230.595.402 
726     1    SYMB.INLEGPL.WERKL.ACHT.    E. S. ARBEITSLEUCHTEN RÜCKS. S. I. WORKING LAMP BACK                                 112.230.595.401 
727     1    SYMB.INLEGPL.EXTRA WERKL    E. S. ARBEITSLEUCHTEN EXTRA  S. I. WORKING LAMP EXTRA                                112.230.593.631 
728     1    SYMB.INLEGPL.RUITW. VOOR    E. S. SCHEIBENWISCHER FRONT  S. I. WIPER FRONT                                       112.230.596.401 
729     1    SYMB.INLEGPL.INTERV.ACHT    E. S. INTERVALL RÜCKSITE     S. I. INTERVAL BACK                                     112.230.594.769 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE DASHBOARD          MONTAGE ARMATURENBRETT      DASHBOARD ASSEMBLY 
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8Elektrische installatie

Elektrische anlage
Electric installation
 

 
 
 
 
 
 
  
 

DH-30-00/7 BLAD 2A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
                             
 
701     1    KABELB.DASHB. MOTOM+ERGO    DRAHTBUNDEL ARMATURENBRETT   WIRING TROUGH DASHBOARD                                 409.CF.37.47.00 
702     1    STUURKOLOMSCHAKELAAR        STEUERSÄULE SCHALTER         STEERING COLLUMN SWITCH                                 112.005.001.001 
703     1    MASSAKABEL RUITENWISSER     MASSEKABEL SCHEIBENWISCHER   MASS CABLE WIPER                                        409.CF.37.49.00 
704     2    HALVE VERLOOPBUS 38-45MM    HALBEN REDZIERHÜLZE          HALVE REDUCING BUSH                                     112.230.294.700 
705     1    BEVEST.BEUGEL ERGO KPL.     BEFESTIGUNGS BÜGEL ERGO      MOUNTING BRACE ERGO                                     112.230.202.137 
706     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 4X 10    KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.004.010 
707     2    VEERRING STAAL      M. 4    FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.004.000 
708     1    WISSERMOTOR 60 GR  24V      WISCHER MOTOR                WIPER MOTOR                                             180.001.001.060 
709     1    BEDRAD.KAST   220X170X80    VERDRATUNGS GEHÄUSE          WIRING CASING                                           113.200.001.001 
710     1    PRINTPLAAT ZEK.KAST KPL.    LEITERPLATTE SICHERUNGSG.    PC BOARD FUSE BOX                                       113.150.001.005 
711     2    WIS-WAS RELAIS      24 V    RELAIS                       RELAY                                                   112.101.006.001 
712     1    CLIGNOTEURAUTOMAAT  24 V    BLINKGEBER                   BLINKER UNIT                                            119.005.001.001 
713     3    OMSCHAKELRELAIS HELLA24V    UMSCHALTER RELAIS            REVERSING RELAY                                         112.101.001.001 
714     1    PRINTPLAAT SERVOMOTORBED    LEITERPLATTE SERVOM. BED.    PC BOARD SERVOM. OPERA.                                 113.150.001.001 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE DASHBOARD          MONTAGE ARMATURENBRETT       DASHBOARD ASSEMBLY 
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8Elektrische installatie
Elektrische anlage

Electric installation
 

 
 
 
 
 
 
  
 

 DH-30-00/7 BLAD 5A 
  
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
701     1    KABEL MFA10-TOERENTELLER    KABEL DREHZAHLMESSER         CABLE REVOLUTION COUNTER                                114.150.002.005 
702     9    LAMP/FITTING 24V MODUL/C    LAMPE/FITTING                LAMP/LAMPHOLDER                                         114.150.002.006 
703     1    NSP WAARSCHUWINGSLAMPJE     NSP SIGNAALLAMPE             ALARM LIGHT NSP                                         409.CF.37.56.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE DASHBOARD          MONTAGE ARMATURENBRETT       DASHBOARD ASSEMBLY 
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8Elektrische installatie

Elektrische anlage
Electric installation

 
 
 
 
 
 
  
 

 DH-30-00/7 BLAD 9A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
701     1    KABELBOOM ACHTERKABINE       DRAHTBÜNDEL KABINE (HINTEN) WIRING THROUGH CAB (BACK)                               409.CF.37.40.00 
702     1    STEUERUNG WG45C/ERGO/TUN     STEUERUNG WG 45C            PROGRAMMED CONTROL WG 45C                               141.6009.054563 
703     1    WISSERMOTOR 60 GR    24V     WISCHER MOTOR               WIPER MOTOR                                             180.001.002.060 
704     1    VOORBEREIDING OMVORMER       VORBEREITEN UMVORMER        PREPERATION CONVERTER                                   409.CF.37.51.00 
705     1    SLUITSTRIP                   STREIFEN                    STRIP                                                   409.DM.67.41.00 
706     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 6X 20     KOPFSCHRAUBE                TAPBOLT                                                 020.004.006.020 
707     2    VEERRING STAAL      M. 6     FEDERSCHEIBE                SPRING WASHER                                           025.011.006.000 
708     5    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 5X 15     KOPFSCHRAUBE                TAPBOLT                                                 020.004.005.015 
709     5    VEERRING STAAL      M. 5     FEDERSCHEIBE                SPRING WASHER                                           025.011.005.000 
710     2    SLUITRING STAAL     M. 5     UNTERLEGSCHEIBE             WASHER                                                  025.004.005.000 
711     1    ZESKANTMOER  ST.8   M 10     MUTTER                      NUT                                                     022.001.010.000 
712     1    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                SPRING WASHER                                           025.011.010.000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE KABINE ACHTER       MONTAGE FAHRERHAUS HINTEN    CAB BEHIND ASSEMBLY 
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8Elektrische installatie

Elektrische anlage
Electric installation

 
 
 
 
 
 
  
 

 DH-30-00/7 BLAD 11A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
   
 
701     2    RESERVOIR+POMP 24V  1.5L     RESERVOIR+PUMPE 24V 1,5L    RESERVOIR+PUMP 24V 1,5L                                 189.001.001.002 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE KABINE ACHTER       MONTAGE FAHRERHAUS HINTEN    CAB BEHIND ASSEMBLY 
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8Elektrische installatie

Elektrische anlage
Electric installation

 
 
 
 
 
 
  
 

 DH-30-00/7 BLAD 12A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                       Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                          Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                              Part number 
 
 
701     1    KABELBOOM BOVENKABINE        DRAHTBÜNDEL KABINE (OBEN)   WIRING TROUGH CAB (ABOVE)                               409.CF.37.43.00 
702     2    VOORBER. BREEDSTR. VOOR      BREITSTRAHLER  VORNE        BROAD-BEAM LIGHT FRONT                                  409.CF.37.54.00 
703     1    RADIO MET CASSETTE  12 V     RADIO MIT KASSETTE 12V      RADIO WITH CASSETTE 12V                                 181.001.004.012 
704     1    ZWAAILAMP ROTAFLEX           RUNDUM-KENNLEUCHTE          WARNING LAMP                                            113.006.001.004 
705     1    VOORBER. VERSTR.R ACHTER     WEITSTRAHLER R HINTEN       FAR-BEAM LIGHT R BACK                                   409.CF.37.53.00 
706     1    VOORBER. VERSTR.L ACHTER     WEITSTRAHLER L HINTEN       FAR-BEAM LIGHT L BACK                                   409.CF.37.52.00 
707     1    SET LUIDSPREKERS  AL 100     LAUTSPRECHER SATZ           LOUD SPEAKER SET                                        181.002.004.001 
708     4    LAMP H3        24 V/70 W     GLÜHLAMPE H3                LAMP H3                                                 111.101.024.070 
709     1    ANTENNE UNIV. 2.20 KABEL     ANTENNEKABEL                ANTENNA CABLE                                           181.003.001.220 
710     1    HALOGEENLAMP H1 24V/70 W     HALOGENLAMPE H1             HALOGEN LAMP H1                                         111.109.024.070 
711     2    STAAFLAMP K    24 V/10 W     STABLAMPE                   ROD LAMP                                                111.102.024.010 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE KABINE BOVEN        MONTAGE FAHRERHAUS OBEN      CAB ABOVE ASSEMBLY 
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8Elektrische installatie

Elektrische anlage
Elecrtic installation

 
 
 
 
 
 
  
 

DH-30-00/7 BLAD 13A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                       Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                          Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                              Part number 
 
 
701     5    KONTAKTTONG 9,5X1,2          KONTAKTZUNGE                CONTACT TONGUE                                          116.045.006.951 
702     2    VERB.STEKKER  6-POLIG  V     VERBINDUNGSSTECKER          CONNECTION PLUG                                         115.003.006.002 
703     1    KONT.KLEM  6,3X0,8 BLAUW     KONTAKTKLEMME               CONTACT CLAMP                                           116.036.002.638 
704     4    KONT.KLEM  6,3X0,8 BLAUW     KONTAKTKLEMME               CONTACT CLAMP                                           116.035.002.638 
705     4    HUIS POS.LOCK      ZWART     GEHÄUSE                     HOUSING                                                 116.060.002.001 
707     1    KONTAKTTONG 6,3X0,8          KONTAKTZUNGE                CONTACT TONGUE                                          116.045.003.638 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE KABINE BOVEN        MONTAGE FAHRERHAUS OBEN      CAB ABOVE ASSEMBLY 
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8Elektrische installatie

Elektrische anlage
Electric installation

 
 
 
 
 
 
  
 

DH-30-00/7 BLAD 14A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                       Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                          Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                              Part number 
 
 
701     2    C.K.METAALSCHR.  M 5X 16     METALLSCHRAUBE              METAL SCREW                                             021.104.005.016 
702     4    ZESKANTMOER  ST.8   M  5     MUTTER                      NUT                                                     022.001.005.000 
703     4    SLUITRING STAAL     M. 5     UNTERLEGSCHEIBE             WASHER                                                  025.004.005.000 
704     4    VEERRING STAAL      M. 5     FEDERSCHEIBE                SPRING WASHER                                           025.011.005.000 
705     2    LAMP T4W       24 V/ 4 W     GLÜHLAMP T4W                LAMP T4W                                                111.101.024.004 
706     2    LAMP P21W      24 V/21 W     GLÜHLAMP T21W               LAMP T21W                                               111.101.024.021 
707     2    DUPLO H4 LAMP 24V 75/70W     BILUXLAMPE H4               DUAL-FILAMENT LAMP H4                                   111.108.024.075 
708     2    STEKKER H4-DUPLOLAMP         STECKER                     PLUG                                                    111.200.024.001 
709     1    KOPLAMP OPBOUW     LINKS     AUFBAU SCHEINWERFER L       BUILDING KIT HEADLAMP L                                 113.001.001.009 
710     1    KOPLAMP OPBOUW    RECHTS     AUFBAU SCHEINWERFER R       BUILDING KIT HEADLAMP R                                 113.001.001.010 
711     2    REFLEKT. ZIJ-MARK.LAMP       REFL. SEITE MARKIER. LAMPE  REFL. SIDE MARKING LAMP                                 113.013.001.001 
712     1    CLAXON  100 MM      24 V     HUPE                        HORN                                                    119.003.001.001 
713     1    KABELBOOM VOORFRAME          DRAHTBÜNDEL VORDERRAHMEN    WIRING TROUGH FRONT FRAME                               409.CF.37.37.00 
714     1    KABELB.VOORSPATB(L)WG45B     DRAHTBÜNDEL KOTFLÜGEL L     WIRING TROUGH MUDGUARD L                                409.DH.37.01.00 
715     1    KABELB.VOORSPATB(R)WG45B     DRAHTBÜNDEL KOTFLUGEL R     WIRING TROUGH MUDGUARD R                                409.DH.37.02.00 
716     2    LAMP  24V/  5W W2,1X9,5D     GLÜHLAMPE                   LAMP                                                    111.106.024.005 
717     1    ZESKANTMOER  ST.8   M 10     MUTTER                      NUT                                                     022.001.010.000 
718     1    VEERRING STAAL      M.10     FEDERSCHEIBE                SPRING WASHER                                           025.011.010.000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
 
 
 
 
             MONTAGE KABELBOOM VOORFR.  MONT. DRAHTBÜNDEL VORDERR.  WIRING THROUGH FRONT FRAME 
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8Elektrische installatie

Elektrische anlage
Electric installation

 
 
 
 
 
 
  
 

DH-30-00/7 BLAD 15A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                       Artikelnummer 
Pos Anzahl                                 Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                              Part number 
 
  
701     1    DRUKGEVER 1/8"NPTF 25BAR     DRUCKMESSR                  PRESSURE GAUGE                                          114.201.002.003 
702     1    TEMP.GEVER  M14/150/LANG     TEMPERATURMESSER            TEMPERATURE GAUGE                                       114.202.001.003 
703     1    ADAPTOR M10X1,0-1/8"NPTF     ADAPTOR                     ADAPTOR                                                 114.205.210.002 
704     2    AANSLUIT TAB M 4             ANSLUßKONTAKT               CONNECTING CONTACT                                      116.041.045.004 
705     1    KNIE 90 GR.1/8"-1/8"NPTF     KNIESTÜCK                   KNIE                                                    223.006.002.002 
706     1    DRUKGEVER 1/8"NPTF  5BAR     DRUCKMESSER                 PRESSURE GAUGE                                          114.201.001.004 
707     1    SYNCHROSTART 24V DC          SYNCHRONSTART               SYNCHRO START                                           159.003.928.161 
708     1    VERB.STEKKER  4-POLIG  M     VERBINDUNGSTECKER           CONNECTION PLUG                                         115.003.004.001 
709     1    VERB.STEKKER  4-POLIG  V     VERBINDUNGSTECKER           CONNECTION PLUG                                         115.003.004.002 
710     3    KONTAKTKLEM 6,3X0,8          KONTAKTKLEMME               CONTACT CLAMP                                           116.038.006.638 
711     3    KONTAKTTONG 6,3X0,8          KONTAKTZUNGE                CONTACT TONGUE                                          116.045.006.638 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MONTAGE ELECTRO TRANSMIS MONTAGE DRAHTB. GETRIEBE WIRING THROUGH TRANSMISSION
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8Elektrische installatie

Elektrische anlage
Electric installation

 
 
 
 
 
 
  
 

DH 30-00/7 BLAD 16A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                       Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                          Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                              Part number 
 
701  1       KABELBOOM ONDERKABINE        DRAHTBÜNDEL FAHRERH. UNTEN  WIRING THROUGH CAB BELOW                                 409.CF.37.35.00
702  1       KABELBOOM MOTOR+ACHTERL.     DRAHTBÜNDEL MOTOR+BEL.HINT. W. T. ENGINE + LIGHT.BEHIND                              409.CF.37.36.00
704  8       C.K.METAALSCHR. M5 * 16      METALLSCHRAUBE              METAL SCREW                                              021.104.005.016 
705  8       ZESKANTMOER ST.8 M 5         MUTTER                      NUT                                                      022.001.005.000
706  8       SLUITRING STAAL M 5          FOLGRING                    WASHER                                                   025.004.005.000
707  8       VEERING STAAL M5             FEDERSCHEIBE                SPRING WASHER                                            025.011.005.000
708  1       MASSASCHAKELAAR 250A/24V     MASSESCHALTER               MASS SWITCH                                              112.009.001.001
709  1       MAAK /KONT.SCHAK.3-6 BAR     KONTAKTSCHALTER             CONTACT SWITCH                                           112.215.302.002
710  1       ACHTERLICHT LINKS            HECKLICHT L                 REARLIGHT L                                              113.002.003.001
711  1       ACHTERLICHT RECHTS           HECKLICHT R                 REARLIGHT R                                              113.002.003.002
712  4       REFLEKT.ZIJ-MARK.LAMP        REFLEKT. SEITE MARK. LAMPE  REFLEC.SIDE MARKING LAMP                                 113.013.001.001
713  1       KABELB. VERBINDING ACCU      DRAHTBÜNDEL VERB.BATTERIE   WIRING THROUGH CON. BATTERY                              409.CF.37.44.00
714  1       KABELBOOM MIN ACCU           DRAHTBÜNDEL MIN. BATTERIE   WIRING THROUGH NEG. BATTERY                              409.CF.37.45.00
715  1       MASSAKABEL REMDRUKGEVERS     MASSEKABEL REMDRUCKMESSER   MASS CABLE BRAKE PRES. GAUGE                             409.CF.37.50.00
716  4       STRIP MET GAT                STREIFEN MIT LOCH           STRIP WITH HOLE                                          809.DM.67.62.00
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE ELECTRO A.FRAME     MONTAGE ELEKTRO HINTERRAHMEN ELECTRO REAR FRAME ASSY.   



WG 45C 

   
 

 

 
 
 



WG 45C    

   
Pagina 23 

 

 
8Elektrische installatie

Elektrische anlage
Electric installation

 
 
 
 
 
 
  
 

DH-30-00/7 BLAD 17A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                       Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                          Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                              Part number 
 
 
701     1    KABELBOOM MOTOR WG18C       DRAHTBÜNDEL MOTOR WG 18C     WIRING THROUGH ENGINE WG 18C                            409.CH.37.01.00 
702     1    AANSLUITKABEL TANKNIVEAU    ANSCHLUßKABELTANKNIVEAU      CONECTION CABLE TANK LEVEL                              409.CF.37.48.00 
703     1    KABELBOOM MOTOR WG45C       DRAHTBÜNDEL MOTOR WG 45C     WIRING THROUGH ENGINE WG 45C                            409.DK.37.01.00 
704     2    ZESKANTMOER  ST.8   M  5    MUTTER                       NUT                                                     022.001.005.000 
705     1    ZESKANTMOER  ST.8   M 12    MUTTER                       NUT                                                     022.001.012.000 
706     2    VEERRING STAAL      M. 5    FEDERSCHEIBE                 SPRING WASH                                             025.011.005.000 
707     1    VEERRING STAAL      M.12    FEDERSCHEIBE                 SPRING WASH                                             025.011.012.000 
708     1    TEMP.GEVER 1/2"NPT/120/L    TEMPERATURMESSER             TEMPRATURE GAUGE                                        114.202.001.001 
709     2    ACCU  6EP10   12V 135 AH    BATTERIE                     BATTERY                                                 117.001.135.001 
709     1    KABELB. MASSASL.-CHASSIS    DRAHTBÜNDEL MASSESCHLOß      WIRING THROUGH                                          409.CF.37.46.00 
710     1    ACCURAAM WG 18B WG 45B      BATTERIE RAHMEN              BATTERY FRAME WORK                                      409.CF.37.01.00 
711     4    VLEUGELMOER DIN 315  M8     FLÜGEL MUTTER                BUTTERFLY NUT                                           022.500.008.000 
712     4    DRAADSTANG    M. 8 X 180    GEWINDE STANGE               THREADED ROT                                            409.023.008.180 
713     8    ZESKANTMOER  ST.8   M  8    MUTTER                       NUT                                                     022.001.008.000 
714     4    SLUITRING STAAL     M. 8    FOLGRING                     WASHER                                                  025.004.008.000 
715     4    VEERRING STAAL      M. 8    FEDERRING                    SPRING WASHER                                           025.011.008.000 
716     4    RUBBERSTRIP 6X40 X 460MM    GUMMISTREIFEN                RUBBER STRIP                                            179.103.040.006 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE MOTORKABELBOOM      MONT. DRAHTBÜNDEL MOTOR      WIRING THROUGH ENGINE ASSY. 
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8Elektrische installatie

Elektrische anlage
Electric installation

 
 
 
 
 
 
  
 

DH-30-00/7 BLAD 18A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                       Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                          Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                              Part number 
 
  
701     1    KABELVERBINDUNG WG35C        KABELVERBINDUNG WG 35C      CONNECTION CABLE                                        141.6029.205254 
702     1    VERLAENGERUNGS KABEL         VERLAENGERUNGS KABEL        EXTENSION CABLE                                         141.6029.201171 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             MONTAGE ZF-KABELBOOM       MONT. DRAHTBÜNDEL Z.F.       WIRING THROUGH Z.F. ASSY. 
 



WG 45C 

   
 

 
 



WG 45C    

   
Pagina 1 

 

 
9Diversen

Verschiedenes
Miscellaneous
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

TEKENING ZEICHNUNG DRAWING PAG. 

MONTAGE VERWARMING MONTAGE HEIZUNG HEATING ASSEMBLY 3 

MONTAGE VERWARMING/AIRCO MONT. HEIZUNG / KLIMAANLAGE HEATING / AIRCO ASSEMBLEY 5-7 

    

    

    

    

    

    

    

    

 
 
Machinefabriek Werklust BV 

9 

Diversen 

Verschiedenes 

Miscellaneous 
 



WG 45C 

   
 

 

 



WG 45C    

   
Pagina 1 

 

 
9Diversen

Verschiedenes
Miscellaneous
 

 
 
 
 
 
 
  
 

 
DH-70-00/1 BLAD 1A 
 
Pos Aantal   Beschrijving                                                                                                      Artikelnummer 
Pos Anzahl                                Beschreibung                                                                         Artikelnummer 
Pos Quantity                                                           Description                                             Part number 
 
 
101     1    KACHEL 6 KW/24 VOLT DC       ELEKTRISCHE HEIZUNG  HEATER       281.001.024.003 
102     1    RADIAAL BLAZER MCC           BLÄSER   BLOWER       282.001.013.001 
103  1,400 M HETELUCHTSLANG INW. MM 63    SCHLAUCH   HOSE        033.200.063.000
104  0,400 M HETELUCHTSLANG INW. MM 70    SCHLAUCH   HOSE       033.200.070.000 
105     1    SERVOMOTOR MET KACHELKR.     SERVOMOTOR   SERVO ENGINE       409.281.003.001
106     4    PIJPEIND 18  57290-18-10     SCHLANGEN ROHR               COIL                      047.501.018.010 
107     4    WARTELMOER L 18MM            HÜLSENMUTTER                 SWIVELNUT                 Z01.49.00.018  
108     2    R.SCHOTKOPP.L 18MM PN315     GERADE SCHOTTSTUTZEN  STUD BULKHEAD BODIES     046.000.018.018 
109     5    L.DRUK SL.3006-10 15,9MM     SCHLAUCH                     HOSE                        031.001.159.000 
110     4    2S-RING L 18MM               SCHNEIDRING                  CUTTING RING              Z01.48.05.018  
111     3    SET KAPPEN BEUGEL  22 MM     KLAMMER SATZ                 CLAMP SET                          250.021.004.022 
112     6    C.K.METAALSCHR.  M 6X 30     METALSCHRAUBE                METAL SCREW              021.104.006.030 
114     1    INSCHUIFKOPP. 1/2"NPT-10     EINSCHEIB KUPPELSTÜCK        SLIDE IN CONNECTING PIECE     047.555.008.010 
115     1    LUCHTFILTER                  LUFTFILTER                   AIR FILTER                   121.000.050.010
116     5    SLANGKLEM  16- 25/ 9 ZKS     SCHLAUCHSCHELLE              HOSE CLAMP                  252.001.016.025 
117     1    VENT. 623  9 4ZR 35 25,4     LÜFTER                       VENTILATOR               292.011.623.255 
118     1    RADIATEUR 2.01.1995-5NRF     KÜHLER                       RADIATOR                 291.000.008.001 
119     2    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 6X 16     KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                  020.004.006.016 
120     2    SLUITRING STAAL     M. 6     FOLGRING                     WASHER                   025.004.006.000 
121     2    VEERRING STAAL      M. 6     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER            025.011.006.000 
122     4    C.K.METAALSCHR.  M 5X 16     METALSCHRAUBE                METAL SCREW              021.104.005.016 
123     4    VEERRING STAAL      M. 5     FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER             025.011.005.000 
124     4    BLINDKLINKMOER      M. 5     NIET MUTTER                  RIVET NUT                022.311.005.000 
125     1    R.KOPP. 1/2"NPT GAT 8 MM     GERADE KUPPELSTÜCK           STRAIGHT CONNECTION         159.003.916.256 
126     1    SERVOMOTOR V.KACHELKRAAN     SERVOMOTOR                   SERVO ENGINE                                            281.003.001.001 
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201     1    COMBO UNIT 24V              COMBO UNIT                   COMBO UNIT                                              283.002.134.102  
202     1    RADIAAL BLAZER MCC          BLÄSER                       BLOWER                                                  282.001.013.001  
203 0,400 M  HETELUCHTSLANG INW.63 MM    LUFTSCHLAUCH                 AIR HOSE                                                033.200.063.000  
204 1,400 M  HETELUCHTSLANG INW.70 MM    LUFTSCHLAUCH                 AIR HOSE                                                033.200.070.000  
205     5    SLANGKLEM  16- 25/ 9 ZKS    SCHLAUCHSCHELLE              HOSE CLAMP                                              252.001.016.025  
206     4    PIJPEIND 18  57290-18-10    SCHLANGEN ROHR               COIL                                                    047.501.018.010  
207     4    WARTELMOER L 18MM           HÜLSENMUTTER                 SWIVELNUT                                               Z01.49.00.018  
208     2    R.SCHOTKOPP.L 18MM PN315    GERADE SCHOTTSTUTZEN         STUD BULKHEAD BODIES                                    046.000.018.018  
209     5    L.DRUK SL.3006-10 15,9MM    SCHLAUCH                     HOSE                                                    031.001.159.000  
210     4    2S-RING L 18MM              SCHNEIDRING                  CUTTING RING                                            Z01.48.05.018  
211     5    SET KAPPEN BEUGEL  22 MM    KLAMMER SATZ                 CLAMP SET                                               250.021.004.022  
212    14    C.K.METAALSCHR.  M 6X 30    METALSCHRAUBE                METAL SCREW                                             021.104.006.030  
213     1    R.KOPP. 1/2"NPT GAT 8 MM    GERADE KUPPELSTÜCK           STRAIGHT CONNECTION                                     159.003.916.256  
214     1    INSCHUIFKOPP. 1/2"NPT-10    EINSCHEIB KUPPELSTÜCK        SLIDE IN CONNECTING PIECE                               047.555.008.010  
215     1    LUCHTFILTER                 LUFTFILTER                   AIR FILTER                                              121.000.050.010  
216     1    COMPRESSOR 24V              KOMPRESSOR                   COMPRESSOR                                              283.002.260.246  
217     1    AIRCOSTEUN KPL.             KLIMAANLAGE STÜTZE  KOMPL.   AIRCO SUPPORT COMPL.                                    409.DK.72.01.00  
218     1    V-SNAAR      XPA 1082 LW    KEIL RIEMEN                  VEE BELT                                                139.001.001.082  
219     1    VNTLTR 623 9 4ZL 35 25,4    LÜFTER                       VENTILATOR                                              292.012.623.255  
220     2    SCHARNIER KPL.              SCHARNIER KOMPL.             HINGE COMPL.                                            409.DO.34.15.00  
221     1    CONDENSOR                   KONDENSATOR                  CONDENSER                                               283.002.210.101  
222     1    SERVICE FITTING #10         SERVICE FITTING              SERVICE FITTING                                         283.002.270.265  
223     1    SERVICE FITTING #8          SERVICE FITTING              SERVICE FITTING                                         283.002.270.275  
224     1    PRESSURE SWITCH             PRESSURE SWITCH              PRESSURE SWITCH                                         283.002.250.308  
225     1    REFRIG.HOSE #10  LG=3055    REFRIG.HOSE                  REFRIG.HOSE                                             283.004.270.525  
226     1    REFRIG.HOSE # 8  LG=2950    REFRIG.HOSE                  REFRIG.HOSE                                             283.004.270.526  
227     1    REFRIG.HOSE # 6  LG=2100    REFRIG.HOSE                  REFRIG.HOSE                                             283.004.270.527  
228     1    REFRIG.HOSE # 6  LG=1470    REFRIG.HOSE                  REFRIG.HOSE                                             283.004.270.528  
229     1    RECEIVER DRIER              RECEIVER DRIER               RECIEVER DRIER                                          283.002.260.219  
231     1    SERVOMOTOR MET KACHELKR.    SERVOMOTOR                   SERVO ENGINE                                            409.281.003.001  
232     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 35    KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.010.035  
233     8    ZESKANTMOER  ST.8   M 10    MUTTER                       NUT                                                     022.001.010.000  
234     8    SLUITRING STAAL     M.10    FOLGRING                     WASHER                                                  025.004.010.000  
235    12    VEERRING STAAL      M.10    FEDERSCHEIBE                 SPRING WASHER                                           025.011.010.000  
236     6    ZK.TAPBOUT  8.8 M. 6X 16    KOPFSCHRAUBE                 TAPBOLT                                                 020.004.006.016  
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237     4    ZESKANTMOER  ST.8   M  6     MUTTER                      NUT                                                     022.001.006.000 
238     6    SLUITRING STAAL     M. 6     FOLGRING                    WASHER                                                  025.004.006.000 
239     6    VEERRING STAAL      M. 6     FEDERSCHEIBE                SPRING WASHER                                           025.011.006.000 
240     1    RADIATEUR VOOR AIRCO         KÜHLER FUR KLIMAANLAGE      RADIATOR FOR AIRCO                                      409.DK.72.05.00 
241     4    ZK.TAPBOUT  8.8 M.10X 25     KOPFSCHRAUBE                TAPBOLT                                                 020.004.010.025 
242     4    PVC SLANG TRANSP. INW 12     PVC SCHLAUCH                PVC HOSE                                                035.001.012.000 
243     1    KLEM VOOR FILTER-DROGER      KLAMMER FUR TROCKNER        CLAMP FOR DRIER                                         409.DK.72.09.00 
244     1    LUCHTTANKST.AIRCOSLANG       LUFTTANKSTÜTZE SCHLAUCH     AIR TANK SOPPORT AIRCO HOSE                             409.DK.72.10.00 
245 0,200 M  AFDICHTRUBBER 1-3,5 MM       GUMMIDICHTUNG               RUBBER STRIP                                            177.001.001.000 
246     1    AIRCO-VLOEISTOF-134A         KLIMAANLAGE-FLÜSSIGKEIT     AIRCO-LIQUID                                            901.005.002.134 
247     4    C.K.METAALSCHR.  M 5X 16     METALSCHRAUBE               METAL SCREW                                             021.104.005.016 
248     4    BLINDKLINKMOER      M. 5     NIET MUTTER                 RIVET NUT                                               022.311.005.000 
249     4    VEERRING STAAL      M. 5     FEDERSCHEIBE                SPRING WASHER                                           025.011.005.000 
250     4    SET KAPPEN BEUGEL  18 MM     KLAMMER SATZ                CLAMP SET                                               250.021.003.018 
251     3    LASPLAAT GR 03  NORMAFIX     SCHWEIßPLATTE               BUTT STRAP                                              250.024.101.003 
252     8    C.K.METAALSCHR.  M 6X 25     METALSCHRAUBE               METAL SCREW                                             021.104.006.025 
253     2    SET KAPPEN BEUGEL  25 MM     KLAMMER SATZ                CLAMP SET                                               250.021.004.025 
254     3    LASPLAAT GR 04  NORMAFIX     SCHWEIßPLATTE               BUTT STRAP                                              250.024.101.004 
255     5    0-RING #6                    O-RING                      O-RING                                                  283.002.270.601 
256     3    0-RING #8                    O-RING                      O-RING                                                  283.002.270.602 
257     3    0-RING #10                   0-TING                      O-RING                                                  283.002.270.603 
258     1    EXPANSION VALVE BLOCK        EXPANSION VALVE BLOCK       EXPENSION VALVE BLOCK                                   283.002.260.190 
259     1    THERMOSTAAT                  THERMOSTAT                  THERMOSTAT                                              283.002.250.069 
260     1    BESCHERMSL.         NW17     SCHUTZSCHLAUCH              PROTECTIVE HOSE                                         118.003.165.212 
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